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Please read this user manual first!

Dear Customer,

We hope that your product, which has been produced in modern plants and
checked under the most meticulous quality control procedures, will provide you an
effective service.

Therefore, read this entire user manual carefully before using the product and
keep it as a reference. If you handover the product to someone else, give the user
manual as well.

The user manual will help you use the product in a fast and safe way.
* Read the manual before installing and operating the product.

» Make sure you read the safety instructions.
* Keep the manualin an easily accessible place as you may need it later.
* Read the other documents given with the product.

Remember that this user manual is also applicable for several other models.
Differences between models will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Glimportant information or useful tips.
/A\Warning against dangerous conditions for life and property.
/A\Warning against electric voltage.
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1 Your Freezer

Control Panel

Flap

Drawers

Adjustable front feet

PODN=

@ Figures that take place in this instruction manual are schematic and may not
correspond exactly with your product. If the subject parts are not included in the
product you have purchased, then itis valid for other models.

3| EN



E Important Safety Warnings

Please  review the
following  information.
Failure to observe this
information may cause
injuries ~ or  material
damage. Otherwise, all
warranty and reliability
commitments will
become invalid.

The service life of your
product is 10 vyears.
During  this  period,
original spare parts will
be available to operate
the product properly.

Intended use

This product is intended to
be used

* indoors andin closed
areas such as homes;

* in closed working
enwronments_such as
stores and offices;

* inclosed
accommodation areas
such as farm houses,
hotels, pensions.

* [t should not be used
outdoors.

General safety

* When you want to
dispose/scrap the
product, we recommend
you to consult the
authorized service
inorder to learn the
required information
and authorized bodies.

 Consultyour
authorized service
for all your questions
and problems related
to the refrigerator. Do
not intervene or let
someone intervene to
the refrigerator without
notifying the authorised
services.

* For products with a
freezer compartment;
Do not eat coneice
cream and ice cubes
immediately after you
take them out of the
freezer compartment!
(This may cause
frostbite in your mouth.)

» Forproductswitha
freezer compartment;
Do not put bottled
and canned liquid
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beveragesinthe
freezer compartment,
Otherwise, these may
burst.

Do not touch frozen
food by hand; they may
stick to your hana.

Unplug your refrigerator
before cleaning or
defrosting.

Vapor and vaporized
cleaning materials
should never be used in
cleaning and defrosting
processes of your
refrigerator. In such
cases, the vapor may
get in contact with the
electrical parts and
cause short circuit or
electric shock.

Never use the parts on
your refrigerator such as
the door as a means of
support or step.

Do not use electrical
devices inside the
refrigerator.

Do not damage the
parts, where the
refrigerant is circulating,
with drilling or cutting
tools. The refrigerant
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that might blow out
when the gas channels
of the evaporator, pipe
extensions or surface
coatings are punctured
causes skinirritations
and eye injuries.

Do not cover or block
the ventilation holes on
your refrigerator with
any material.

Electrical devices must
be repaired by only
authorised persons.
Repairs performed by
incompetent persons
create arisk for the user.

In case of any failure or
during a maintenance or
repair work, disconnect
your refrigerator's mains
supply by either turning
off the relevant fuse

or unplugging your
appliance.

Do not pull by the cable
when pulling off the
plug.

Ensure highly alcoholic
beverages are stored
securely with the lid
fastened and placed
upright,



 Never store spray cans
containing flammable
and explosive
substancesin the
refrigerator.

Do not use mechanical
devices or other means
to accelerate the
defrosting process,
other than those
recommended by the
manufacturer.

This product is not
intended to be used by
persons with physical,
sensory or mental
disorders or unlearned
or inexperienced
people (including
children) unless they are
attended by a person
who will be responsible
for their safety or who
will instruct them
accordingly for use of
the product

Do not operate a
damaged refrigerator.
Consult with the service
agent if you have any
concerns.

Electrical safety of your
refrigerator shall be
guaranteed only if the

|

earth system in your
house complies with
standards.

Exposing the product
to rain, snow, sun and
wind is dangerous with
respect to electrical
safety.

Contact authorized
service when thereis a
power cable damage to
avoid danger.

Never plug the
refrigerator into the
wall outlet during
installation. Otherwise,
risk of death or serious
injury may arise.

This refrigerator is
intended for only
storing food items. It
must not be used for
any other purpose.

Label of technical
specifications is located
on the left wall inside
the refrigerator.

Never connect

your refrigerator to
electricity-saving
systems, they may
damage the refrigerator.



If thereis a blue light

on the refrigerator, do
not look at the blue light
with optical tools.

For manually controlled
refrigerators, wait for at
least 5 minutes to start
the refrigerator after
power failure,

This operation manual
should be handed in to
the new owner of the
product whenitis given
to others.

Avoid causing damage
on power cable when
transporting the
refrigerator. Bending
cable may cause fire,
Never place heavy
objects on power cable.
Do not touch the plug
with wet hands when
plugging the product
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» Donot plugthe

refrigerator if the wall
outletis loose.

Water should not be
sprayed oninner or
outer parts of the
product for safety
pUrposes.

Do not spray
substances containing
inflammable gases such
as propane gas near the
refrigerator to avoid fire
and explosion risk.

Never place containers
filled with water on top
of the refrigerator; in
the event of spillages,
this may cause electric
shock or fire,

Do not overload the
refrigerator with food.

If overloaded, the food
items may fall down and
hurt you and damage
refrigerator when you
open the door.

Never place objects on
top of the refrigerator;
otherwise, these
objects may fall down
vvhen?/ou open or close
the refrigerator’s door.



» Astheyrequire aprecise
temperature, vaccines,
heat-sensitive medicine
and scientific materials
and etc. should not be
kept in the refrigerator.

* |f not to be used for a
long time, refrigerator
should be unplugged.
A possible problem in
]Eower cable may cause

ire.

Otherwise, adjacent
side walls may be
humidified.

The product shall never
be used while the
compartment which

is located at the top or
back of your product
and in which electronic
boards are available
(electronic board box
cover) (1) is open.

» The plug's tip should be
cleaned regularly with a
dry cloth; otherwise, it
may cause fire.

» Refrigerator may move
if adjustable legs are not

properly secured on the
floor. Properly securing
adjustable legs on the
floor can prevent the
refrigerator to move.

* When carrying the
refrigerator, do not hold

it from door handle. For products with a
Sggggggfe’ tmay be water dispenser;

» Whenyouhavetoplace * Pressure forcold water
your product next to inlet shall be maximum
another refrigerator or 90 psi (6.2 bar). If your
freezer, the distance water pressure exceeds
between devices

should be at least 8cm.
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80 psi (5.5 bar), use a
pressure limiting valve
In your mains system. If
you do not know how
to check your water
pressure, ask for the
help of a professional
plumber.

* |f there is risk of water
hammer effect in your
installation, always
use a water hammer
prevention equipment
In your installation.
Consult Professional
plumbers is you are not
sure that there is no
water hammer effect
in your installation.

» Do notinstall on the
hot water inlet. Take
precautions against
of the risk of freezing
of the hoses. Water
temperature operating
interval shall be 33°F
(0.6°C) minimum
and 100°F (38°C)
maximum.

 Use only potable water.

Child safety

* If the doorhas a lock,
the key should be kept
away from reach of
children.

* (Children must be
supervised to prevent
them from tampering
with the product.

Compliance with WEEE
Directive and Disposing of
the Waste Product:

This product complies
with EU WEEE Directive
(2012/19/EV). This product
bears a classification

- symbol for waste electrical
and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured
with high quality parts and materials
which can be reused and are suitable
forrecycling. Therefore, do notdispose
the product with normal domestic
waste at the end of its service life.
Take it to a collection point for the
recycling of electrical and electronic
equipment. Please consult your
local authorities to learn the nearest
collection point. Help protect the
environment and natural resources by
recycling used products. For children’s
safety, cut the power cable and break
the locking mechanism of the door, if
any, so that it will be non-functional
before disposing of the product.
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Package information

Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations. Do
not dispose of the packaging materials
together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging
material collection points designated
by the local authorities.

Do not forget...

Any recycled substance is an
indispensable matter for nature and
our national asset wealth.

If you want to contribute to the
re-evaluation of the packaging
materials, you can consult to your
environmentalist organizations or the
municipalities where you are located.

HC warning

If your product's cooling system
contains R600a:

This gasis flammable. Therefore, pay
attention to not damaging the cooling
system and piping during usage
and transportation. In the event of
damage, keep your product away from
potential fire sources that can cause
the product catch a fire and ventilate
the room in which the unit is placed.
Ignore this warning if your
product's cooling system contains
R134a.

Type of gas used in the product is
stated in the type label whichis on the
left wall inside the refrigerator.

Never throw the product in fire for
disposal.
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Things to be done for
energy saving

» Do notleave the doors of your
refrigerator open for along time.

Do not put hot food or drinks in your
refrigerator.

» Do not overload your refrigerator so
that the air circulation inside of itis
not prevented.

» Donotinstall your refrigerator
under direct sunlight or near heat
emitting appliances such as ovens,
dishwashers or radiators. Keep your
refrigerator at least 30cm away from
heat emitting sources and at least
5cm from electrical ovens.

+ Pay attention to keep your food in
closed containers.

* For products with a freezer
compartment; You can store
maximum amount of food items
in the freezer when you remove
the shelf or drawer of the freezer.
Energy consumption value stated
for your refrigerator has been
determined by removing freezer
shelf or drawer and under maximum
load. There is no harm to use a shelf
or drawer according to the shapes
and size of food to be frozen.

» Thawing frozen food in fridge
compartment will both provide
energy saving and preserve the food
quality.
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B Installation

/\ In case the information which are
given in the user manual are not
taken into account, manufacturer
will not assume any liability for this.

Points to be paid attention
to when the relocation of
the refrigerator

1. Your refrigerator should be
unplugged.Before transportation of
your refrigerator, it should be emptied
and cleaned.

2. Beforeitisre-packaged,
shelves, accessories, crisper, etc.
inside your refrigerator should be
fixed with adhesive tape and secured
againstimpacts. Package should be
bound with a thick tape or sound
ropes and the transportation rules
on the package should be strictly
observed.

3. Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

Before you start the refrigerator,
Check the following before you
start to use your refrigerator:

1. Attach 2 plastic wedges as
illustrated below. Plastic wedges
are intended to keep the distance
which will ensure the air circulation
between your refrigerator and the
wall. (The picture is drawn up as a
representation and it is not identical
with your product.)

2. (leantheinterior of the
refrigerator as recommended in the
“Maintenance and cleaning"” section.

3. Connect the plug of the
refrigerator to the wall socket. When

the fridge door is opened, fridge
internal lamp will turn on.

4. When the compressor starts to
operate, a sound will be heard. The
liguid and gases sealed within the
refrigeration system may also give
rise to noise, even if the compressor
is not running and this is quite normal.

5. Front edges of the refrigerator
may feel warm. This is normal. These
areas are designed to be warm to
avoid condensation.

Electrical connection

Connect your product to a grounded
socket which is being protected by a
fuse with the appropriate capacity.
Important:

The connection must be in
compliance with national requlations.
» The power plug must be easily

accessible afterinstallation.

* Electrical safety of your refrigerator
shall be guaranteed only if the earth
systemin your house complies with
standards.

» Thevoltage stated on the label
located at left inner side of your
product should be equal to your
network voltage.
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» Extension cables and multi plugs
must not be used for connection.

/N\ Adamaged power cable must be
replaced by a qualified electrician.

/\ Product must not be operated
before itis repaired! There is the risk
of electric shock!

Disposing of the packaging

The packing materials may be
dangerous for children. Keep the
packing materials out of the reach
of children or dispose of them by
classifying them in accordance with
the waste instructions stated by your
local authorities. Do not throw away
with regular house waste, throw away
on packaging pick up spots designated
by the local authorities.

The packing of your refrigerator is
produced from recyclable materials.

Disposing of your old
refrigerator

Dispose of your old refrigerator
without giving any harm to the
environment.

* You may consult your authorized
dealer or waste collection center of
your municipality about the disposal
of your refrigerator.

Before disposing of your refrigerator,
cut out the electric plug and, if there
are any locks on the door, make them
inoperable in order to protect children
against any danger.
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Placing and Installation

/\ If the entrance door of the
room where the refrigerator will be
installed is not wide enough for the
refrigerator to pass through, then call
the authorized service to have them
remove the doors of your refrigerator
and pass it sideways through the door.

1. Install your refrigeratortoa
place that allows ease of use.

2. Keep your refrigerator away
from heat sources, humid places and
direct sunlight.

3. There must be appropriate air
ventilation around your refrigerator
in order to achieve an efficient
operation. If the refrigerator is to be
placedinarecess in the wall, there
must be at least 5 cm distance with
the ceiling and at least 5 cm with the
wall. Do not place your product on the
materials such as rug or carpet.

4. Place your refrigerator on an
even floor surface to prevent jolts.

Adjusting the legs

If your refrigerator is unbalanced;
You can balance your refrigerator
by turning its front legs as illustrated
in the figure. The corner where the
leg exists is lowered when you turn
in the direction of black arrow and
raised when you turn in the opposite
direction. Taking help from someone
to slightly lift the refrigerator will
facilitate this process.
.1
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] Preparation

Your refrigerator should be installed
atleast 30 cm away from heat
sources such as hobs, ovens, central
heater and stoves and at least5

cm away from electrical ovens and
should not be located under direct
sunlight.

It's recommended to place ice-
acumulator directly on the food at
the top compartment for energy
saving.

Please make sure that the interior
of your refrigerator is cleaned
thoroughly.

If two refrigerators are to be
installed side by side, there should
be at least 2 cm distance between
them.

When you operate your refrigerator
for the first time, please observe the
following instructions during the
initial six hours.

The door should not be opened
frequently.

It must be operated empty without
any foodinit.

Do not unplug your refrigerator. If
a power failure occurs out of your
control, please see the warnings in
the "Recommended solutions for
the problems” section.

Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

This appliance is designed to
operate at temperatures specified
in the table below is equipped with
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Advanced Electronic Temperature
Control System [AETCS] which
ensures that at the advised setting
[4 - four on the knob] the frozen
food in the freezer will not defrost
even if the ambient temperature
falls as low as -15 °C. When first
installed the product MUST NOT be
placed inlow ambient temperatures
because the freezer will not
reduce toit's standard operating
temperature. Once it has reached
its steady operating state it can be
re-located. So you may then install
your appliance inagarage or an
unheated room without having

to worry about frozen food in the
freezer being spoilt. However at low
ambient temperatures mentioned
above, fridge contents are likely to
freeze, so check and consume food
inthe fridge accordingly. When the
ambient temperature returns to
normal, you may change the knob
setting to suit your needs.

If the ambient temperature is

below 0°C, the food in the fridge
compartment will freeze.So, we
recommend you don't use the fridge
compartment in such low ambient
conditions. You can continue using
the freezer compartment as usual.

For energy efficiency, itis
recommmended to remove top shelf
and load food on the shelf below.Net
volume of your appliance is declared
without top two flaps and the top
shelf in place.Place two ice pack (

if provided ) directly on the top of
frozen food to be stored on top shelf.
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EUsing your refrigerator

Setting the operating temperature

Warm «+—@ @
1 2

The operating temperature is
regulated by the temperature control.

1 = Lowest cooling setting (Warmest
setting)

MAX. = Highest cooling setting
(Coldest setting)

* Additionaly activities quick fridge
function.

Please choose the setting according
to the desired temperature.

The interior temperature also
depends on ambient temperature,
the frequency with which the door is
opened and the amount of foods kept
inside.

15

*—@
3 4

@ Cold
MAX.

Frequently opening the door causes
the interior temperature torise.

For this reason, it is recommended
to close the door again as soon as
possible after use.

The normal storage temperature of
your appliance should be -18 °C (0 °F).
Lower temperatures can be obtained
by adjusting the thermostat knob
towards Position MAX,

We recommend checking the
temperature with a thermometer to
ensurethatthestoragecompartments
are kept to the desired temperature.
Remember to take the reading
immediately since the thermometer
temperature will rise very rapidly after
you remove it from the freezer.
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Thermostat knob
The thermostat knob is located on
the top trim.

Important:

When you press the fast-freeze
switch or adjust the set temperature,
there may be a short delay before the
compressor starts to operate. This is
normal and not a compressor fault.

Freezing

Freezing food

You can use the appliance for
freezing fresh food as well as for
storing pre-frozen food.

Please refer to the recommendations
given on the packaging of your food.

e Attention

Do not freeze fizzy drinks, as the
bottle may burst when the liquid in it
is frozen.

Be careful with frozen products such
as coloured ice-cubes.

Do not exceed the freezing capacity
of your appliance in 24 hours. See the
rating label.
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In order to maintain the quality of the
food, the freezing must be effected as
rapidly as possible.

Thus, the freezing capacity will not
be exceeded, and the temperature
inside the freezer will not rise.

* Attention

Keep the already deep-frozen food
always separated with freshly placed
food.

When deep-freezing hot food, the
cooling compressor will work until the
food is completely frozen. This can
temporarily cause excessive cooling
of the refrigeration compartment.

If you find the freezer door difficult
to open just after you have closed it,
dontworry. Thisis due to the pressure
difference which will equalize and
allow the door to open normally after
a few minutes.

You will hear a vacuum sound just
after closing the door. This is quite
normal.



Fast freeze

If large amounts of fresh food are
going to be frozen, adjust the control
knob to max. 24 hours before putting
the fresh food in the fast freeze
compartment.

It is strongly recommended to
keep the knob at MAX. position at
least 24 hours to freeze maximum
amount of fresh food declared as
freezing capacity. Take special care
not to mix frozen food and fresh food.

Remember to turn the thermostat

knob back to its previous
position once food has frozen.
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Door Open Warning

(This feature is optional)

An audio warning signal will be
given when the door of your product
is left open for at least 1 minute. This
warning will be muted when the door
is closed or any of the display buttons
(if any) are pressed.
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Freezing fresh food

It must be preferred to wrap or cover
the food before placing them in the
refrigerator.

Hot food must cool down to the
room temperature before putting
them in the refrigerator.

The foodstuff that you want to
freeze must be fresh and in good
quality.

Foodstuff must be divided into
portions according to the family's
daily or meal based consumption
needs.

The foodstuff must be packaged in
an airtight manner to prevent them
from drying even if they are going to
be kept for ashort time.

Materials to be used for packaging
must be tear-proof and resistant to
cold, humidity, odor, oils and acids
and they must also be airtight.
Moreover, they must be well closed
and they must be made from easy-
to-use materials that are suitable for
deep freeze usage.

Frozen food must be used
immediately after they are thawed
and they should never be re-frozen.

Please observe the following
instructions to obtain the best
results.

Do not freeze too large quantities
of food at one time. The quality of
the food is best preserved when it is
frozen right through to the core as
quickly as possible.

Placing warm food into the freezer
compartment causes the cooling
system to operate continuously until
the food is frozen solid.
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3.

Take special care not to mix already
frozen food and fresh food.

Recommendations for
preservation of frozen food

Prepacked commercially frozen food
should be stored in accordance with
the frozen food manufacturer's
instructions for a (4 star)
frozen food storage compartment.

To ensure that the high quality
achieved by the frozen food
manufacturer and the food retailer is
maintained, the following should be
remembered:

. Put packagesin the freezer as

quickly as possible after purchase.

Ensure that contents are labeled and
dated.

Do not exceed "Use By, "Best
Before" dates on the packaging.

Defrosting

The freezer compartment defrosts

automatically.
Placing the food

Various frozen food such
as meat, fish, ice cream,
vegetables and etc.

Freezer compartment
shelves

Eggtray Egg

Food in pans, covered
plates and closed
containers

Fridge compartment
shelves




Small and packaged food
or drinks (such as milk, fruit
juice and beer)

Fridge compartment
door shelves

Crisper Vegetables and fruits

Delicatessen products
(cheese, butter, salami
and etc.)

Freshzone
compartment

Deep-freeze information

Food must be frozen as rapidly
as possible when they are put in a
refrigerator in order to keep them in
good quality.

It is possible to keep the food for
a long time only at -18°C or lower
temperatures.

You can keep the freshness of food
for many months (at -18°C or lower
temperatures in the deep freeze).

WARNING! A

» Foodstuff must be divided into
portions according to the family's
daily or meal based consumption
needs.

 Foodstuff must be packaged inan
airtight manner to prevent them
from drying even if they are going to
be kept for a short time.

» Materials necessary for packaging:
» Coldresistant adhesive tape

+ Self adhesive label

* Rubberrings

* Pen

Materials to be used for packaging
the foodstuff must be tear-proof and
resistant to cold, humidity, odor, ails
and acids.

Foodstuff to be frozen should not
be allowed to come in contact with
the previously frozen items to prevent
their partial thawing.

Frozen food must be used
immediately after they are thawed
and they should never be re-frozen.

- Active"quick freeze function” at
least 24 hour before loading fresh
food.

- Put 2 pcsice packs (if available)

inside the bottom drawer,

- Place fresh food on the shelves of
2 nd&3rd from the bottom.(maximum
capacity can be achieved by removing
the drawers
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I3 Maintenance and cleaning

/\ Never use gasoline, benzene or
similar substances for cleaning
pUrpoSes.

/\ We recommend that you unplug the
appliance before cleaning.

/\ Never use any sharp abrasive
instrument, soap, household
cleaner, detergent and wax polish
for cleaning.

(0 Use lukewarm water to clean the
cabinet of your refrigerator and wipe
itdry.

& Use adamp cloth wrungoutin
a solution of one teaspoon of
bicarbonate of soda to one pint of
water to clean the interior and wipe
itdry.

/N Make sure that no water enters the
lamp housing and other electrical
items.

/\ If your refrigerator is not going to
be used for along period of time,
unplug the power cable, remove all
food, clean it and leave the door ajar.

G Check door seals regularly to ensure
they are clean and free from food
particles.

/\ Toremove door racks, remove all the
contents and then simply push the
door rack upwards from the base.

/\Never use cleaning agents or water
that contain chlorine to clean the
outer surfaces and chromium coated
parts of the product. Chlorine causes
corrosion on such metal surfaces.

/\ Do not use sharp, abrasive tools,
soap, household cleaning agents,
detergents, kerosene, fuel alil,
varnish etc. to prevent removal and
deformation of the prints on the
plastic part. Use lukewarm water
and a soft cloth for cleaning and
then wipeitdry.

Protection of plastic
surfaces

G Do not put the liquid oils or oil-
cooked meals in your refrigerator
in unsealed containers as they
damage the plastic surfaces of your
refrigerator. In case of spilling or
smearing oil on the plastic surfaces,
clean and rinse the relevant part
of the surface at once with warm
water.
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Troubleshooting

Please review this list before calling the service. It will save your time and
money. This listincludes frequent complaints that are not arising from defective
workmanship or material usage. Some of the features described here may not
existin your product.

The plug is not inserted into the socket correctly. > > >Insert the plug into the
socket securely.

The fuse of the socket which your refrigerator is connected to or the main
fuse have blown out. > > >Check the fuse.

Door has been opened frequently. > > >Do not open and close the door of
refrigerator frequently.

Ambient is very humid. > > >Do not install your refrigerator into highly humid
places.

Food containing liquid is stored in open containers. > > > Do not store food with
liquid content in open containers.

Door of the refrigerator is left ajar. > > >Close the door of the refrigerator.

Thermostat s set to a very cold level. > > > Set the thermostat to a suitable
level,

Protective thermic of the compressor will blow out during sudden power
failures or plug-out plug-ins as the refrigerant pressure in the cooling
system of the refrigerator has not been balanced yet. The refrigerator will
start running approximately after 6 minutes. Please call the service if the
refrigerator does not startup at the end of this period.

The fridge is in defrost cycle. > > >This is normal for a full-automatically
defrosting refrigerator. Defrosting cycle occurs periodically.

The refrigerator is not plugged into the socket. > > >Make sure that the plugis
fitinto the socket.

Temperature settings are not made correctly. > > >Select the suitable
temperature value.

Thereis a power outage. > > >Refrigerator returns to normal operation when
the power restores.
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L]

The operating performance of the refrigerator may change due to the
changes in the ambient temperature. It is normal and not a fault.

New product may be wider than the previous one. Larger refrigerators operate
foralonger period of time.

The room temperature may be high. > > >Itis normal that the product operates
for longer periods in hot ambient.

The refrigerator might be plugged in recently or might be loaded with food.
>>>When the refrigeratoris plugged in or loaded with food recently, it will
take longer for it to attain the set temperature. This is normal.

Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. > > >Do
not put hot food into the refrigerator.

Doors might be opened frequently or left ajar for along time. > > > The warm
air that has entered into the refrigerator causes the refrigerator to run for
longer periods. Do not open the doors frequently.

Freezer or fridge compartment door might be left ajar. > > >Check if the doors
are closed completely.

The refrigerator is adjusted to a very low temperature. > > > Adjust the
refrigerator temperature to a warmer degree and wait until the temperature is
achieved.

Door seal of the fridge or freezer may be soiled, worn out, broken or not
properly seated. > > >Clean or replace the seal. Damaged/broken seal causes
the refrigerator to run for alonger period of time in order to maintain the
current temperature.

The freezer temperature is adjusted to a very low value. > > > Adjust the
freezer temperature to a warmer degree and check.

The fridge temperature is adjusted to a very low value. > > > Adjust the fridge
temperature to a warmer degree and check.

The fridge temperature is adjusted to a very high value. > > > Adjust the fridge
temperature to a lower value and check.
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» Thefridge temperature is adjusted to a very high value. > > >Fridge
compartment temperature setting has an effect on the temperature of the
freezer. Change the temperatures of the fridge or freezer and wait until the
relevant compartments attain a sufficient temperature.

» Doors are opened frequently or left ajar for a long time. > > > Do not open the
doors frequently.
* Dooris ajar. > > >(lose the door completely.

» Therefrigeratoris plugged in or loaded with food recently. > > > This is normal.
When the refrigerator is plugged in or loaded with food recently, it will take
longer for it to attain the set temperature.

» Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. > > >Do
not put hot food into the refrigerator.

» Thefloorisnotlevel or stable. > > > If the refrigerator rocks when moved
slowly, balance it by adjusting its feet. Also make sure that the floor is strong
enough to carry the refrigerator, and level.

» Theitems put onto the refrigerator may cause noise. > > >Remove the items
on top of the refrigerator.

* Liquid and gas flows occur in accordance with the operating principles of your
refrigerator. Itis normal and not a fault.

» Fansare used in order to cool the refrigerator. It is normal and not a fault.

* Hotand humid weather increases icing and condensation. It is normal and not
afault.

» Doors are opened frequently or left ajar for along time. > > > Do not open the
doors frequently. Close them if they are open.

» Doorisajar. > > >Close the door completely.

» There might be humidity in the air; this is quite normal in humid weather,
When the humidity is less, condensation will disappear.
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No regular cleaning is performed. > > >Clean the inside of the refrigerator
regularly with a sponge, lukewarm water or carbonate dissolved in water.

Some containers or package materials may cause the smell. > > >Use a
different container or different brand packaging material.

Food is putinto the refrigerator in uncovered containers. > > >Keep the food in
closed containers. Microorganisms spreading out from uncovered containers
can cause unpleasant odours.

Remove the foods that have expired best before dates and spoiled from the
refrigerator.

Food packages are preventing the door from closing. > > >Replace the
packages that are obstructing the door.

The refrigerator is not completely even on the floor. > > > Adjust the feet to
balance the refrigerator.

The flooris not level or strong. > > >Make sure that the floor is level and
capable to carry the refrigerator.

The food is touching the ceiling of the drawer. > > >Rearrange food in the
drawer.
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Veuillezcommencer par lire ce manuel d'utilisation!

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes
et vérifié au terme des procédures de contréle de qualité les plus méticuleuses,
vous donnera entiere satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement l'intégralité de ce manuel avant de commencer
a utiliser le produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez
cet appareil a gquelgu'un d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Ce manuel vous aidera a utiliser votre produit ent toute sécurité et
efficacement.
* Lisezle manuel avant d'installer et de faire fonctionner votre produit.

e \Veillezalire lesinstructions de sécurité.

 Laissez ce manuel dans un endroit facile d'acces car vous pourriez en avoir
besoin ultérieurement.

 Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs
autres modeles. Les différences entre les différents modeles seront identifiées
dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

G] Informations importantes ou astuces.
A\ Avertissement relatif aux situations dangereuses pour la vie et la propriété.
/\ Avertissement relatif a la tension électrique.
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[ Votre congélateur

/

Ventilateur

Déflecteur (compartiment Congélation Rapide)
Tiroirs

Pieds avant réglables

pPODN=

@ Lesillustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si des pieces
présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous avez acheté, elles
sont valables pour dautres modeles.
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[Précautions de sécurité importantes

Veuillez examiner les
informations suivantes
Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
agés dau moins 8 ans
et par des personnes
ayant des capacités
physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou
de connaissance, S'ls (si
elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a
I'utilisation de lappareil
en toute sécurité leur
ont été données et si
les risques encourus ont
été appréhendées. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec lappareil. Le
nettoyage etle

ntretien par lusager
ne doivent pas étre
effectués pardesenfants

sans surveillance.
Le non respect de
ces consignes  peut

entrainer des blessures
ou dommages matériels.
Sinon, tout engagement
lié a la garantie et a
la fiabilité du produit
devient invalide.

Les pieces détachées
d'origine sont disponibles
pendant 10 ans, a
compterdeladatedachat
du produit.
Utilisation
preconisée

Ce produit est prevu
pour une utilisation

e enintérieur et dans des
zones ferm_ees telles
que les maisons;

e dansles
environnements de
travail fermées, tels
que les magasins et les
bureaux ;

 dansles lieux
dhébergement fermés,
tels que les fermes,
hotels, pensions.

* IIne doit pas étre utilisé
en exterieur.

Sécurité générale

* Sile cordon
dalimentation est
endommage, celui-ci
doit étre remplacé par
le fabricant, ses agents

agréeés ou tout autre
agent qualifié afin détre

5| = aTabri de tout danger.



+ Avant de vous
débarrasser de votre
appareil, veuillez
consulter les autorités
locales ou votre
revendeur pour
connaitre le mode
opératoire et les
organismes de collecte
agrées.

Consultez le service
apres-vente agreé
concernant toutes
questions ou problemes
relatifs au congélateur.
N'intervenez pas ou

ne laissez personne
intervenir surle
congélateur sans le
communiquer au service
apres-vente agree.
Pour les produits
équipés dun
compartiment
congélateur: ne
mangez pas de cones
de creme glacée ou des
glacons immédiatement
apres les avoir sortis
du compartiment de
congélation!(Cela
pourrait provoquer des
engelures dans votre
bouche).
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 Pour les produits

équipés dun
compartiment
congélateur: ne placez
pas de boissons en
bouteille ou en cannette
dans le compartiment
de congélation. Cela
peut entrainer leur
éclatement.

Ne touchez pas des
produits congelés avec
les mains, ils pourraient
se coller a celles-ci.

Débranchez votre
congélateur avant de
le nettoyeroudele
dégivrer.

La vapeur et des
matériaux de nettoyage
pulvérisés ne doivent
Jamais étre utilisés
pour les processus

de nettoyage oude
dégivrage de votre
congélateur. La vapeur
pourrait pénétrer dans
les pieces électrigues
et provoquer des
courts-circuits ou des
électrocutions.

Ne jamais utiliser

les pieces de votre
congélateur telles que
la porte, comme un
support ou une marche.,



» Nutilisez pas dappareils
électriques a l'intérieur
du congélateur.
N'endommagez pas
les pieces ou circule

le liquide réfrigérant
avec des outils de
forage ou coupants.

Le liquide réfrigérant
qui pourrait séchapper
siles canalisations de
gaz de lévaporatedr,
les rallonges de tuyau
ou les revétements de
surface étaient percés,
cela pourraitirriter la
peau et provoquer des
blessures aux yeux.

Ne pas couvrir ou
obstruer les orifices
de ventilation du
congélateur.

Les appareils
électriques peuvent
étre réparés seulement
par des personnes
autorisées. Les
réparations réalisées
par des personnes

ne présentant pas les
compétences requises
peuvent présenter un
risque pour lutilisateur.
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* Encasde

dysfonctionnement

ou lors dopérations
dentretien oude
réparation, débranchez
lalimentation electrique
du congélateur soiten
désactivant le fusible
correspondant, soiten
débranchant [appareil.

Assurez-vous que les
boissons comportant
un taux dalcool tres
élevé sont conservées
en sécurité avec leur
couvercle fixé et placées
en position verticale.

Placez les boissons
alcoolisées
verticalement,
dans des récipients
convenablement
fermes.

Ne conservez jamais
des aérosols contenant
des substances
inflammables et
explosives dans le
congélateur.

N'utilisez pas doutils
meécaniques ou autres
dispositifs pour
accélérer le processus
de décongélation autres



que ceux qui sont
recommandeés parle
fabricant.

Ce produit n'est

pas concu pour

étre utilisé par des
personnes (enfants
compris) souffrant de
déficience physique,
sensorielle, mentale,
ou inexpérimentées, a
moins davoir obtenu
une autorisation
aupres des personnes
responsables de leur
SEecurité.

Ne faites pas
fonctionnerun
congélateur
endommagé. Consultez
le service agréé en cas
de probleme.

La sécurité électrique
du congélateur n'est
assurée quesile
systeme de mise ala
terre de votre domicile
est conforme aux
normes en vigueur.

| 'exposition du produit
alapluie, laneige,

au soleil ou au vent
présente des risques
concernant la sécurité
électrigue.

Contactez le service
agréé quand un cable
dalimentation est
endommageé pour éviter
tout danger.

Ne branchez jamais

le congélateurala
prise murale au cours
de l'installation. Vous
VOUS exXposeriez a un
risque de mortouade
blessures graves.

Ce congélateur est
concu seulement pour
conserver des aliments.
Par conséqguent, il ne
doit pas étre utilisé a
dautres fins.
L'étiquette avec les
caractéristiques
techniques est

située sur la parois
gauche alintérieur du
congélateur.

Ne branchez jamais

votre congélateur a des

éystémes déconomie
énergie, cela peut

lendommager.

S'ily aune lumiere bleue

sur le congélateur, ne

la regardez ni avec vos

yeux nus, niavec des

outils optiques pendant



longtemps.

Pour les congélateurs
controlés
manuellement,
attendez au moins 5
minutes pour allumerle
congélateur apres une
coupure de courant,

Sicet appareil venait a
changer de propriétaire,
n'oubliez pas de
remettre la présente
notice d'utilisation au
nouveau bénéficiaire.

Evitez dendommager
le cable dalimentation
quand vous transportez
le congélateur. Tordre
le cable peut entrainer
unincendie. Ne

placez jamais dobjets
lourds sur le cable
dalimentation.

Evitez de toucherala
prise avec des mains

mouillées au moment
de brancher [appareil.

Evitez de brancher le
congelateur lorsque
la prise de courant
électrigue alaché.

Pgur dgs r,ailsons de
sécurité, évitez de

pulvériser directement
de l'eau sur les parties
externes et internes du
congélateur.

Ne pulvérisez pas de
substances contenant
des gazinflammables
comme du propane
pres du congélateur
pour éviter tout
risque dincendie et
dexplosion.

Ne placez jamais de
récipients contenant
de l'eau sur votre
congélateur, ils
pourraient causer des
chocs électrigues ou un
incendie.

Evitez de surcharger

le congélateur avec

une quantité excessive
daliments. S'il est
surchargé, les aliments
peuvent tomber, vous
blesser et endommager
le congélateur quand
VOUus ouvrez la porte.

Ne placez jamais
dobjets au-dessus
du congélateur, ils
pourraient tomber
quand vous ouvrez
ou fermez la porte du

9| congélateur,



Les produits qui
nécessitent un contréle
de température précis
(vaccin, médicament
sensible ala chaleur,
matériels scientifiques,
etc.) ne doivent pas
étre conservés dansle
congélateur.

Sile congélateur n'est
pas utilisé pendant
longtemps, il doit

étre débranché. Un
probleme avec le cable
dalimentation pourrait
causer unincendie.

Le bout de la prise
électrigue doit étre
nettoye régulierement
a laide dun chiffon sec,
sinon il peut provoquer
unincendie.

Le congélateur peut
bouger si ses pieds
réglables ne sont pas
bien fixés sur le sol. Bien
fixer les pieds réglables
sur le sol peut empécher
le congélateur de
bouger.

Quand vous transportez
le congélateur, nele
tenez pas par la poignée
dela porte. Cela peut le
casser.

* Quand vous devez

placer votre produit pres
d'un autre congélateur
ou congélateur, la
distance entre les
appareils doit étre dau
moins 8 cm. Sinon, les
murs adjacents peuvent
étre humidifiés.

Ne jamais utiliser le
produit sila section
située dans sa partie
supérieure ou inférieure
avec cartes de circuits
imprimeés électroniques
alintérieur est ouverte
(couvercle de cartes

de circuits imprimes
électroniques) (1).
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Pour les appareils

dotés d'une fontaine

aeau

* Lapressionde [eau
froide a l'entrée ne doit
pas excéder 90 psi (6.2
bar). Si votre pression
d'eau dépasse 80 psi
(5,5 bar), utilisez une
soupape de limitation
de pression sur votre
réseau de conduite.
SIVous ne savez pas
comment vérifiez
la pression de leau,
demandez lassistance
d'un plombier
professionnel.

* Silexiste unrisque
deffet coup de
bélier sur votre
installation, utilisez
systématiquement
un équipement de
protection contre
leffet coup de bélier
sur celle-ci. Consultez
des plombiers
professionnels si vous
n‘étes passlrdela
présence de cet effet
sur votre installation.,

* Nelinstallez passur

lentrée d'eau chaude.
Prenez des précautions
contre lerisque de
congélation des
tuyaux. L'intervalle de
fonctionnement de la
température des eaux
doit étre de 33 F (0,6°C)
aumoins etde 100 F
(38 0)auplus.

Utilisez uniguement de
leau potable.

Sécurité enfants
* Silaporteaun

verrouillage, lacle doit
rester hors de portée
des enfants.

* Lesenfants doivent étre

surveillés et empéchés
de samuseravecle
produit,



Conformité avecla
réglementation DEEE et
mise au rebut des déchets

Ce produit ne contient pas de
matériaux dangereux et interdits
décrits dans la « Reglementation sur
le controle des déchets d'équipements
électriqgues et électroniques » publié
par le Ministere de IEnvironnement
et de I'Urbanisme. Conforme avec la
reglementation DEEE.

Le présent produit a été

fabrigué avec des pieces

et du matériel de qualité

supérieure  susceptibles

détre réutilisés et adaptés
- au recyclage. Par

conséguent, nous vous
conseillons de ne pas le mettre au
rebut aux cOtés des ordures
ménageres a la fin de sa durée de vie.
Au contraire, rendez-vous dans un
point de collecte pour le recyclage de
tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour
plus dinformations concernant le
point de collecte le plus proche. Aidez-
nous a protéger l'environnement et les
ressources naturelles en recyclant les
produits usagés. Pour la sécurité des
enfants, coupezle cabledalimentation
et le mécanisme de verrouillage de la
porte, le cas échéant. Ce faisant, vous
rendez l'appareil inopérant avant sa
mise au rebut.
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Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux demballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformément
a nos Réglementations Nationales
en Environnement. Ne mélangez pas
les matériaux demballage avec les
déchets domestiques ou dautres
déchets. Amenez-les aux points de
collecte des matériaux demballage,
désignés par les autorités locales.
N'oubliez pas...

Pour la préservation de la nature et
de notre santé, il est indispensable de
recycler les matieres.

Si - vous voulez contribuer au
recyclage des matériaux demballage,
VOUS pOUVEeZ VOUS renseigner aupres
d'organisations  environnementales
ou de l'autorité locale proche de votre
domicile.

Avertissement HC

Sile systéme de refroidissement
de votre appareil contient R600a:

Ce gaz est inflammable. Par
conséquent, veuillez prendre garde
a ne pas endommager le systéeme de
refroidissement et les tuyauteries lors
de son utilisation ou de son transport.
En cas de dommages, éloignez votre
produit de toute source potentielle
de flammes susceptible de provoquer
lincendie de lappareil. De méme,
placezle produit dans une piece aérée,
Ne tenez pas compte de cet
avertissement si le systéme de
refroidissement de votre appareil
contient R134a.
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Le type de gaz utilisé dans lappareil
est mentionné sur la plague
signalétigue située surla paroi gauche
de lintérieur du congélateur.

Ne jetez jamais I'appareil au feu pour
vous en débarrasser.

Mesures d'économie

d’'énergie

* Nelaissez pas les portes du
congélateur ouvertes pendant une
durée prolongeée.

* Nintroduisez pas de denrées
ou de boissons chaudes dans le
congélateur.

* Ne surchargez pas le congélateur
pour ne pas obstruer pas la
circulation dair a lintérieur.

* Niinstallez pasle congélateurala
lumiere directe du soleil ou pres
d'appareil émettant de la chaleur
tels qu'un four, un lave-vaisselle
ou unradiateur. Maintenez une
distance dau moins 30 cm entre
votre congélateur et toute source
de chaleur, et a une distance de 5cm
dun four électrigue.

* \Veilleza conserver vos denrées dans
des récipients fermés.
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Pour les produits équipés dun
compartiment congélateur : vous
pouvez conserver une quantité
maximale daliments dans le
congélateur quand vous enlevez
[étagere ou le tiroir du congélateur.
La consommation dénergie précisée
pour votre congélateur a été
déterminée en enlevant I'étagere
ou le tiroir du congélateur et avec la
charge maximale. Il n'y aucun risque
a utiliser une étagere ou un tiroir en
fonction des formes et tailles des
denrées a congeler.

La décongélation des aliments
dans le compartiment congélateur
permet de faire des économies
dénergie et de préserver la qualité
des aliments.



[El installation
/\ AVERTISSEMENT:

Dans I'hypothese ou linformation
contenue dans ce manuel n'a pas

été prise en compte par ['utilisateur,

le fabricant ne sera aucunement 2.
responsable en cas de problemes.

Eléments a prendre en
considération lors du
déplacement de votre
congélateur

1.

Votre congélateur doit étre
débranché.Avant le transport de
votre congélateur, vous devez le
vider et le nettoyer.Avant demballer
votre congélateur, vous devez fixer
ses étageres, bac, accessoires, etc,
avec du ruban adhésif afin de les
protéger contre les chocs.

. L'emballage doit étre solidement

attaché avec du ruban adhésif

épais ou avec un cordage solide.
Lareglementation en matiere

de transport et de marquage de
lemballage doit étre strictement
respectée, 3.

L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

8tre conserveés pour les éventuels 4.
transports ou déplacements a venir,

Avant de mettre votre
congélateur en marche

Vérifiez les points suivants avant
de

commencer a utiliser votre

congélateur

1.

Fixez les cales en plastique tel
quindiqué sur le schéma ci-dessous.
Les cales en plastique servent a
maintenir une distance permettant
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la circulation de lairentre le
congélateur et le mur. (Cette image
n'est donnée qua titre indicatif; elle
n'est pas identique a votre produit.)
Vous pouvez installer les 2 cales
en plastique comme illustré dans
le schéma. Les cales en plastique
maintiendront la distance
nécessaire entre votre Congélateur
/ congélateur et le mur pour

permettre une bonne circulation

de lair. (Le schéma présenté est
fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre
produit.)

Nettoyez lintérieur du congélateur
tel qu'indiqué dans la section
« Entretien et nettoyage ».

Insérez la prise du congélateur dans
la prise murale. Lorsque la porte du
congélateur est ouverte, lalampe
interne du congélateur séclaire.

Lorsque le compresseur commence

a fonctionner, il émettra un son.

Le liquide et les gaz intégrés au
systeme du congélateur peuvent
également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non.
Ceci est tout a fait normal.



6. Les partiesantérieuresdu
congélateur peuvent chauffer.
Ce phénomene est normal. Ces
zones doivent en principe étre
chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Branchement électrique

Branchez votre congélateur a une
prise électrique protégée par un
fusible ayant une capacité appropriée.
Important:

e Lebranchement doit étre conforme
aux normes en vigueursurle
territoire national.

+ Lafichedu cable dalimentation doit
étre facilement accessible apres
installation.

* Lasécurité électrique du
congélateur n'est assurée que sile
systeme de mise a la terre de votre
domicile est conforme aux normes
envigueur.

» Latensionindiguée surlétiquette
située sur la paroi gauche interne
de votre produit doit correspondre
a celle fournie par votre réseau
électrigue.

* Les rallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher appareil.

AVERTISSEMENT:

Un cable d'alimentation endommagé
doit étre remplacé par un électricien
qualifié.

AVERTISSEMENT:

L'appareil ne doit pas étre mis en
service avant détre réparé! Cette
précaution permet d'éviter tout risque
de choc électrique!
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Mise aurebut de
I'emballage

Les matériaux d'emballage peuvent
étre dangereux pour les enfants.
Tenez les matériaux d'emballage hors
de portée des enfants ou jetez-les
conformément aux consignes établies
par les autorités locales en matiere
de déchets. Ne les jetez pas avec les
déchets  domestiques,déposez-les
dans les centres de collecte désignés
par les autorités locales.

L'emballage de votre appareil
est produit a partir de matériaux
recyclables.

Mise aurebut de votre
ancien congélateur

Débarrassez-vous de votre
ancien congélateur sans nuire a
I'environnement.

» Vous pouvez consulter le service
apres-vente agrée ou le centre
chargé de la mise au rebut dans
votre municipalité pour en savoir
plus surla mise au rebut de votre
produit.

Avant de procéder a la mise au rebut
de votre machine, coupez la prise
électrigue et, le cas échéant, tout
verrouillage susceptible de se trouver
sur la porte. Rendez-les inopérants
afin de ne pas exposer les enfants a
d'éventuels dangers.
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Disposition et Installation

/N AVERTISSEMENT:

Si la porte dentrée de la piece ou

sera installé le congélateur n'est

pas assez large pour laisser passer

le congélateur, appelez le service

apres-vente qui retirera les portes

du congélateur et le fera entrer

latéralement dans la piece.

1. Installez le congélateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le congélateur éloigné
de toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumiere
directe du soleil.

3. Une ventilation dair autour du
congélateur doit étre aménagée
pour obtenir un fonctionnement
efficace. Sile congélateur est placé
dans un enfoncement du mur, il doit
y avoir un espace dau moins5cm
avec le plafond et dau moins 5cm
avec le mur. Ne placez pas lappareil
sur des revétements tels gu'un tapis
ou de lamoquette.

4. Placezle congélateur surune
surface plane afin déviter les
a-coups.

Réglage des pieds

Sile réfrigérateur n'est pas stable.

Vous pouvez équilibrer le
réfrigérateur en tournant les pieds
avant, tel guillustré sur le schéma.
Le coté ou se trouve le pied s'abaisse
lorsque vous tournez dans le sens de
la fleche noire, et s'éleve lorsque vous
tournez dans le sens opposé. Si vous
vous faites aider par quelgu'un pour
légerement soulever le réfrigérateur,
l'opération s'en trouvera simplifiée.

@ @

g 7
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2 Préparation

Votre congélateur doit étre installé
aaumoins 30 cm des sources de
chaleur telles que les plagues de
cuisson, les fours, appareils de
chauffage ou cuisinieres, etaau
moins 5 cm des fours électriques. De
méme, il ne doit pas étre exposé ala
lumiere directe du soleil.

Pour économiser de [énergie,

il est recommandé de poser
[accumulateur de glaces
directement sur les aliments, au-
dessus du compartiment supérieur.

Veuillez vous assurer que lintérieur
de votre appareil est soigneusement
nettoyé.

Si deux congélateur sont installés
cOte a cbte, ils doivent étre séparés
par au moins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner

le congélateur pour la premiere
fois, assurez-vous de suivre les
instructions suivantes pendant les
six premieres heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le congélateur doit fonctionnera
vide, sans denrées a l'intérieur.

Ne débranchez pas le congélateur.
Siune panne de courant se
produit, veuillez vous reporter aux
avertissements dans la section

« Solutions recommandées aux
problemes ».

L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.

17
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Cet appareil a été concu pour
fonctionner a des températures
spécifiées.|l est par ailleurs doté
d'un systeme de commande de
température électronique avancé
[AETCS] quiveille ace guau
réglage conseillé [4 - quatre surle
bouton] laliment congelé dans le
congélateur ne se dégivre pas méme
sila température ambiante chute
jusgu'a-15 °C Lorsgu'il est installé
pour la premiére fois, veilleza ce
gue l'appareil NE soit PAS dans une
température ambiante faible parce
gue le congélateur ne réduira pas
sa température de fonctionnement
standard. Vous pouvez lui changer
demplacement une fois quila
atteint son état de fonctionnement
régulier. Vous pouvez alors
linstaller dans un garage ou dans
une piece non chauffée sans
craindre que les denrées qui se
trouvent dans le congélateur ne
sabiment. Cependant, lorsque le
congélateur fonctionne avec les
faibles températures ambiantes
mentionnées ci-dessus, son
contenu est susceptible de congeler.
Il est donc conseillé de vérifier et de
consommer les aliments contenus
dans le congélateur. Lorsque la
température ambiante revient a la
normale, vous pouvez changer le
réglage du bouton en fonction de
vOs besains.



* Silatempérature ambiante est
inférieure a 0°C, les denrées du
compartiment congélateur vont se
congeler. Nous vous recommandons
doncde ne pas utiliser le
compartiment congélateur dans de
telles faibles conditions ambiantes.
Vous pouvez continuer a utiliser le
compartiment congélateur comme
d’habitude.

» Pour une efficacité énergétique,
il est conseillé de retirer I'étagere
supérieure et de placer les aliments
surl'étagere inférieure. Les deux
principaux rabats et [étagere
supérieure en place nont pas été
pris en compte lors de lindication du
volume net de votre appareil. Placez
deux blocs réfrigérants (si fournis)
directement au-dessus des aliments
congelés a stocker sur I'étagere
supérieure.
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Réversibilité des portes

Procédez dans l'ordre numérique

\



E Utilisation du congélateur

Réglage de la température de fonctionnement

Warm +@—@—@—@
1 2 3 4

La température de fonctionnement
est réglée a laide de la commande de
température.

1 = Réglage de réfrigération le plus
faible (Réglage le plus chaud)

MAX. = Réglage de réfrigération le
plus fort (Réglage le plus froid)

Veuillez choisir le réglage en fonction
de la température désirée.

La température intérieure est
également fonction de la température
ambiante, la fréquence douverture
de la porte et la quantité de denrées
stockées a l'intérieur.

Sila porte est ouverte fréguemment,
la température intérieure monte.

Pour cette raison, il est recommandé
de refermer la porte aussitdt gue
possible apres utilisation.

20

@ Cold
MAX.

La température normale de stockage
de votre appareil doit étre de -18 °C (O
°F). Lorsque l'on tourne le bouton de
commande duthermostatdansle sens
inverse des aiguilles dune montre a
partir de la position 1, lappareil séteint
avec un déclic. Vous pouvez obtenir
des températures plus basses en
ajustant la commande du thermostat
dans la direction de la Position 4.

Nous vous conseillons de vérifier la
température avec un thermometre
pour s'assurer que les compartiments
de conservation sont maintenus a la
température souhaitée. Pensez a lire
la température sur le thermometre
immeédiatement comme elle montera
tres rapidement apres l'avoir sorti du
congélateur.
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Congélation

Congeler les denrées

La zone de congélation estindiquée
par le symbole sur la contre-porte.

Vous pouvez utilisez cet appareil
pour congeler des denrées fraiches
ainsi que pour stocker des denrées
surgelées.

Veuillez vous référez aux
recommandations indiguées sur
I'emballage de votre aliment.
¢ Attention

Ne pas congeler de boissons
gazeuses car le liquide congelé peut
faire éclater la bouteille.

Soyez prudents avec les produits
congelés tels que les glacons colorés.

Ne dépassez pas le pouvoir de
congélation de votre appareil par
24 heures. Se référer a la plaque
signalétigue.

Afin de préserver la qualité des
aliments, la congélation doit étre
effectuée le plus rapidement
possible.

Ainsi, le pouvoir de congélation ne
sera pas dépassé et la température a
lintérieur du congélateur ne montera
pas.

21

e Attention

Conservez toujours les aliments déja
surgelés séparément des denrées qui
viennent d'y étre placées.

Lorsque vous surgelez un
aliment chaud, le compresseur de
réfrigération fonctionnera tant que
I'aliment n'est pas completement
congelé. Cela peut causer un
refroidissement excessif temporaire
du compartiment congélateur /
congélateur.

Sivous trouvez que la porte du
congélateur est difficile a ouvrir
juste apres l'avoir fermée, ne vous
inquiétez pas. Celaestdl ala
différence de pression quiva se
régulariser et permettra d'ouvrir
la porte normalement au bout de
quelgues minutes.

Vous entendrez un bruit d'aspiration
juste apres avoir fermé la porte. Ceci
est tout a fait normal.
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Fabrication de glacons

Remplissez les bacs a glacons deau
jusgu'aux ¥ et introduisez les dans le
congélateur.

Dés que leau est devenue glace,
vous pouvez sortir les glacons.

N'utilisez jamais d'objets tranchants
tels que couteaux ou fourchettes pour
démouler les glacons. Il y a un risque
de blessure !

Laisser plutét les glacons dégeler
légerement ou bien mettez le fond
du bac dans l'eau chaude pendant un
petit moment.

Congélation rapide

Si vous vous apprétez a congeler de
grandes quantités de produits frais,
appuyez sur le bouton congélation
rapide 24 heures avant d'introduire les
produits frais dans le compartiment
de congélation rapide.

Nous vous recommandons
fortement de laisser la touche de
congélation  rapide  enclenchée
pendant au moins 24 heures pour
congeler le volume maximal de
produits frais correspondant au
pouvoir de congélation stipulé. Prenez
particulierement soin de ne pas
mélanger les produits congelés et les
produits frais.

Dégivrage de I'appareil

L'appareil dégivre automatiquement.

22

Alarme porte ouverte

(Cette caractéristique est en
option)

Un signal d'avertissement
sonore retentit lorsque la porte du
réfrigérateur reste ouverte pendant
au moins 1 minute. Cet avertissement
sarréte en refermant la porte ou en
appuyant sur n'importe quel bouton
de l'affichage.
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Systéme de réfrigération
NeoFrost:

Votre réfrigérateur est équipé de
deux systemes de réfrigération
séparés destinés a refroidir le
compartiment des aliments frais
et le compartiment de congélation
du réfrigérateur. Ainsi, lair du
compartiment des produits frais et
lair du compartiment de congélation
ne sont pas mélangés. Grace a ce
systeme de réfrigération séparée,
les vitesses de réfrigération sont
beaucoup plus élevées que pour des
réfrigérateurs normaux. Par ailleurs,
les odeurs des compartiments ne
sont pas mélangées. Par ailleurs, une
économie d'énergie supplémentaire
est fournie car la décongélation se fait
individuellement.

Congélation des produits
frais

» Enveloppez ou couvrez vos aliments
avant de les placer au réfrigérateur.

* Laissezrefroidirles aliments ala
température ambiante avant de les
placer au congélateur.

» Lesdenrées que vous souhaitez
surgeler doivent étre fraiches et en
bon état.

+ llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
Ou par repas.

* Lesdenrées doivent étre emballées
hermétiquement afin déviter
gu'elles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
qu'une courte période.

* Les matériaux utilisés pour
lemballage doivent résister aux
déchirures, au froid, a 'lhumidité,
et doivent étre imperméables aux
odeurs, aux graisses et aux acides
et étre hermétiques. Par ailleurs,
ils doivent fermer correctement et
étre composés de matériaux simples
dutilisation et adaptés a un usage
dans un congélateur.

» Lesdenrées congelées doivent
étre consommées immédiatement
apres leur décongélation et elles ne
doivent jamais étre recongelées.

* Veuillez respecter les instructions
suivantes afin dobtenir les meilleurs
résultats.

1. Ne congelez pas une quantité trop
importante a la fois. La qualité des
aliments est préservée de facon
optimale lorsquiils sont entierement
congelés aussi rapidement que
possible.

2. Lefaitdintroduire des aliments
chauds dans le congélateur entraine
le fonctionnement du systéme
de refroidissement en continu
jusgu'a ce que les aliments soient
entierement congelés.

3. Faites particulierement attention a
ne pas mélanger les produits déja
congelés et les produits frais.

Recommandations ]
concernant la conservation
des aliments congelés

* Pourun compartiment des
denrées congelées B (4
étoiles), les aliments préemballés
et surgelés, destinés a un usage
commercial, doivent étre conservés
conformément aux instructions du
fabricant de produits congelés.
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» Afinde veillerace que laqualité
supérieure recherchée parle
fabricant et le détaillant des produits
congelés soit atteinte, il convient de
se rappeler les points suivants:;

1. Mettrelesemballagesdansle
congélateur aussi rapidement que
possible apres achat.

2. Sassurer que le contenu est
étiqueté et daté.

3. Nepasdépasser les dates « a
consommer avant le » et « a
consommer de préférence avant le »
figurant sur 'emballage.

Dégivrage

Le compartiment congélateur se
dégivre automatiqguement.

Disposition des aliments

Informations concernant la
congélation

Lesdenréesdoiventétrecongeléesle
plus rapidement possible lorsqu'elles
sont placées dans un réfrigérateur,
afin de préserver leur qualité.

Il n'est possible de conserver des
denrées sur de longues périodes
qu'avec des températures inférieures
ou égales a -18°C.

Vous pouvez conserver vos aliments
surgelés pendant plusieurs mois
(a des températures inférieures ou
égales a -18°Cdans le surgélateur).
/\ AVERTISSEMENT!

+ llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
Ou par repas.

Clayettes du
compartiment congélation

la viande, du poisson, des
cremes glacées, des Iégumes,
etc.

Casier a ceufs

Eufs

Clayettes du
compartiment de
réfrigération

Nourriture dans des
casseroles, assiettes couvertes
et récipients fermés

Balconnets de la porte
du compartiment de
réfrigération

Produits ou boissons de
petite taille et sous emballage
(comme du lait, des jus de
fruits ou de la biére)

Bac alégumes

Fruits et légumes

Compartiment Fraicheur

Produits délicats (fromage,
beurre, salami, etc.)
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Les denrées doivent étre emballées
hermétiquement afin déviter
guelles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
gu'une courte période.

Matériaux nécessaires a lemballage:
Bande adhésive résistant au froid

Etiquette autocollante

* Elastiques en caoutchouc

+ Stylo

Les matériaux  utilisés  pour
lemballage des denrées doivent
résister aux déchirures, au froid,
a Il'humidité, et doivent &tre
imperméables aux odeurs, aux

graisses et aux acides.



Il faut éviter que les denrées a
congeler n'entrent en contact avec
des aliments déja congelés afin
dempécher le dégel partiel de ces
aliments.

Les denrées congelées doivent étre
consommeées immédiatement apres
leur décongélation et elles ne doivent
jamais étre recongelées.

- Activezla « fonctionde congélation
rapide » au moins 24 heures avant
dintroduire les aliments frais.

- Mettez 2 sacs de glace (si
disponible)

alintérieur du tiroir inférieur.

- Posez les produits frais sur les
étageres du deuxieme et du troisieme
niveau a partir du bas. (Pour obtenir
une capacité maximale, retirez les
tiroirs.)

25
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[ Entretien et nettoyage

A\Nutilisez jamais dessence, de

benzéne ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

/N Nous vous recommandons de

@

débrancher lappareil avant de
procéder au nettoyage.

N'utilisez jamais dustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

Utilisez de I'eau tiede pour nettoyer
la carrosserie du congélateur et
séchez-la soigneusement a laide
dun chiffon.

Utilisez un chiffon humide imbibé
d'une solution composée dune
cuillere a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre deau
pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

/\ Prenez soin de ne pas faire couler

deau dans lelogement de la
lampe et dans dautres éléments
électriques.

/N En cas de non utilisation de votre

congélateur pendant une période
prolongée, débranchez le cable
dalimentation, sortez toutes les
denrées, nettoyez-le et laissez la
porte entrouverte.

Inspectez les joints de porte
régulierement pour vérifier quiils
sont propres et quil n'y a pas de
résidus de nourriture.
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G Pour retirer les balconnets de

portes, sortez tout son contenu puis
poussez simplement le balconnet
vers le haut a partir de la base.

G Nejamais utiliser des produits

nettoyants ou de I'eau contenant

du chlore pour le nettoyage des
surfaces externes et des pieces
chromées du produit. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

@ Evitezdutiliser des objets

tranchants ou abrasifs, du

savon, des produits ménagers de
nettoyage, des détergents, de
lessence, du benzene, de lacire,
ect,; autrement, les marques sur
les pieces en plastique pourraient
seffacer et les pieces elles-

mémes pourraient présenter des
déformations. Utilisez de l'eau tiede
et un torchon doux pour nettoyer et
sécher.

Protection des surfaces en
plastique.

Ne placez pas d'huiles ou de plats
huileux dans le congélateur dans
des récipients non fermés, car les
graisses peuvent endommager
les surfaces en plastique du
congélateur. Sivous versez ou
éclaboussez de I'huile sur les
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
leau chaude immédiatement.



EdDépannage

Veuillez vérifier la liste suivante avant d'appeler le service aprés-vente. Cela
peut vous faire économiser du temps et de largent. Cette liste regroupe les
problemes les plus fréquents ne provenant pas d'un défaut de fabrication ou
dutilisation du matériel. Il se peut que certaines des fonctions décrites ne soient
pas présentes sur votre produit.

Le congélateur ne fonctionne pas.

» Lafiche nest pasinsérée correctement dans la prise. > > >Insérez
correctement la fiche dans la prise.

» Est-cequelefusible ou le fusible principal a sauté ? > > > \érifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du compartiment congélateur.

(MULTIZONE, COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

» Laporte a été ouverte souvent. > > >Evitez douvrir et de fermer trop
fréqguemment la porte du congélateur.

» Lenvironnement est tres humide. > > >N'installez pas votre congélateur dans
des endroits tres humides.

* Lanourriture contenant du liquide est conservée dans des récipients ouverts,
>>>Ne conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des
récipients ouverts.

» Laporte du congélateur est laissée entrouverte. > > >Fermez la porte du
congélateur.

* Lethermostat estréglé a un niveau tres froid. > > >Réglez le thermostat a un
niveau adapté.

* Lecompresseur ne fonctionne pas.

* Ledispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de
coupures soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet
la pression du liquide réfrigérant du systeme de refroidissement ne sera pas
équilibrée. Le congélateur recommencera a fonctionner normalement apres 6
minutes environ. Veuillez contacter le service apres-vente si le congélateur ne
redémarre pas apres cette période.

* Lecongélateur est en mode dégivrage. > > >Cela est normal pour un
congélateur a dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se
déclenche régulierement.

» Lecongélateur n'est pas branché ala prise. > > > Assurez-vous que la prise est
branchée dans la prise murale.

* Lesréglages de température ne sont pas effectués correctement.
>>>Sélectionnez la température appropriée.

 llyaune panne de courant. > > >Le congélateur recommence a fonctionner
normalement apres le retour du courant.

27| FR




Le niveau sonore augmente lorsque le congélateur est en marche.

» Les caractéristigues de performance du congélateur peuvent changeren
raison des variations de |la température ambiante. Cela est normal et n'est pas
un défaut.

Le congélateur fonctionne fréquemment ou pendant de longue périodes.

» Votre nouveau congélateur est peut étre plus large que I'ancien. Les grands
congélateurs fonctionnent plus longtemps.

* Latempérature de la piece est probablement élevée. > > >l est normal que
[appareil fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est
élevéee,

* e congélateur pourrait y avoir été branché tout récemment ou pourrait avoir
été chargé de denrées alimentaires. > > >Quand le congélateur a été branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la
température réglée. Ce phénomene est normal.

» Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites
dans le congélateur récemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le congélateur.

» Lesportes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >L'air chaud qui entre dans lappareil oblige
le congélateur a travailler sur de plus longues périodes. Nouvrez pas les portes
fréquemment.

» Laporte du congélateur est probablement entrouverte. > > > Veérifiez que les
portes sont bien fermeées.

* Lecongélateur estréglé a une température tres basse. > > >Réglezla
température du congélateur a un degré supérieur et attendez que la
température réglée soit atteinte.

* Lejointdelaporte du congélateur ou du congélateur peut étre sale, déchirg,
rompu ou mal en place. > > > Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint
endommagé/déchiré fait fonctionner le congélateur pendant une période de
temps plus longue afin de conserver la température actuelle.

La température du congélateur est tres basse alors que celle du congélateur
est correcte.

* Latempérature du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du congélateur a un degré supérieur et vérifiez,

La température du congélateur est tres basse alors que celle du congélateur
est correcte.

» Latempérature du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du congélateur a un degré supérieur et vérifiez.
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La température du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du congélateur a un niveau inférieur et vérifiez

La température du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>|eréglage du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du
congélateur. Changez les températures du congélateur ou du congélateur et
attendez que les compartiments atteignent une température suffisante.

Les portes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez pas les portes fréquemment.

La porte est entrouverte. > > > Refermez completement la porte.

Le congélateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture.
>>>(Ce phénomene est normal. Lorsque le congélateur vient détre branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la
température réglée.

Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites
dans le congélateur recemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le congélateur.

Le sol n'est pas plat ou stable. > > >Sile congélateur balance lorsquiil est
déplacé lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le

sol est plat et suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de
[appareil.

Les éléments placés sur le congélateur peuvent faire du bruit. > > >Enlevez les
éléments du haut du congélateur.

Des écoulements de gaz et de liquides surviennent dans le congélateur, de par
ses principes de fonctionnement Cela est normal et n'est pas un défaut.

Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le congélateur. Cela est normal et
n'est pas un défaut.
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Condensation sur les parois intérieures du congélateur.

» Untemps chaud et humide augmente la formation de givre et de
condensation. Cela est normal et n'est pas un défaut.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez pas les portes fréquemment.
Refermez-les si elles sont ouvertes.

* Laporte estentrouverte, > > >Refermez complétement la porte.

De 'humidité est présente a I'extérieur ou entre les portes du congélateur.

 llyapeutétre de lhumidité dans Iair; ceci est tout a fait normal par un temps
humide. Lorsque 'humidité est faible, la condensation disparaftra.

Présence d'une mauvaise odeur dans le congélateur.

 lInyapas de nettoyage régulier effectué. > > >Nettoyez régulierement
lintérieur du congélateur avec une éponge, de l'eau tiede ou du carbonate
dissout dans l'eau.

» (Certains récipients ou matériaux demballage peuvent provoquer ces
odeurs. > > >Utilisez un autre récipient ou changez de marque de matériau
d'emballage.

* Lesdenrées sont mises au congélateur dans des récipients sans couvercle.
>>>(Conservez les aliments liquides dans des récipients fermés. Les micro-
organismes issus de récipients non fermés peuvent dégager des odeurs
désagréables.

» Enlevezles aliments périmés et pourris du congélateur.

La porte ne se ferme pas.

» Des récipients empéchent la fermeture de la porte. > > >Retirez les emballages
qui obstruent la porte.

* e congélateur n'est pas completement vertical sur le sol. > > >Ajustez les
pieds du congélateur pour équilibrer.

* Lesolnest pas plat ou solide. > > > Assurez-vous que le sol est plat et qu'il peut
supporter le poids du congélateur.

Les bacs a légumes sont coincés.

* |lse peut que les denrées touchent le plafond du tiroir. > > > Disposez a
nouveau les denrées dans le tiroir.
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LLlaHoBHMI nokynuto!

Llen npunag 6yB BUroTOBNEHMI 3a AOMOMOIOK Cy4aCHOro obnagHaHHs 3 peTernbHUM
KOHTPOMEeM SKOCTI i MM XOTinu 6, Wwob BiH npautoBas Ans Bac HanbinbLw edekTnsHO.

[ns uboro NOBHICTIO NpoYMTariTe IHCTPYKLIKO 3 eKcnnyaTauii nepes BUKOPUCTaHHAM
npunagy i 36epexiTe LK IHCTPYKUi0 B SKOCTi AOBIAKOBOrO mkepena. FAKWwo Bu
nepegaeTe Len npunag iHwii ocobi, nepeganTe Lo iHCTPYKLiO pa3oM 3 Npuriagom.

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTtauii 3abe3nevye wBuAakKe i 6e3neyHe BUKOPUCTaHHS
npunaay.
» [lpoumnTanTe iHCTPYKLUIiO Nepen BCTAHOBNEHHAM Ta BUKOPUCTaHHAM Npunagy.

»  3aBxau OOTPUMYMNTECH OiH0UMX NPaBuMIT TEXHIKN Be3neku.

» 30epiraviTe iIHCTPYKLIIO 3 ekcrinyaraLlii B Mexax Nerkoi JOCsKHOCTI Ans i
BMKOPUWCTaHHS Y ManbyTHEOMY.

* [poumnTanTte Byap-AKi iHLLI JOKYMEHTH, LLO NMOCTaBNAKTLCSA 3 AaHUM NPUNagoM.

Mante Ha yBasi, WO LA iHCTPYKUiA 3 eKcnnyaTauii MoXe CTOCYBaTUCH KilbKOX
mMogenen npunaga. IHCTpyKuia sicHO onucye Byab-sKi Bapialii pisHUX Mmogenen.

CvmMBONU Ta NPUMITKN
Y uin iHCTpyKUii KOpUcTyBaya BUKOPUCTOBYHOTbLCA TaKi CAMBONMU:

BaxnuBa iHpopmauis
Ta KOPUCHI nopagu.

Hebeaneka gna XutTe
Ta ManHa.

Hebesneka ypaxeHHs
l{ €MNeKTPUYHUM CTPYMOM.

YnakoBka LbOro
BUpoOBy BUrOTOBIIEHA

3 marepianis, AKi
@ nignsraTb NOBTOPHIN
nepepobui 3rigHo 3
HauioHaNbHUMKN HOpMaMK
" npasunamm  WoOO0
OXOPOHW JOBKINNA.




1 IHCTPYKUii 3 TEXHiIKM 6e3nekn 1
OXOPOHU AOBKiNNs 4
3aranbHi npaBuna TexHikn 6esneku..4
3acTocyBaHHS 3a NPU3HAYEHHAM .....9
Besneka QiTen .........cceeeeeeveevneeeen, 10
BignosigHicTe [MpekTmBi Woao
BiaNpaLbOBaHOrO eNeKTPUYHOro 1
€NeKTPOHHOro obnagHaHHsA 1 yTunizauis
BIOXOMIB ceveeieereeeeeieeeeieeeeei e eeaieeeeens 10
BignosigHicTe [MpeKkTMBI Woao
0OMEXEeHHS BUKOPUCTAHHSM LUKIOIMBUX

PEYUOBUH ..ottt e e e e eaaaean 10
IHpbopMaLis NPO yrNakoBKy.............. 10
2 XonoaunbHUK 11
3 YcraHoBKa 12
Lo cnig BpaxoByBaTtu Npu

TPaHCNOPTYBaHHI NPUIagy ............. 12

MMepen yBIMKHEHHAM XonoaunbHukal2
MigknoyeHHs 0o enekTpomepexi... 13

YTunizauis ynakoBKY ...........cceee...... 13
YTunisauia Baworo ctaporo

XONMOAMIBHUKA ... 13
Po3mileHHs Ta YcTaHoBKa ............. 13

4 TligroTtoBKa 14

5 BukopuctaHHsA
xonogaunbHMUKa 16

6 O6cnyroByBaHHA Ta
YULLEeHHSA 22

7 YcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN 23

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis
KopucTyBava
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u IHCTPYKUIT 3 TEXHIKM 6e3neKn 1 OXOPOHU AOBKINNA

Y ubOMYy po3aini HaBedEeHi IHCTPYKLUIT 3 TEXHIKM Be3nekn,
HeoOXxigHi onsa 3anobiraHHs pU3nMKy OTPUMAaHHS TpaBMU
Ta MaTtepianbHUX 36UTKIB. HegoTpuMaHHSA LMX iIHCTPYKLIN
MOX€E MPU3BECTU 40 BTPATU BCIX BUAIB rapaHTil.

1.1. 3aranbHi npaBuna TexHikn 6esneku

 Llen npunag He NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS
ocobamu 3 isNYHUMU, CEHCOPHMMU Ta PO3YMOBUMMU
Bagamu, 6e3 0ocTtaTHbOro 4ocBiay i 3HaHb abo
AitbMun. Lli ocobu MoxXyTb BUKOPUCTOBYBATU Npunaj
TiNbKW Nig Harnsa4oM i KypupyBaHHAM 3 6oKy ocobu,
BianoBiganbHOI 3a ix 6e3neky. He MoxxHa 403BONATU
AITAM rpaTuca 3 npuiagom.

« Y pasi HecnpaBHOCTI Big egHanTe npunag Big,
erfiekKTpoMepexi.

« [licna Big'egHaHHsA Big enekTpoMepexi 3ayekanTte
He MeHLle 5 XBUIWH, NepLu HiXX npuegHaTn npunag
3HOBY.

- Big’egHynTe npunag Big enekTpoMepexi, Konu BiH He
BUKOPUCTOBYETbLCA.

« He TopkanTecs wrencesibHOI BUITKM MOKPUMM
pykamu! He TArHiTb 3a LWHYP XUBMEHHS 3 METOH
Bid’€OHaHHSA Big enekTpomepexi. Y uboMy BUNagky
3aBXau TpUManTeCs 3a BUSIKY.

 [NpOTpPIiTb KOHTAKTK LUTEMNCESO CYXOK TKaAHMHO
nepen Noro NigKNYeHHAM 40 ernekTpoMepeXxi.

« He nigknovante xonognnbHUK OO HE3AKPINNEHO!
PO3ETKN EfIEKTPOMEPEXI.

XonoauneHuk / IHCTpyKLis
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IHCTPYKUIT 3 TeXHIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

- Big’egHynte npunag Big enekrpomepexi nig vYac
poOIT 3i BCTAHOBMEHHSA, 06CNYyroByBaHHS, YNLLIEHHS Ta
PEMOHTY.

« AKwo npunag He Byae BUKOPUCTOBYBATUCS
NPOTAroM OEAKOro yacy, Big'egHanTe npunag Big
enekTpomepexi Ta npubepiTb Ky, BCTAHOBIIEHY B
cepeauHi.

« He BuKopuctoByinte npunag, AKWo BiggineHHsa 3
MOHTaXXHMMM nrlaTamu, po3TalloBaHe 33a4y 3ropu
(kpuwka 6noka enekTpnyHux nnar) (1), Big4MHeEHe.

- He BukopuctoBymnTte nap abo ymctsaum 3acobu, dKi
BMKOPUCTOBYIOTb Napy, AN OYULLEHHS XONOLUNbHUKY
Ta PO3TONIOBaHHA JbOAY BCEepeanHi XonogunbHuKa.
[Map moxe nonacTtu Ao enekTpudikoBaHUX OiNAHOK
Ta BUKMNKATU KOPOTKE 3aMUKaHHA abo ypaKeHHSA
efIeKTPUYHUM CTpymMom!

XonoaunbHUK / IHCTpyKLis 5/26 UK
KopucTyBava



IHCTPYKUIT 3 TeXHiKM 6e3neKn 1 OXOPOHM AOBKINNSA

« He munte enektponpunag, po3dpuskytoun abo
BUIMBaoYM Ha Hboro Boay! IcHye Hebeaneka
YPaXXeHHs1 eNnekKTPUYHUM CTpyMom!

« Y pasi HecnpaBHOCTI Nnpuagy He BUKOPUCTOBYUTE
NOro, TaKk 9K Lie MOXe NPU3BEeCTU 0 ypaXKeHHS
eNeKTPUYHMM CcTpymMom. Nepul HixXX pobuTn Wwo-
Hebyab, 3BEPHITLCS 40 aBTOPU3OBAHOI CEPBICHOI
cny>xoéu.

. [NigkntovanTe npunag 4o 3a3eMeHol PO3ETKM.
3aseMneHHa mae pobuTn KBanigikoBaHNUN eNeKTPUK.

« AKwo y npunagi BUKOPUCTOBYETHCSH OCBITINEHHS
CBITII04i04HOrO TUNY, 3BEPHITLCS 40 aBTOPU3OBAHOI
CEPBICHOI cnyXon onsa 3amiHu cBiTnogiogHMX namn
abo y pasi byab-skux npobnem.

» He TopkanTecs s3amopoXXeHUx npoayKTiB MOKpUMH
pykamun. BoHn MoxyTb npuctatn go Bawwmx pyk!

« He ctaBTe y MOpO3unbHy Kamepy NocyauHu 3
PiaNHOIO B NndwKax i 6aHkax. BoHM MOXYTb nonHyTu!

» PoamiwynTte nocyanHu 3 pignHoO y BepTUKaribHOMY
NOMOXEHHI 3 LWiNbHO 3aKPUTUMMN KPULLKaAMW.

» He posnunamnte roptodi pe4oBMHM NOpyY 3 nNpunagom,
Lile MOXe NpuU3BeCTU 0 noxexi abo o Bmbyxy.

« He TpumainTe B xonoannbHUKY roptodi marepianu i
NPO4YKTU 3 fierko3zanMMucTim rasom (cnpei i 1.4.).

« He ctaBTe Ha xonogunbHUK KOHTENHEPWU, HANOBHEHI
pianHo. bpnskn Boan Ha enekTpuyHi YacTUHU
MOXYTb CIMIPUYNHUTU YPAKEHHSA €NTEKTPUYHUM
CTPyMOM abo pU3NK 3aMaHHS.

XonoauneHuK / IHCTpyKLis
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IHCTPYKUIT 3 TeXHIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

« Bnnue Ha npucTpin oLy, CHiry, CoHUs Ta BITpY
Hebe3neyHnn 3 TOUKY 30py enekTpobesnekun. MNpu
nepeMilleHHi npunagy He TATHITb Noro, TpMMarodn 3a
PYYKy OABepen. Pydka moxe BigipBaTucs.

- byabTre yBaXxHi, WoO6 BaLwi pykn abo iHWi YyacTuHM Tina
He noTpanuin B pyXoMi KOMNOHEHTW npunaay.

« He HacTynanTte Ta He cnvpanTeca Ha ABepudTa,
SALLMKN Ta aHarnorivyHi YaCTUHU XONoaunbHUKA.
BHacnigok uboro npunag moxe snactu. Big nagiHHA
npunagy MoXyTb MOLUKOANUTUCS MO0 KOMMOHEHTH.

- byobre obepexHi, Wob He 3annyTatuca y kabeni
XUBIEHHS.

1.1.1 NonepeaxeHHSA WoA0

BUCOKOHEO6e3ne4yHol pe4oBUHMU

AKLo npunag MICTUTb CUCTEMY OXONOMXKEHHS 3
BukopuctaHHam razy R600a, 6yaste obepexHi, wob
He NOLUKOOMTU CUCTEMY OXONOMLXKEHHS i 11 Tpybonposig
NPV BUKOPUCTaHHI i NnepemilleHHi npunagay. Lien

ras 3auMncTuin. Y Bunagky noLKogXXEeHHA CUCTEMMU
OXOSTIOKEHHSA TPpUMaKnTe npunag nogani Big
NOTEHUINHMX JXepen 3auMaHHs, a TakoX HeramHo
NPOBEHTUSTIONTE NPUMILLEHHS.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiKM 6e3neKn 1 OXOPOHM AOBKINNSA

Tun rasy, SKMn BUKOPUCTOBYETLCA Y Nnpunagj,
BKa3aHW Ha NacnopTHin Tabnuyui, po3TalloBaHin
3niBa Ha BHYTPILLHIN CTiHUi XOnogunbHUKA.

1.1.2 ina moaenen 3 po3noAifibHUKOM

OXOJioaXeHol Boau

« TwWcK B Micui NiaBeaeHHA XonogHoI BOAW HE NOBUHEH
nepesuiyBsat 90 oyHTIB Ha KBagpaTHUN LIONM
(6,2 6ap). Axwo Tnuck Boan nepesuwtye 80 pyHTIB
Ha KBagpaTHuM atorm (5,5 6ap), BCTaHOBITL Y CBOIN
MaricTpanbHi Mepexi KnanaH oOMeXXeHHs1 TUCKY.
AKLLO BN He 3HAETe, SK NepeBipnTU TUCK BOAM,
3BEPHITbCA 3a 4OMNOMOIoK NMPOdECINHOIO CaHTEXHIKa.

 AKLO Yy BaLlin yCTaHOBL iCHYE PU3UK BUHUKHEHHSA
rigpasnivyHoro yaapy, 060B’si3kOBO BCTAHOBITb
3axucHe obnagHaHHsa ansa 3anobiraHHs pPU3nKy
BUHUKHEHHSA rigpasnivyHoro ygapy. Y pasi BUHUKHEHHSA
CYMHIBIB CTOCOBHO MOXMNBOCTI BUHNKHEHHSA
rigpaBnivyHOro ygapy y Balli yCTaHOBLL, 3BEPHITLCA
3a J4OnoMoror 4o NPOdECIMHUX CaHTEXHIKIB.

« 3ab0OpOHSAETHCA BUKOHYBATW BCTAHOBIIEHHS Y
Micui niaBeaeHHs rapayvoi Boan. HeobxigHO BXUTU
3anobixxHMX 3axonis Ans 3anobiraHHA pU3nKy
3amep3aHHs WwnaHris. Temnepatypa pobo4ol Boan
NoBWHHA 3HaxoguTucs B iHTepsani Big 33 °F (0,6 °C)
no 100 °F (38 °C).

- BukopucrtoByinTte Tinbkn NUTHY BOAY.

XonoauneHuK / IHCTpyKLis
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IHCTPYKUIT 3 TeXHIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

1.2. 3acTocyBaHHA 32 NPU3HAYEHHAM

« Llen npunapg po3pobneHo anga 4oMaLlHbOro
BUKOPUCTAHHA. BiH He npusHadveHumn ans
KOMEPUINHOro BUKOPUCTAHHS.

« [MpogykT noBMHEH ByTW BUKOPUCTAHUIW NuLle As
30epiraHHA NPOAYKTIB Xap4yBaHHSA i HAMNOIB.

|
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« He TpumainTe B xonoannbHUKY YyTnMBI NPOAYKTHU, LLO
BMMaratoTb KOHTPOSIbOBaHOI TeMnepaTypu (BakLUHMU,
TENNOYYTNUBI NiKN, MegUKaMeHTU TOLLO).

« BnpobHUK He Hece XXoaHOoT BiANOBIAANbLHOCTI 3a
Oyab-siKi 30UTKN B pe3ynbTaTi HenpaBUITbHOro
BUKOPUCTaHHA abo HenpaBuibHOIO NOBOAXKEHHS.

« XKutTteBun UMk npunagy ctaHosutb 10 pokis.
3anacHi YacTunHu, HeobxigHi ans poboTn npunaay,
OyayTb OOCTYMNHI BNPOOOBX LbOro nepioay.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiKM 6e3neKn 1 OXOPOHM AOBKINNSA

1.3. be3neka poiten

« TpManTe nakyBarnbHi Marepiann y He4OCTYNnHOMY
ans giten micl.

« He possonante gitam rpatuca 3 npuniagom.

« AKWO Ha aBepuATax € 3aMOoK, TPUMaNTe KoY y
HeLOCXXHOMY NS AiTen MicLi.

1.4. BignosigHicTb [JupeKkTusi woao
BiAnNpauboBaHOro eNeKTPUYHOro U efieKTPOHHOro
oGnagHaHHA 1 yTUNi3auia Bigxoais

Llen npunag signosigae sBumoram upekTvBM WOAO BignpaLbOBaHOIo enekTpuYHOro

" enekTpoHHoro obrnagHaHHA(2012/19/€C). Uen npunaa no3HavyeHnin CMMBOSIOM

NPVHAaNEeXHOCTi 40 KaTeropii Bigxo4iB enekTpUYHOro 1 enekTPoOHHOro obrnagHaHHS.
Llen npunag BUrotoBneHUn 3 BUCOKOSIKICHUX AeTanen Ta matepianis, ki
nignsratTbs MOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO 11 nepepobui. icnsa 3akiHieHHs
TepMiHy ekcrnyarauii He yTunisynTe Lboro NpUcTpo pasom 3i 3BU4anHUMm
nobyToOBUMM 1 iHLWIMMW BigXO4aMW. Woro cnip 3patw y BiOMNOBIAHWI NYHKT
360py BigxodiB €NeKTPUYHOro 1 eNeKTPOHHOro 0bnagHaHHSA Anst NOBTOPHOIO

- BUKOPUCTaHHS. IHpopmaLito Mpo Micue3Haxo4KeHHs1 NyHKTIB 300py Bigxonis

MOXHa OTpUMaTKN B MiCLIEBUX OpraHax Briagu.

1.5. BignosigHicTb [UpeKkTuBi Woao oomexeHHA

BUKOPUCTaHHAM LUKIANMBUX Pe4OBUH

- Llen npunap signosigae sumoram AnpekTmen LWoa0
BiANpaubOBaHOIo eNeKTPUYHOro 1 efIEKTPOHHOIO
obnagHaHHs (2011/65/€C). BiH He MICTUTbL LWKIAIMBUX
| 3a6OPOHEHMX PEYOBMH, 3a3HaYEeHNX Y Ui [upekTuBi.

1.6. IHcopmauis npo ynakoBKy

« YnakoBKa LbOro npunagy BMrotosrieHa 3 maTepianis,
SIKi nignaratoTb NOBTOPHIN nepepobui 3rigHo 3
HaLliOHaNbHMMM HOpMaMn 1 NpasuiaMmn LLoa0
OXOPOHW OOBKINNA. He yTunisynte nakysarnbHi
MaTtepianu pasom i3 nobyToBMMM Ta iHLINMN

e WX KOpUCTyBa4da



E XonoaunbHUK

MaHenb ynpasniHHA

2. BigAgineHHs WBWOKOro
3aMOPOXKEHHS

3. BwucyBHi kOHTENHEPU
4. PerynboBaHi nepeaHi HixKku

IntocTpauii B AaHin IHCTPYKLT € CXemMaTUYHUMU | MOXYTb BiApI3HATUCA
m B BaLOi Mogeni. AKWwo A0 KoMMnekTawii mogeni, siky B npuabanu, He
BXOAATb 3ragaHi Aetarsi, BOHM Npu3HadeHi 4515 iHWNX MOAEnen.

XonogunbHuk / IHCTPYKLis
KopucTyBava
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EYCTaHOBKa

Bbyab nacka, nam’atanTe,
LLIO BUPOBOHMK HE HECTUME
BigMoBiganbHICTb, AKLLO
He OOTpMMaHo nopag,
HaBeOeHUX B iIHCTPYKLT 3
KOPUCTYBaHHS.

3.1. Wo cnip BpaxoByBaTH
npu TpaHCNOPTYBaHHI
npunaay

1. TNepepn Byab-sIKMM TpaHCNOPTYBaHHAM
XONOAWMbHUK Mae ByTW CMOPOXHEHWN |
BUMUTUNA.

2. Tepen ynakoByBaHHAM XonoaurbHUKa
BCi NOMNULLi, MPUHANEXHOCTI,
KOHTeNHepy Ans pyKTiB Ta OBOMIB
TOLLIO Y BaLLOMY XONOANIMbHUKY
cnig MiLHO 3akpinuT ckoTYeM Anst
3anobiraHHs cTpycam.

3. YnakoByBaTuK XONnoAurnbHUK cnig 3a
[A0MOMOTOH TOBCTMX CTPIYOK i MiLIHMX
MOTY30K, a TaKOX AOTPUMYBaTUCH
npaBuI TPaHCNOPTYBaHHS,
HaZlpyKOBaHMX Ha YNaKoBLj.

YNeBHITbCA B TOMY, LLIO BCepeanHi
XONOAUIBHUK CTapaHHO BUMMUTUNA.

[loBTOpHE BUKOPUCTAHHS Matepianis
Ha43BUYaNHO BaknvBe ANs npupoau Ta
HaLLMX HauioHanbHUX pecypcis.

Akwo  BM  OaxkaeTe  MOCnpuUsTU
NMOBTOPHOMY BMKOPWUCTaHHIO MaTepianis
yNaKkoBKW, BU MOXeTe oTpumaTu BinbLue
iHcbopmaLii Big opraHiB OXopoHM JOBKINNA
abo Big opraHiB MicLeBOI BNaaw.

3.2. Nepea yBiMKHEHHAM

. YcepeayHi xonoamnbHUKa Cyxo, Hilo

He 3aBaXkae BirbHilN LpKynsLii NoBiTps
nosagy npunagy.

BcragTe 2 nnactMacosi po3nipku

ONst BEHTUNALIT Ha 3aHIO CTiHKY, 51K
noKa3aHo Ha HaCTYMHOMY MarltoHKY.
MnacTmacosi po3nipku 3abesneyaTtb
NOTPIOHY BiACTaHb MiXK XONOAMIBHMKOM
i CTIHOK NS LMPKYNALii NOBITps..

BumuninTe BHYTPILLHIO YaCTUHY
XOMNoAWIbHYIKa, Ik PEKOMEHO0BAHO Y
posgini “O6crnyroByBaHHS 1 YNLLEHHS”.
Mip’eaHanTe XoNOOUNBHMK A0 PO3ETKM
enekTpomepexi. [pun BiguMHEHHI
OBEPLAT XONoanbHUKA BMUKAETHCSA
BHYTPILLHE OCBITIIEHHSI XONOQMITBHOIO
BiaineHHs.

Konn komnpecop no4YHe npawoeari,
BW nodyeTe wym. PiguHa Ta rasu
BCEpeaVHI XONoAnnbHOI CUCTEMMN
TaKOX MOXYTb CTBOPIOBATY LLYM,
HaBITb SKLLO KOMMPECOop He NpaLtoe,
LLIO € LiNIKOM HOpMarbHUM SBULLIEM.

MepeaHi KPOMKK XoroannbHNKa
MOXYTb OyTW TENNIMMU HA OOTUK.
Lle HopmankHo. Lli obnacTti matoTb
HarpiBaTucsi, OO YHUKHYTU

KoHOeHcaLji.
xonoaunbHUKa
[Mepw HK posnoyaTn ekcnnyartawito
XOrnoAaunbH1Ka, NepeBipTe OOTPMMaHHS
Takux yMOB:
12126 UK XonoauneHuK / IHCTpyKLis
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YcTtaHOBKa

3.3. MNMigkno4veHHA oo

eneKkTpomMmepexi
MigknoyiTh XONOAUNBHUK no
3a3emrneHol PO3ETKN, 3axuLLeHol
nnaBkMM  3anobiXKHUMKOM  BignoBigHOT
MOTY>KHOCTI.
Baxnuneo!

* [igkntoyeHHsa mae BignosigaTn
HaLiOHanbHUM HOpMaM i NpaBunam.

* Micnsi BCTAHOBMEHHS! XONoaMIbHUKa
Mae ByTv 3abe3nedeHwii nerkvii 4OCTyn
[0 LUTENCEnst LUHYPa XXVBINEHHSI.

* YkasaHa Hanpyra mae Bignoigatu
Hanpys3i BaLLOl efeKTpoOMepeXi.

o [1nsa nigkntoveHHa He cnig,
BMKOPUCTOBYBATM MOAOBXYBaYi Ta
LuTEencerbHi KONoAK/ Ha OeKinbKa rHiaa.

Y pasi NoLWKOAXEHHS LWHypa
XWBIEHHSA NOro 3amiHy Mae
3gincHioBaTH KBarnidikoBaHWi
€neKTPUK.

3abopoHsaeTbesA
KopuctyBaTucs
XONOAMIbHUKOM, JOKWN A0T0
He Byae BigpeMoHTOBaHO!
IcHye Hebesneka ypaeHHs
enekTpuYHUM cTpymom!

3.4. YTunisauisi ynakoBku
MakyBanbHi MaTepianu MOXYTb
CTaHOBUTWM  Hebesdneky Ans  giTen.
36epiraite  nakyBanbHi  Martepianu
Yy HEeOOCSsXKHOMY Ansa  aiten  micui,
abo ytunizymte ix, po3copTyBaBLUU
BIONOBIAHO A0 IHCTPYKUiN 3 yTunisauii
Bigxodie. He yTtunisynte ix pasom i3
3BUYaHMMK NOBYTOBMMM BigXOO4aMM.
YnakoBka  Balloro  XoroauribHuKa
BMpobneHa 3 wmarepianis, WO MOXYTb
OyT1 BUKOPUCTaHi MOBTOPHO.

3.5. YTunisauia Baworo
cTaporo xonogunbHUKa

YTunisyinte crapui XOMNOAWUSMbHUK, He
3aBgaouu LKOAWM OOBKINMI0.

* 3 nuTtaHb Wwoao ytunisauii
XOMNoJunbHMKa BU MOXETE 3BEPHYTUCS
[0 NMyHKTY 300py Bigxoais BaLlOro
HacemneHoro NyHKTY.

MNepen yTunisauieto  xonogurnbHUKa
BiApbKTE LUTENncCenb enekTpoLlHypa, a
TaKoX BMBEAiTb 3 Nagy 3aMKM (SIKLLO TaKi
iCHYIOTb) ABepuAT, Wob 3axucTntn giten
Bif Hebe3nekn 3a4nHEHHsT BCepeanHi.

3.6. PoamilleHHA
Ta YcTaHOBKa

Akwio aBepi NpUMILLIEHHS,
B dkomy Oyade BCTaHOBMEHO
XONOAWUNBbHUK,  HEeJOCTaTHbO
LLMPOKI, 3BEpPHITbCS ao
CepBiCHOI cnyxowu; ]}
CniBpoGITHMKN OOMNOMOXYTb
3HATM ABepi 3 XoroguibHUKa
Ta NPOHECTU NOoro GoKoMm.

1. BcTaHoBMOMTE XONOAUIBHUK Y MiCLL,
3pYYHOMY ANSA NOro BUKOPUCTAHHA.

2. XonogunbHWK Mae 3HaxoauTucs
B Micui, BigganeHoMmy Big [Axepena
Tenna, NigBULLEHOT BOMOrOCTi Ta NpAMMUX
COHSYHUX NMPOMEHIB.

3. [Ina ehekTnBHILWOI poboTH HEOBXiAHO
3a6e3neunTy rapHy BEHTUMALIK0 HAaBKOMO
xonogunbHuka.  AKWO  XOonogunbHUK
BCTAHOBIMIOETHCA B Hillli CTIHW, MiHiIManbHa
BigcTaHb mae 6ytn 5 cm go crteni Ta 5
CM [0 CTiHW. AKWO Ha nianosi NexuTb
Knnum, Tpeba nigHATU XONOAWUNBbHUK Ha
2,5 cm Hag piBHeM nignoru.

4. XonoaunbHWK Mae CTOATWU Ha PiBHIN
NOBEPXHI, W06 He BUHMKAMNO TPSACIHHS.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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n MigrotoBkKa

XonogunbHYK Chig, BCTAHOBUTU Ha
BigcTaHi WwoHanmeHwe 30 cMm Bif,
pKeper Tenna, Takux siKk BapuIibHi
naHeni, nnutn, 6atapei LeHTpanbHOro
onaneHHs 11 Nevi, a TakoX He brnxkye
5 cM Big enekTpuyHMX gyxoBux Lwad,
y MicUsIX, Kyau He noTpannse npsive
COHSIYHE CBITIIO.

TemnepaTtypa NosiTpsi B NPUMILLEHHI,
[€e BCTAHOBIMIOETHCH XONOANUIBHUK,
mae Oyt He meHLwe 10°C.
BurikoprcToByBaTU XONOAWITBHVIK B
YMOBAX HWDKYOI TeMnepaTypu He
peKoMeHOYETLCH 3 MipKyBaHb 0ro
HM3bKOI €DEKTUBHOCTI.

YNeBHITbCS B TOMY, LLIO BCEPEAMHI
XOMNOAWIBHUK CTapaHHO BUMUTUIA.

Akiio oBa XONoANNBHUKN
BCTaHOBIMIOKOTLCA NOPSLA, MK HUMU
Mae ByTu BiaCTaHb He MeHLLE 2 CM.

Mpu nepLuomMy yBIMKHEHHI
XOMOAUSbHMKA, NPOTSATOM NePLUNX
LLECTM roguH poboTun oTpUMynTeCs
HaCTYMHUX IHCTPYKLIN.

- He BigumHanTe yacTo gBepusTa.

- XonogunbeHWK MycuUTb
npawtoBaTyi MOPOXHIM, 6e3 NpoayKTiB
ycepenuHi.

- He BigkntoyanTte xonoamnbHuK
Bif, enexkTpomMepexi. AKLOo ctanocs
NOPYLLUEHHS enekTponocTavyaHHs, AvB.

3acTepexxeHHs y posaini "PekomeHpadii ©

3 BUPpILLIEHHSI Mpobrem".

OpwriHanbHy yrnakoBKy Ta niniBky

cnig 36epertu 4ns TpaHCMoPTYBaHHS
abo nepemiLLieHHs XornoausbHMKa B
MandyTHbOMY.

Llen npunag po3pobrneHo ans
ekcnnyaradii npy Temnepartypax,
3a3Ha4YeHNX Y HaBedeHIn Huk4e
Tabnuui, n obnagHaHoO BOOCKOHANEHO
€MEKTPOHHOIO CUCTEMOIO KOHTPOSHO

Temnepatypu [Advanced Electronic
Temperature Control System
(AETCS)], ska 3abesnedye Te, LLO 32
pekoMeHO0BaHOro HanalUTyBaHHs [4
— YOTMPY Ha PErynsiTopi] 3aMOPOXKEHI
NPOAYKTU B MOPO3UITbHOMY BiaAiNeHHi
He pO3MOpPO3ATLCS, HaBITh SKLLO
Temnepatypa HaBKONMULLIHBOIO
cepenosuLLa Bnage Ao -15 °C. Mpu
nepLUoOMy BCTaHOBMEHHI BMpi6 HE
MOBWHEH BukopucToByBaTUCA 3a
HM3bKOI TemMnepaTypy HaBKOMMULLIHBOTO
cepenoBuLLIA, OCKIMNbKX TemnepaTypa
B MOPO3WIbHOMY BiAAINEHHI He
3HU3NUTBLCS OO0 CTaHOAPTHOI poboyoi
Temnepatypu. 3a yMOBU JOCSATHEHHS
cTabinbHoro pobo4oro craHy BUPIO
MOXHa nepemictut. Bu moxerte
BCTAHOBUTM NPUCTPIN Y rapaxi um
HeonantBaHOMY NPUMILLEHHI 1 He
neperMaTucs TUM, LLIO 3aMOPOXKEHI
NPOAYKTU B MOPO3UITbHOMY BiaAiNEeHHi
3incytoTbCs. YTiM, 32 HU3bKMX
3a3Ha4YeHNX BULLE TeMneparyp
HaBKOMULLIHBOTO CEepPenoBMLLIA BMICT
XONOAWNBHOrO BiAAINEHHS MOXe
3aMOpPO3UTUCS, TOX NepeBipanTe

Ta CNoXumBamTe NPoAYKTN B HEOMY;,
He 3Borikatouun. Konv Temneparypa
HaBKOMUWLLHBOTO CepefoBuLLa
MOBEPHETLCS 40 HOPMW, HanaLUTymnTe
perynsTop BignosigHo Ao noTpeod.
Ao TeMnepaTypa HaBKONMMLLHBOMO
cepepoBuLLa Hk4a 3a 0 °C,
NPOAYKTV B XOINOAUITLHOMY
BiOAiNeHHi 3amopo3saTbes. Tox
PEKOMEHOYEMO HE BUKOPWCTOBYBATU
XonogurbHe BiaAiNeHHs 3a Taknx
HU3bKNX Temnepatyp. MNpogoBxynTe
KOPUCTYBaTMCS MOPO3UIbHUM
BiAAINEHHAM 3a 3BMYANHUX YMOB.
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* B pgeskmx mogensx npunagosa naHenb
aBTOMaTU4HO BUMMKAETLCH Yepes 5
XBUIMWH MIiCNSA 3aKpUBaHHS ABEpen.
BoHa NOBTOPHO aKTMBI3y€eTLCA Nicns
BiAUYMHEHHA aBepen abo HaTUCKaHHS
Oyab-sKOi KNaBiLLi.

» KoHpeHcauis Bororv Ha nonuusax
OBepLAT/KOPyCY Ta CKITAHNX
KOHTENHepax € HopMarnbHUM SBULLEM
i BUHMKaE 3aBOSKM 3MiHI TeMnepaTtypu
BHaACNIOOK BiOKPUTTSA/3aKpUTTS ABEpUAT
nig, Yac yHKUIOHYBaHHS BUPOOY.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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EMKOPMCTaHHH XonogusibHUKa

BcTtaHoBneHHA TeMmnepatypu

Warm <@ O @

1 2 3

Poboya Temnepatypa
perynatopomM Temneparypu

1 = PeXXm HaMEeHLLIOrO OXONOXKEHHS
(HanTenniwmnin)

MAKC. = Pexum  HamnbinbLioro
OXONOMXEHHS (HaMXONOAHILLNIA)

* [logaTKOBO aKTUBYE PEXUM LLUBUAKOIO
3aMOpPOXYBaHHS.

peryneTbca

Bnbepitb NOTPIOHWIA pexunm
OXONOMXKEHHS.
TemnepaTypa BcepeaviHi  3anexuTb

TakoX Bif 30BHILLHBLOI TemnepaTtypu, Big
TOro, SIK YacTO BiAKPMBAKOTLCSA ABEPUSATA,
a TakoX BiA4 KiNbKOCTI NpoAyKTiB Y
XONOAUMBHUKY.

YacTe BigUMHEHHS ABEPUAT NPU3BOANTL
00 NiABULLEHHS TeMnepaTypu BCcepeanHi
npunagay.

@—@—> Cold
4  MAX.
ToMy  pEKOMEHOYETbCA  3a4MHATU

ABepusiTa sikomora LBuaLue.
[na HopmanbHUX yMOB 36epiraHHs
NPOAYKTIB Y MOPO3USIbHOMY Big4iNeHHi
Mae Oytm Temnepartypa -18°C. [Ons
ofepKaHHS HDKYMX TemnepaTtyp
MOBEPHITb pPYy4yKy TepmocTata B Oik
nosHaykn MAKC.

[naTo4YHOro perynioBaHHs TeMneparypu
y BigAineHHAX XONoaunbHUKA
pPEKOMEHOYETLCA KOHTpOMOBaTH
1T 3a pgonomoroto TepmomeTpa. He
3abyBanTe nNpo HeobXxigHICTb 34MTyBaTU
TemnepaTtypy ogpasy, OCKiflbkiM no3a
XONOOUSIBHUKOM ~ TEPMOMETP  LUBUAKO
HarpiBaeTbCA.

(i

[MtocTpauii B faHin iHCTPYKLIT € CXeMaTUYHUMK | MOXYTb Bifpi3HATUCA
Bif BaWOi MoZeni. AKLLIo Ao koMnnekTauii mogeni, sky Bv npuabanu, He
BXOOATb 3rafaHi AeTani, BOHM Npu3HadeHi Ans iHWnX Mogenen.
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BukopucTaHHA npunagy

MAX.e o1
4 e
3e °2
Pyyka TepmocTarta
Pyuka TepmocTata  poaTawoBaHa bydbte 06epexHi i3 3amMopoXeHumu
3BEPXY. nNpoaykTaMu, TakUMW K KOMbOPOBI
KyOVIKun nboay.
Basknvse 3ayBaxxeHHs. He nepesuLLynTe nobosy
Akwo HaTUCHYTK nepemvikay MPOAYKTUBHICTb  XOMoAufbHUKA Mo
WBUAKOTO 3aMOPOXKEHHs1 abo HaHOBO 3aMOpOXyBaHHi.  [lMB.  macmopTHy
BigperyniosaTi TeMmneparypy, komnpecop Tabnmyky.
MOXe 3anmpauioBaTu micns  KopoTkoi 1A 30epekeHHss AKOCTi  MpOAyKTiB
3aTpumkn. Lle uinkom HopManbHO i He MpoLuec 3aMOpPOXYyBaHH#A Mae
CBiAYNTb MPO HECTPaBHICTb KoMMpecopa. BiAOYBaTNCS sikomora LUBUALLE.
TakMM  YMHOM  MOXHA  YHUKHYTM

3amMopoXyBaHHS

3aMopoxyBaHHSI NPOAYKTIB
Mpunag MoxHa BUKOPUCTOBYBaTW Ansi
3aMOpOXYBaHHS CBIXWMX MPOAYKTIB, a

TakoXk AOnsa  30epiraHHA  nonepeaHbo
3aMOpPOXEHUX.

Oue. pekomeHfauil Ha ynakoBkax
NPOAYKTIB.

* YBara

He cnig 3amopoxkyBaTtu ra3oBaHi Harnoi,
OCKIfTbKM MpY 3aMep3aHHi pignMHu nNsiLka
MOXe BUOYXHYTH.

nepeBULLIEHHSA MOPO3WUSIbHOT 34aTHOCTI
Ta NigBULLIEHHS TeMnepaTypu BcepeauHi
MOPO3WSBHOIO BiA4iINEHHS.
* YBara

[oTOoBI npoayKTn rmnbokoro
3aMOpPOXYBaHHA cnig 36epiratv oKpemo
Bi CBKMX NPOAYKTIB, LLLOMHO NOKaaeHnx
00 Kamepw.

Mpn rmmbokomy 3aMOpPOXKYBaHHi
rapsynx NpoAyKTiB KOMMpecop npunagy
npautoBaTMe 4O MOBHOMO 3aMOPOXKEHHS
UMx npoaykTie. Lle moxe npusBectu
OO0  TMMYacoOBOTO  MEPEOXONOMKEHHS
XOnoaunbHoI Kamepu.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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BukopucTaHHA npunagy

Akwo  ana BiOKPUBAHHA  LOWHO
3aKpUTUX ABEPUST MOPO3UbHOI Kamepu
noTpibHe neBHe 3ycunns, Ue He €
NPVMBOAOM A0 3aHEMNOKOEHHS. [NpuYnHoIo
€ pi3HMUS TUCKY — u4epes3 [Aekinbka
XBUITMH TUCK 3pIiBHAETbCS, | ABepudra
nerko BiAKPUIOTLCS.

Bigpasy nicns 3akpuBaHHS OBepudAT
YyTW 3BYK BCMOKTyBaHHs. Lle uinkom
HOpMarbHO.

LUBuake 3aMOpPOXyBaHHA

Akwo noTpibHO 3aMopo3nTU  BENUKY
KifbKiCTb  CBDKMX MPOAYKTIB, MOCTaBTe
PYYKY peryntoBaHHs Ha 24 roguHu, nepLu
HiXXK 3aknagatv NpoAyKTU Y BiaAineHHs
LUBUOKOIO 3aMOPOXEHHSI.

HacTinHO paguMmo Onsi 3aMOpPOXKEHHS
MakcuMarnbHO MOXXITMBOTO ob'emy
CBiXKMX NpoaykTiB, Wo byae Bignosigatn
MOPO3WMbHIN  34aTHOCTI,  3anuwatu
pydKy TepmocTata y MaKCUmarbHOMY
MOMNOXEHHI LLIOHaNMeHLLe Ha 24 roguHW.
MawTe Ha yBaasi, Lo He MOXHa 3MilLyBaTu
3aMOpPOXKEHI Ta CBiXXi MPOAYKTH.

AK TiINbKM NPOOYKTU 3aMOpPO3ATbCS, He
3abyabTe NOBEPHYTU pyYKy TepMocTaTta 'y
nonepeaHe NONOXEHHS.

NMonepenxeHHs NPoO BiAKPUTI
AsepusTta

Axwo asepusaTa XonoannbHOro Yu
MOPO3UNbHOro BiAAINEHHS 3anvunT
BiAKPUTUMW Ha MNEBHUIA Yac, NPO3BYYNTb
3acTepexHUn curHan. 3actepexHui
3BYKOBMI CUrHam NpUnNuHUTLCS nicns
HaTuckaHHs Oyab-sIKOi KHOMKN Ha
ancnnei, abo nicns 3a4MHeHHs1 ABepUsT.

MoaBivHa cuctema
OXOINOoaKEeHHS

XonoaunbHUK OCHalleHo asoma
OKPEMUMM CUCTEMaAMU  OXOJTOMKEHHS:
BiJAINEHHA [AOna  CBIOKUX NPOAYKTIB i
MOpPO3UNbHOro BigdineHHs. Yepes ue
noBiTPS BIQAINEHHs [Ofs8 CBRKMX He
3MiLLYETLCA 3 MOBITPSIM Y MOPO3UITbHOMY
BigAiNeHHi. 3aBOsikKM  BUMKOPUCTAHHIO
OBOX OKPEMWX CUCTEM OXOJIOMKEHHS,
LUBUAKICTb OXONOMXKEHHSA HabaraTo BuLLa,
HiXX Y 3BMYaHUX XOMNOAMITbHMKaX. 3anaxu
y BiggineHHAx He 3MmilytoTbes. Kpim Toro,
Lie 3abe3ne4vye eKOHOMIO eNeKTpoeHeprii,
OCKITbKM PO3MOPOXKYBaHHS BiOyBaeTbCA
OKpeMo.

3aMOpPOXEHHS CBIXXUX
NpoAyKTiB

* KpaLwue 3aropHyTr abo HakpuTu
NPOAYKTW, NEPLL HiXX 3aBaHTaXyBaTH iX
Y XONMOAUIBHUK.

» [lepLu HiX KNacTu rapsadi NpoayKTu
00 MOPO3UIbLHOTO BiOAINEHHS,
CIig, oxornoauTy iX Ao KiMHaTHOI
Temneparypu.

*  3aMOpOXeEHHI NpPoayKTN MakoTb ByTH
CBDKMMM Ta SKICHUMM.
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BukopucTaHHA npunagy

MpogykTy cnig po3ainuT Ha nopuii
BIOMOBIAHO [0 LWOAEeHHUX NoTped
poavHn, abo OO BUKOPUCTaHHA A5
NPUroTyBaHHsI CTPaB.

MpogykTn MatoTb ByTH repMeTUYHO
ynakoBaHi Ans 3anobiraHHsi
BUCMXaHHIO, HaBITb SIKLLIO BOHU
NpUsHaYeHi Ans HeTpuBarnoro
36epiraHHs.

Matepianu ons ynakoBku MatoTb
OyTK MILHMU Ta CTiiKUMK O XOIoAy,
BOIMOrOCTi, 3anaxy, Onii Ta KUCIOT,

a TakoxX repmeTndHuMn. Kpim Toro,
BOHW MatoTb JOOpe 3aKpmBaTuCSt

i BYTV BUrOTOBMEHI 3 NETKUX Y
BMKOPUCTaHHI MaTepianis, siki MOXYTb
OyTun BUKOpUCTaHi Ans rmmbokoro
3aMOpOXKYBaHHS.

[Inst no4aTKOBOro 3aMOPOXKyBaHHS
PEKOMEHOYETHCS KINacTu NpoayKTu
Ha BEPXHHO MOSMLI0 MOPO3USTLHOTO
BigAiNeHHs.

HaBegeHi AaHi Npo MOPO3USIbHY
30aTHICTb XONMOAMIIbHMKa MOXYTb ByTH
AOCHArHEHi, SIKLLO MOKIacTy NPOAYKTU
Ha BEPXHHIO MO0, a (PyHKLO
LLBMAOKOTO 3aMOPOXYBaHHS! aKT1BYBaTK
3a 4 rogyHM 0O 3aBaHTaXKEHHS
NPOAYKTIB.

MpoaykTu, siki HeOOXiAHO 3aMOpPO3UTH,
cnig NoknNacTn 0 MOPO3UIbHOTO
BioaineHHs. (BoHn He MatoTb
TOPKaTUCH BXE 3aMOPOXKEHMX
NpoaykTiB, LWo6 3anobirtn ix
YaCTKOBOMY TaHEeHH0. Mopo3unbHy
30aTHICTb Npunagy HaBeoeHo

B TEXHIYHNX XapaKTepUCTUKaX
XONoAWnbHMKA).

[Mepioan, BkasaHi B iHpopmaLlii npo

3amopoxeHi NpogykTx cnig
BMKOPUCTaTW 0Apady Nicns BiATaHEHHS
i HIKONW He 3aMOpPOXyBaTK X 3HOBY.

[na gocarHeHHs1 HarkpaLmx
pe3ynbraTiB AOTPUMYNTECH HACTYMHUX
IHCTPYKLIN.

He 3amopoxyiiTe ogHOYacHO 3aHaaTo
BEMUKY KinbKiCTb NpoayKTiB. AKICTb
NPOAYKTIB NiATPUMYETLCS HaNKpaLLM
YMHOM, SIKLLIO BOHW SIKHaWLLBUALLIE
npomep3aroThb.

PoamileHHsa Tennmx npoaykTis

Y MOPO3UIbHOMY BifAiNeHHi
NPUMYLLIYE KOMIMPECOP XONOAUSTIbHMKA
npautoBaTy 6e3nepepBHO, 40 NMOBHOMO
3aMOpPOXKyBaHHS NMPOAYKTIB.

3BepHiTb 0CcOGNMBY yBary Ha Te, Lo He
MOXXHa 3MiLLyBaTU BXXe 3aMOPOXEHi Ta
CBiXI NPOAYKTW.

PekomeHpauii wopno 36epiraHHsA
3aMOPOXEeHUX NPOAYKTIB

YnakoBaHi NPOAYKTU, 3aMOPOXEHI B
NMPOMMCIIOBMX YMOBaX, Criif, 30epiratu
BiAMOBIOHO [0 IHCTPYKL IXHBOrO
BUPOBHMWKa ANt BiAAiNEHHs
(4 3ipkn) 36epiraHHsA 3aMOPOXKEHMX
NpPOaYKTIB.

He po3amilLyinTe NpoayKTv nepen,
BEHTUNATOPOM MOPO3UMBLHOIO
BiAAINEHHS, WO6 He nepeLuKompKaTi
LMPKYNAUii NoBiTps. 3aBaHTaXeHHs
NPOAYKTIB TaKMM YMHOM Mpu3Beae
00 NiABULLEHOTO CMOXMBAHHS
eneKTpoeHeprii Ta noripLUeHHs
epeKTMBHOCTI 36epiraHHst MPOJYKTIB
Y MOPO3UIIbHOMY BifAineHHi

rmMmMboKe 3aMOpPOXKyBaHHS, MatoTb XOnoaunbHMKa.
BignoBigatn Yacy 36epiraHHs.
XonoaunbHuk / IHCTPyKLis 19/ 26 UK
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BukopucTaHHA npunagy

[ns 3abe3neyeHHs kicHoro Ta
KOPVICHOTO Ars 300pOB'A 30epiraHHs
NpoaykKTiB, CNig naMm'atat HAaCTYMHeE:

PosmiLLynTe ynakoBku 3 npoayKramm
B MOPO3WbHOMY BifAiNeHHi skomora
wBuaLLe nicnga npuadaHHs.

2. TepesipTe, W00 BMICT Byro
MapKOBaHO 11 AaTOBaHoO.

3. He nepeBuLLyiiTe TepMiHM 30epiraHHs!
Ta BXUBaHHS NPOAYKTIB.

Y BynNagKy nopyLueHHs
€MNeKTPonocTadaHHs He Big4YMHANTe
OBepudaTa MOpPO3WIbHOIO BifaiNeHHS.
HaBiTb SKLLO TpMBanicTb BigCYTHOCTI
eneKkTpoeHeprii nepesuLLye «4ac
NiaBULLEHHA TeMnepaTtypu», BKasaHun
y po3aini « TexHIYHI XapakTepucTmkn
BAaLLIOTO XOIOAMITbHUKAY, Lie He BNIMHE
Ha 3aMOPOXEHi MPOAYKTU. AKLLO
€NeKTPOoeHepris BiACYTHSA AOBLUE,
NpoayKTW crif nepesipuTH i, B pasi
HeobXigHOCTI, HeramHo BXUTK abo
3aMOpO3M1TK MICNS MPUrOTYBaHHS.

MMig yac npuadaHHSa NpoayKTiB
3BakalTe Ha KiHUeBYy AaTty npuaaTHoCTi
[0 BXMBAHHS, MakCUMarbHUN
[03BOrneHn nepios 3bepiraHHs,

a TaKOX Ha peKOMeHO0BaHy
TemnepaTypy 36epiraHHs NpoayKTiB.
Akwo gaty NnpuaaTHOCTI A0 BXMUBAHHS
NepeBuLLEHO, HE CroXMBanTe
NPOayKTW.

Ko 3aMOpOoXeHi NpoayKTH
BiATaHYNK, HE 3aMOPOXYMTE X 3HOBY.
MpoaykTu, Wwo sigTanu, cnig BXxutr

B Pxy abo HeranHo NpuroTyBaTtu.
PekomeHayeTbcst npurotysati
CTpaBu 3 TaK1X NPOAYKTIB, NepLu

H>K 3aMOpPO3UTK X 3HOBY, B pasi
HeobXigHOCTi.

* Yac nigBuLLeHHA Temnepatypu
B MOPO3WIbHOMY BifAiINEHHi
MOKPAaLLMTBCA, AKLLO aKyMynsaTopu
XOnoAy po3MiCTUTW B MIiCLISIX, YKasaHUX
Ha MaroHKy Hkde. HaBenoeHuin
Yyac niaBULLIEHHSA TeMneparypu
OOCAraeTbCs, SKLO PO3MiLLlyBaTh
aKyMyrsTopy xoriogy y BianoBigHUX
MICLISIX, SIK MOKa3aHO HIX4e.

PO3MOPOXKEHHS
Mopo3aunbHe BioAiNeHHA
PO3MOPOXYETLCS aBTOMaTUYHO.

IHcbopmauia npo rmnboke
3aMOpPOXEeHHS

[MpoaykTn, NOoKnageHi B XONOOUIbHUK,
MalTb OyTM  3amMOpOXeHi  dkomora
weuawe, wob 3b6epertm ix y rapHin
AKOCTI.

Bun wmoxete 3bepiratm  npogyktu
CBiXXMMM NpoTAroM 6aratbox Micsuis (npwu
Temnepatypi -18°C abo Hux4e B ymoBax
rMMBOKOro 3amMOpOXyBaHHS), BiAMOBIAHO
00 IHCTPYKLiN, HaBeOeHWX Ha ynakoBLi
BMPOBHMKa NpOQYKTIB.
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BukopucTaHHA npunagy

NMOMNEPEOXEHHA!

* [pogykTn cnig po3ginuTn Ha nopuii
BiANOBiAHO OO0  LIOAEHHUX nNOTped
poanHN, abo A0 BUKOPUCTaAHHA AOns
NPUroTyBaHHS CTpaB.

* [pogykTn MawTb OyTU repMeTU4HO
ynakoBaHi Ans 3anobiraHHsi BUCUXaHHIO,
HaBiTb HKWO BOHW MpU3HaYeHi Aang
HeTpuMBanoro 30epiraHHs.

Martepianu, HeobxigHi 4ns NakyBaHHS:

» XornogocrTivika Knenka cTpidka

* Haknenku

* ['yMOBI KinbLs

» ABTOpYy4Ka

Matepiann Ong  ynakoBkM  MaloTb
OyTU MiUHMMMK Ta CTIKMMKU OO XOSOAY,
BOMOrocCTi, 3anaxy, oniil Ta KUCMOT.

Mpoayktwy, Npu3Ha4veHi ansi
3aMOpPOXYBaHHSA, He MOBUHHI TopKaTUCA
BXE 3aMOPOXEHUX MNPOAYKTIB, LWOO

3anobirTi iX YaCTKOBOMY TaHEHHIO.
HoTpumynTtecs 3HayeHb, BKasaHUX Yy
Tabnuusax nepioais 3bepiraHHs.
3aMOpOXeHi NPoayKTU cnig
BUKOpUCTaTK oapasy nicns BiATAHEHHS, i
HIKONMM He 3aMOpOXyBaTH iX 3HOBY.
* He knagitb y MOpO3unbHy Kamepy
rapsivi NPoAyKTU.

— Axktuymte  pyHkuito  «LUBugke
3aMOpPOXXYBaHHSI» HE MeHLW HiK 3a
24 rognHn Oo Toro, sk 3bupaeTecs
MOKIACTU CBiXKi MPOAYKTU B XONOANIBHUK.
— lNoknagiTb ABa akyMynsiTtopy xonogy

(sKWwo €)

B HVKHIN ALMK.

— Postawyinte npoaoyktu Ha @ 2-iin
Ta 3-in nonuuax, MNOYMHAKUU  3HU3Y
(MakcumanbHMn  ob'em  gocsiraeTbes

LAXOoM BuaareHHA BUCYBHUX FIIJJ,I/IKiB).

Po3miweHHsA npoaykKTtiB

Monuui MopoaunsHoro
BiAAiNeHHs

Pi3Hi 3amopoxeHi npoayKTuW, Hanpuknaz,
M’sico, puba, MOpO31BO, OBOYI TOLLO

BigaineHHs ans saeub Ausa

Monuui XonoannsHoOro
BiOAINEHHs

TMpoayKTY B KACTPYSIsX, Ha HAKPUTMX
Tapinkax i B 3aKpUTUX KOHTeHepax

[MBepHi nonuui
XOMOAUIBHOMO
BipAineHHs

HeBenwuki 11 ynakoBaHi npoaykti Ta
(Hanoi (Monoko, hpyKTOBWIA Cik, MMBO

KoHTeiHep ans osouis

i ppyKTia Osovi Ta hpykTn

BinaineHHsa 3oH1
cBixocTi

[enikaTecHi npoaykTu (cup, macro,
(cansmi Towwo

PekomeHpauii wono
BigAaineHHsa And CcBiXux
npoaykriB

* He ponyckanTe KOHTaKTy Oyab-siKux
NpoayKTiB i3 gaT4yMkoM Temnepatypu y
BigAineHHi ons ceBixux npoaykTis. [Ons

nigTpUMaHHA  igeanbHOl TemnepaTypu
30epiraHHst y BigOiNeHHi Ans  CBiKMX
NPOAYKTIB hatumk He NOBWHEH
3aKkpMBaTUCb NpogyKTamu, WO TaMm

30epiratoTbes.
* He «knapgitb y Mopo3sunbHy kamepy
rapsidi NpoayKTu.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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n O6cnyroByBaHHA Ta YMLLEHHS

PerynsapHe YNLLEHHS npooyKkTy
NPOJOBXUTb TEPMIH AOr0 Cry>ou.
NONEPEOXEHHA:

Mepen YNCTKOIO
xonogunbHMka  HeobxigHo
BiO'eqHaTn noro Bif
enekTpoMepexi.

* He kopucTynTtecst ons YULLEHHS
rocTpMMK Ta abpasvBHUMMU
iIHCTPYMEHTaMu, MUoM, NoByToBMMMU
3acobamm Ans YnLLEHHs1, 3acobamm
AN MUTTS, ra3orniHom, 6eH3NHOM,
nakoM Ta nogibHMMN peYoBUHAMMN.

*  PO34uHITb YariHy SIOXKY NUTHOI COaMn
y Bogj. 3MOuiTb TKaHWHY Y BOAj Ta
BigPKMITb. MpoTpiTh Npynag ujieto
TKaHVHOO Ta PETENbHO BUCYLLITh.

e [lopbawTe, W00 BoAa He nonana Ha
nnacoH Namnu Ta Ha iHLWi eNeKTPUYHI
YacTWHM.

e OuucTiTb ABEPI, BUKOPUCTOBYIOHUM
BOMOry TkaHuHy. Buganitb BCi
€eNeMeHTH, LLIO 3HAX0OSATbCA BCEpEeavHI,
0N BiAOKPEMINEHHs1 ABepe Ta NonuLb
Ha waci. [NigHiManTe KpULWKK nonmupb
00 X Big'egHaHHs. O4nUCTITb | BUCYLLITb
nonui, NOTiM NPUKNagiTe iX Ha MicLe,
NPOTArHYBLUM iX 3BEPXY.

* He BrKopu1CTOBYITE BOAY 3 XIIOPOM
abo uMcTaumM 3acobu ons MUTTS
30BHILLHBOI MOBEPXHI Npunaay Ta
YacTuH Npunagy 3 XxpoOMOBaHUM
NOKPUTTAM. Xrop MOXe Npu3BECTU A0
KOpO3il LMX MeTaneBnx rnoBePXOHb.

6.1. 3anobiraHHA
HeNnpMEMHOro 3anaxy

Mpunag BUrOTOBMEHWUN 6e3
BMKOPUCTa@HHA  OyAb-AKMX  Maxyuyux
peyoBuH. OpHak 306epiraHHa ki Y

BiOAINEHHAX, $Ki He npu3HayeHi ans

uiei ki, abo HenpaBuNbHE YMLLEHHS

BHYTPILLHIX MOBEPXOHb Npunagy Moxe

Np13BECTM OO HENPUEMHOIO 3anaxy.

Tomy pa3 Ha 15 pHiB XonoaunbHUK

cnig BUTUpPaTU TKAGHUHOK, 3MOYEHOK B

PO34YUHI NUTHOI COAM B BOAI.

» 30epiraviTe NPOAYKTU B 3aKPUTUX
ynakoBkax. MikpoopraHiamy MOXyTb
MOLLMPIOBATUCS B NPOAYKTaX
Xap4yBaHHS 3 HErePMETUYHUMM
yrnakoBKaMu Ta BUKIMKaTH
HenpueMHUI 3anax.

* He TpumaiTe B XONOAUIBHUKY
NPOCTPOYEHIi Ta 3iNCOBaHi NPOAYKTU.

* He BuKopucToByInTe rocTpi Ta
abpasneHi 3acobu abo muno, 3acobm
AN JOMMsAy 3a OCernero, CUHTETUYHI
MUIoMi 3acobu, 6eH3nH, 6eH3on,

BiCK i T.A., B iHLLOMY BUNaaKy Ha
NMacTUKOBMX YacTUHAX 3'ABMATLCA
cnigw i BigdyneTbes ix gedopmalis.
BuvikopurcToByMTE ANS1 YALLEHHS Tenny
BOAY | M'SIKY TKaHWHY, a MoTiM BUTPITb
Hacyxo.

6.2. 3axucT nnacrtMmacoBux
NMNOoBepPXOHb

Onisa, nponuta Ha NNacTUKOBI NOBEPXHI,
MOXe MOLUKOAMTW Lii NOBEPXHi i NOBUHHA
OyTn HeramHo 3MMTa TEMSIO BOOOH.

22 /26 UK

XonoauneHuK / IHCTpyKLis
KopucTyBaya



YcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

Mepw Hix 3BepTaTMCa OO CEPBICHOI Cnyx6bu, o3HanMoMTecs 3 LMM CrMCKOM.
Lle ponomoxe Bam 3aollaguTi rpowi W yac. Llem nepenik MicTUTb HawiyacTiLwi
HEeCrnpaBHOCTI, HEe BUWKINWKaHI HesKiCHUM BUPOBHUUTBOM | MaTepianamu. [eski
YHKLIT, 3ragaHi TyT, MOXyTb HE CTOCYBaTUCS BALLIOro npunaay.

XOonoaunbHUK He NpaLoe.

» LUTtencenb He BCTaBneHMI NOBHICTO. >>> [MOBHICTIO BCTaBTE LUTEMNCENb 4O PO3ETKU.

* [leperopis nnaBkui 3an0bKHMK PO3ETKK, 4O SIKOT MiAKIOYEHO XONoaubHUK, abo
3anobiXkHUK enekTpoMepexi. >>> [NepeBipTe 3anoOiKHNKN.

KoHaeHcauist Ha 60koBil cTiHLi xonoguneHoro BigaineHHs (MULTI ZONE, COOL, CONTROL
Ta FLEXI ZONE).

» [lyxke 4acTo BiguMHATLCS ABepudTa. >>> He BigumHanTe ABepusita gyxXe 4acTo.

» [lyXe BOMnore HaBKONMLLUHE cepeaoBuLle. >>> He BCTAHOBIIOWTE Npuriag y BOMOrin
atmocdepi.

» [lpogyktn, Ski MIiCTSTb pianHy, 6ynn NOMILLIeHi B He3aneyaTaHi ynakoBku. >>>
36epiravite NpoayKTH, AKi MICTATb PiAUHY, B 3aKPUTKX YrNakOBKaX.

» [lBepudaTa NOMUNKOBO 3anuLUEHi BigUMHEHMW. >>> He TpumanTe gBepusata
XONOQWINbHUKY BiOKPUTMMW NPOTArOM TPMBAIIOro vacy.

+ TepmocTaT BCTaHOBEHWIA HA 3aHAATO HU3bKY TeMneparypy. >>> BcTaHoBITb
TEepMOCTaT Ha BignoBigHy TemMneparypy.

Komnpecop He npautoe

* B pesynbrati HecnogiBaHoro 36010 eHepronocTavyaHHs abo B pe3ynbsrari
BUMKHEHHSI-YBIMKHEHHS], TUCK XOrNogoareHTy B CUCTEMI OXONOMKEHHS Npunagy
He BCTWr 30anaHcyBaTucs, i Lie MOXe YBIMKHYTM TEPMO3axMCT KOMpecopa.
Mpunag 6yne nepesanyLueHnin Yepes NPUoM3HO 6 XBUNMWH. AKLO Npunag He
nepe3anycTMBCS MO 3aKiIHYEHHI LibOro nepiofy, 3BePHITLCSI B CEPBICHY CINyXOy.

* BigbyBaeTbca po3amMopoxXyBaHHs. >>> [N XONOANIbHUKA, SIKUA PO3MOPOXYETHCSH
MOBHICTIO aBTOMAaTWU4HO, Lie LifIkOM HOpMarbHO. PO3MOPOXYBaHHS 30IMCHIOETLCS
nepioguyHo.

» [lpwrnag He nig’eqHaHUA 0o enekTpoMepexi. >>> [NepekoHanTecs, Lo LUHYP
YKVMIBMEHHS Nig’eqHaHnA 0O eNeKTPOMEpPEXi.

* HenpaBunbHO HanawToBaHO TeMnepaTypy. >>> 3aganTte BiANOBiHi
HarnawTyBaHHS TemnepaTtypu.

*  EnekTpoXuBNEHHs BiACYTHE. >>> [punaj noyHe npawoBati B HOPManbHOMY
peXnMi nicnsi BioHOBMNEHHS €MNEKTPOXUBIIEHHS.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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YCyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

PiBeHb Lymy xonogmnbHuka 36inbLUyeTbCs Nig Yac BUKOPUCTaHHS.

»  Poboui xapakTepucTuku npunagy MoXyTb 3MiHIOBAaTUCS 3aMEXHO Bif KONMBaHb
HaBKONWLLUHLOI TemnepaTypu. Lie LinkoM HopmarbHO i He € HeCrpaBHICTHO.

XOnoaurnbHUK NpaLioe ay>Ke YacTto abo ay»ke A0Bro.

* Baw HoBuI npunag, Mmoxe OyTy GinbLuMM 3a nonepenHin. binbLui npunaam MoxyTb
npauoBaTy NPOTArom OinbLL TPMBanMX NepiogiB vacy.

» 3aBucoka Temneparypa B NpUMILLEHHI. >>> [punag, sk npaBuro, Moxe
npaLoBaTy NPOTArOM TPMBAIOro Yacy nNpu GinbLL BUCOKIN KIMHATHI Temneparypi.

* [lpunag WonHO yBIMKHEHNI aB0 3aBaHTaXXeHWI HOBMMW NpogyKkTamu. >>> MNpunag
notpebye BinbLL Yacy Ana JOCArHEHHS NOTPIGHOT TeMnepaTypu y BUNazaKy, KOnu BiH
LLIOVIHO YBIMKHEHWIA aB0 3aBaHTaXXeHU HOBUMM npogykTamu. Lie HopmarsHo.

» Benuika KinbKicTb rapsidmx npogyKTis Oyna HegaBHO po3MilleHa B npunagi. >>> He
Knagite y npunag, rapsdi NpoayKTu.

» [IBepusTa BigkpmBanucsa 4acTto abo sanuianmcs BigkpUTUMm NPOTSrom Tp1Baroro
yacy. >>> Tenne NoBITPs, sike NPOHVKae BCepeauHy Npuriaaa, npus3soanTb 4O
OinbL TpyBanin poboTi npunagy. He BigunHANTE ABepuUsTa YacTo.

» [IBepudaTta MOXyTb OyTV NPOYMHEHI. >>> [lepekoHanTecs, Lo ABEpLUATa NMOBHICTHO
3aKpuTi.

» BcraHoBneHa ayxe H13bka Temnepartypa npunagy. >>> BcTaHoBITb BULLE
3HaYeHHs TeMnepaTypu i JoveKanTecs, MOoKU Npunag He oCsrHe 3agaHoi
Temneparypu.

* YuwinbHioBa4Y ABepLUAT XonoaunbH1Ka abo Mopo3unbHKa Moxe Byt 3abpyaHeHu,
3HOLLEHWI, MOLLKOMKEHWIA aB0 HE HANEXHNM YMHOM BPErynboBaHum. >>> OUuUCTiTb
abo 3aMiHiTb yLUinbHIOBaY. [oLwKomKeHNIN/pO3ipBaHNIA YLLINbHIOBAY ABEPLAT
nNpr3BOAUTL 4O TOro, WO npunaa npautoe OinbLuL TpMBanmmn vac, wob 36epertn
MOTOYHY TemnepaTypy.

Temnepatypa MOpPO3MIbHOTO BiAAINEHHS HAATO HU3bKa, TOAI 9K TeMnepaTtypa XornoaubHOro
BiOOiNeHHs JOCTaTHS.

+ BcraHoBneHa Ayxe Hu3bka TemnepaTypa MOpPO3UbHOrO BiddineHHs. >>>
BcTaHoBITE TeMmnepaTypy MOPO3WIIbHOTO BiOiNeHHs Ha BULLE 3HAYEHHS Ta 3HOBY
nepesipTe poboTy Npunaay.

Temnepatypa xonoaunbHOro BiAAINEHHS € AyXe HU3bKOI, ane Temneparypa MOpo3ubHOro
BiAAiNEeHHS € aAeKBaTHOLO.

» BcraHoBneHa gyxe H13bka TeMnepartypa XonogurbHOro BigaineHHs. >>>
BcTaHoBITE TEMNepaTypy X0noanbHOro Big4ieHHs! Ha BULLE 3HAYEHHS Ta 3HOBY
nepesipTe poboTy npunag.

Xap4oBi NpoaykTw, siki 36epiratoTbCs B ALLMKAX XONOAUIBHOTO Bif4iNEHHSs, 3aMep3atoTh.

» BcraHoBneHa aoyxe Hu3bka Temneparypa XornoaurbHOro BigaineHHs. >>>
BcTaHoBiTL Temnepatypy MOPO3UIbHOrO BiAAINEHHS Ha BULLE 3HAYEHHSA Ta 3HOBY
nepesipTe poboTy npunagy.

XonoauneHuK / IHCTpyKLis
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YCyHeHHs1 HecnpaBHOCTeMN

Temnepatypa B xonogunsHoMy abo B MOPO3UIbHOMY BifAiINEHHI 3aHaATO BUCOKA.

» BcraHoBneHa gyxe BUCOKa TemnepaTypa XOrnoaurnbHOro BioaineHHs. >>>
HanawtyBaHHs TemnepaTypy XonoaunbHOro Big4ifieHHs BNAMBaoTb Ha
TemnepaTypy MOpO3UIbHOIO BiaAiNneHHs. 3MiHITb TeMnepaTtypy XONoanIsHOro
BiOAINEHHs Ta TeMnepatypy MOPO3UIbHOIO BIAAINEHHS | JOYEKANTECS, MOKN Y
BiOoAINeHHsX He Byae OOCArHYTO 3aAaHnX TeMmneparyp.

» [IBepusTa BigkpuBanucs YacTto abo 3anuianmcst BigkpUTUMm NpoTSrom Tpuearoro
yacy. >>> He BigunHsiTe aBepLsTa 3aHafTo 4acTo.

+ [IBepudaTta MOXyTb OyTW NPOYMHEHI. >>> [OBHICTIO 3aKpuiTe ABepudTa.

* [lpunag WorHO yBIMKHEHUIA ab0 3aBaHTaXXEHWUIA HOBMMM MPOAYKTaMn, >>>
Lle HopmanbHo. MNpunag notpebye GinbLu Yacy Anst AOCArHEHHSI NOTPIGHOT
TemnepaTypu y BUNagKy, Komm BiH LLOWHO YBIMKHEHUI ab0 3aBaHTaXKEHUA HOBUMM
npoayKTamu.

*  Benuka KinbekicTb rapsiumx NpoaykTiB Oyna HewwoaaBHO po3MillieHa B npunagi. >>>
He knagitb y npunag rapsdi npogykTu.

Tpsicka abo Lwym.

 [lignora HepiBHa abo He MilHa. >>> AKWOo Npunag TPEMTUTb NPU NMOBINTIBHOMY
nepeMiLLeHHi, BigperyrnonTe Hixxkn ona 6anaHcyBaHHs npunagy. Takox
nepekoHamnTecs, WO nignora 4OCTaTHbO MilHa i 34aTHa BUTpUMAaTK npunag,

» Byop-aki npegmeTtn, po3talloBaHi B npuniagi, MOXyTb BUKIMKATL LUYM. >>>
Buganite BCi npegmeTtu, po3TalloBaHi B npunagi.

Mpunapg WwymnTb BHAcnigokK Tevii Ta PO3MOPOLLEHHS PiAVHM, TOLLO.

*  [puHumn poboTn Npunaay Bkrtoyae B cebe NpoTikaHHs piauHu Ta rasy. >>> Lle
LLiFTIKOM HOPMAaSIbHO i HE € HECMPaBHICTHO.

3cepeaviHu npunagy BUXOAUTb 3BYK BIiTPY.

* [lpunag BUKOPUCTOBYE BEHTUMATOP OJ19 OXONOMKEHHS. Lle uinkom HopmanbHo i He
€ HECMNpPaBHICTIO.

YTBOPEHHS KOHAEHCATY Ha BHYTPILLHIX CTIHKaX NPOOyKTY.

* CnekoTHa abo Borora norofga Crnpusie yTBOPEHHIO NMbody Ta koHaeHcai. Lie
LiFTIKOM HOpPMAasibHO i HE € HECMPABHICTHO.

» [IBepudTa BigKpvBanucs 4acto abo 3anuwanuncs BigkpuTMMM NPOTAroM TPMBAoro
yacy. >>> He BigumHsanTe ABepusiTa 3aHafTo YacTo; SKLLO ABepUdTa BigKpUTI,
3aKpUnTe iX.

» [Bepudara MOXyTb OyTv NpoYmHeEHi. >>> [1OBHICTIO 3aKpuiiTe ABepusaTa.

YTBOpEHHSI KOHAEHCAaTy Ha 30BHILLHBOI MOBEPXHI abo Mixk ABepuMa.

* HaskonuwHsa cepena moxe OyTy BOMOrow; Npv BOSOTIN NOrofi Le Linikom
HopMarnbHO. >>> Konu Borora 3MeHLLUNTbCS, KOHAEHCAL|is 3HUKHE.

XonoaunbHuk / IHCTPyKLis
KopucTyBava
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YCyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

BHyTpILLHA NOBEPXHS MOraHo NaxHe.

OuuLLeHHs npynagy He NPOBOAUTLCS PErynsipHO. >>> BUMUNTE BHYTPILLHIO
YaCTUHY Npunazay, BUKOPUCTOBYOUM yOKy, TENNy BOAY Ta pO34MH NMUTHOI COaM B
BO/i.

Hesiki Tpumadi Ta nakyBanbHi Matepiany MOXyTb BUKIMKATU NOSIBY HEMPUEMHOIO
3anaxy. >>> BukopuctoBymnte Tpymadi Ta nakyBarnbHi Matepianu, siki He
BVKIMKaOTb 3arnaxy.

MpogykTy Bynm NomiLLieHi B He3anevaTaHi ynakoBku. >>> 36epiraite NpogykTu
B 3aKpUTUX ynakoBkax. MikpoopraHiamu MOXyTb NOLLUMPIOBATUCS B MPOAYKTaX
Xap4yBaHHSA 3 HErepMETUYHNUMU YNaKOBKaMM Ta BUKIMMKATV HEMPUEMHWI 3anax.

Bvpanite 3 npunagy BCi NpoCcTpoYeHi abo 3incoBaHi NpoayKTu.

[BepusTa HE 3a4YNHSIIOTHCS.

MpogyKT MOXYTb 3aBaXKaTy 3a4MHEHHIO ABEPLAT. >>> 3MiHiTb po3TaLlyBaHHS
NPOAYKTIB TaK, W00 BOHW He 3aBaXkany 3a4MHEHHIO ABEPLAT.

Mpunag He CTOITb Ha NiANo3i BepTMKarnbHO. >>> Bigperynonte Hixkn ons
OanaHcyBaHHSA npunagay.

lMignora HepiBHa abo He MiuHa. >>> [NepekoHanTecs, WO Nianora € 4OCTaTHBO
MILHOIO i 30aTHa BUTpUMAaTK npunag,.

AWk Ana oBodiB 3acTpsr.

Xap4oBi MPOOYKT MOXYTb KOHTAKTyBaTV 3 BEPXHBOK YaCTUHOK BUCYBHOIO SALLMKA.
>>> 3MiHiTb po3TaLlyBaHHA NPOAYKTIB B ALLMKY.

NMONEPEOXEHHA:

Akwo npobnema He ycyBaeTbCs MiCNsS BMKOHAHHS BKa3iBOK, SKi
HagalTbesa y LboMy po3gini, Tpeba 3B'si3aTncs 3 noctavanbHUKOM abo
3 NPeACTaBHMKOM aBTOPM30BaHOI CepBICHOIT cnyxou. He Hamarartecst
CaMOCTIHO PEMOHTYBATK nNpunag.

OdoiuiiHuin npencTaBHKK Ha TepuTopii YkpaiHn: TOB «beko YkpaiHa», agpeca:
01021, m. Kuis, Byn. Knoscbkuii y3Bi3, bya. 5 ten/dakc.: 0-800-500-4-3-2”

IHhopmaLito npo cepTudpikauito NpoaykTy Bu moxeTte yTO4HUTM
3aTenedoHyBaBLUN Ha rapayy ninito 0-800-500-4-3-2.
TepmiH cnyx6bu gecaTb pokis

XonoauneHuK / IHCTpyKLis
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YBaxkaeMblin NoKynaTens,

Mbl xoTnm, 4TO6bI Bbl M3BREKNN MakCUManbHYHO NOMb3y M3 Hallen NpogyKuuu,
N3roTOBMNEHHOW C MOMOLLIbHO COBPEMEHHOIO 060pYA0BaHNS B YCIOBUSX TLLATENBHOMO
KOHTPOMs KayecTBa.

[na atoro neped UCNonb30BaHMEM MOMHOCTBIO MpoYUTanTe PYKOBOACTBO MO
3KCnnyaTaumm yCTpoMUCTBa M COXpaHUTE PYKOBOACTBO B Ka4eCTBE UCTOYHMKA AN
cnpaeok. Ecnu Bbl nepegaanTe yCTPOMCTBO APYroMy nuuy, nepegante BMecTe ¢
HUM 1 JaHHOE PYKOBOACTBO.

CobGniopaiite pykoBOACTBO MO 3KCMyaTauumn ans 6bIcTporo u 6e3onacHoro UCnonbL30BaHuA

ycTponcTBa.

* [lpoytuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMryataummn nepes yCTaHOBKOM U UCMOMNb30BaHMEM
YCTPOMCTBA.

» Bcerga cobntogarite COOTBETCTBYHOLLME MpaBunia TEXHWKM 6e30nacHOCTW.

»  XpaHuTe PyKoBOACTBO MO 3KCMyaTauum nNog pyKom Ans UCMOoNb30BaHWs B
BynyLiem.

+ [lpodtuTe BCE Apyrne JOKYMEHTbI, MOCTaBnseMble C AaHHbIM YCTPONCTBOM.

MwmeliTe B Buay, YTO HacTosiLee pPYKOBOACTBO MO 3KChfyatauum MOXeT
NPUMEHATLCS K HECKOMNBbKMM MOZENsM yCTponcTea. B pykoBoacTBe SCHO yKa3aHbl
BCE pasnuyua Mexagy pasHbIMnU MOAENSAMN.

CuMBOSIbI ¥ NPUMeYaHusi
B pykoBoACTBE MO IKCMIyaTaLyUm UCMONb3YIOTCA Crefytolme CUMBONbI:

BaxxHasi nHdopmaums u
nornesaHble COBEThI.

OnacHoCTY Anst XXU3HU n
NUMYyLLLECTBA.

A OnacHocTb nopaxeHuA

ANEKTPNYECKNM TOKOM.

YnakoBka ycTponcTtea
N3roToBneHa u3
BTOPCbIPbS B
COOTBETCTBMM C
HaLMOHaNbHbIM
3aKoHoaaTenbLCcTBOM 06
oKpyXatowlen cpege.
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nyKaSaHMﬂ Nno TexHuKe 6e30nacHOCTU U 3awiuTe

OoKpyXxamlluen cpeabl
B aTom pasgene npuBedeHbl YKasaHUA Mo TEXHUKEe
©e3onacHoCcTn, cobnogeHne KoTopbix HEODXoaMMo Ans
npegoTBpaLleHNa MonyvYeHns TpaBeM U MaTepuaribHOro
ywepba. HecobniogeHne 3TuUx ykasaHUM NpuBeneT K
NOMTHOMY aHHYNMPOBAHUIO rapaHTUMHbIX 06A3aTenbLCTB
B OTHOLLUEHUWN AAHHOro U3aenvs.

1.1. OOwme npaBMna TexHUKN 6e3onacHoOCTU

K akcnnyatauumn xonogunbHMKa He OOIMKHbI
AonyckaTbest Niloan ¢ pmanyeckumMm, CEHCOPHBIMA U
NCUXNYECKMMWN OTKITOHEHUSIMU BE3 HaNM4ynst HaBbLIKOB U
onbiTa obpalleHns ¢ nogobHbIMK Npubopamu, a Takke
AEeTW. DKcnnyataumsi XonogunbHUKa Takumm NoabMu1
AOImKHa NPOBOANTLCA TOSMbKO No4 HabnoaeHnem
nvua, OTBETCTBEHHOIO 3a MX Be30nacHOCTb, Nocne
NpOBEOEHNSA COOTBETCTBYHLLENO MHCTPYKTaxa. He
paspeLlante AeTam Urpatb C XONoaubHUKOM.

* B cnyyae HeHopmaribHOM paboThl XonoausibHMKa
OTKIOUMUTE €ro OT ANEKTPUYECKOM CETU (BbITalmMTe
LUTENCEeNbHYI0 BUSKY LUHYPa NUTaHUS U3 PO3ETKN).

* [locne n3BneyYeHnst BUNKK NUTaHna 13 PO3ETKN
nogoXamTe He MeHee 5 MUHYT, Npexge 4em BCTaBIIATb
ee CHOBa.

» OTKMOYanTe XONoAUNbHUK OT CETU AIIEeKTpOonnuTaHus,
Korga OH HEe UCIOS1b3YyETCA.

* He npukacanTechb K LiTencenbHOW BUSIKe LUHYpa
NUTaHUA BriaxkHbiMy pykamun! He nepranTe 3a kaberb,
YTOObI BbITAWMUTb LUTENCENBHYHO BUKY. Becerga
BepuTech 3a KOpryc LUTENCenbHOW BUNKN.

* [lepen BCTaBKOW BUIKM B PO3ETKY MPOTPUTE KOHTAKTbI
BUIKN MUTAHUS YACTOW CYXOWN TKaHbIO.

* He BCcTaBnsmTe BUMKY NUTaHUS XONoguibHMKa B
pa3donTaHHYH0 PO3ETKY (B KOTOPOW BUITKa OEPXKUTCS
NJy10Xo).

XonoguneHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e30nacHOCTU U OXpaHe OKpyxatoLen cpeabl

» Heobxogumo oTknoyaTh XonoaubHUK OT ANEKTPOCETN
BO BpeMA YCTAHOBKU, TEXHNYECKOIO O6Cﬂy)KI/IBaHI/IFI,
O4YNCTKUN U PEMOHTA.

 Ecnun xonoamnbHUK He ByaeT aKcnnyaTMpoBaThCs
HEKOTOpPOE BPeMsi, OTCOEAMHUTE ero BUNKY NUTaHUsI OT
PO3ETKN 1 yOepuTe N3 Hero Bce NPOAyKTbl.

* 3anpeLyaeTcs aKcnnyaTauusa XonoaurbHmKa
MPU OTKPbITOM OTCEKe C NevaTHbIMU niiatamu,
PacnonoXXeHHOM BBEPXY B 3a4HEN YacCTu XonoaunbHuKa
(KpblLLKa oTCeKa C anekTpuyeckummn nnatamm) (1).

="
- T J

—_—

He ncnonbayiite naporeHepaTopbl 1 NapoobpasHble oumnLLaoLLme
MaTepuanbl Ans O4KUCTKN XONOANUNbHIKA W NNaBneHns 0bpa3oBaBLLerocs
BHYTPY Nbaa. [ap MOXeT nonacTb B 30HbI C 3NeKTpoobopyAoBaHeM
W NPUBECTY K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO ANIEKTPUYECKNX LIENEN UK K
MOPAXEHNIO ANEKTPUYECKIM TOKOM.
* He BbINonHAWTE O4YMUCTKY XOnoaunbHMKa pacnbisiss
NNK BbinnBasa Ha Hero BoAdy! OnacHOCTb NoOpaXXeHus!
ANEKTPUYECKNM ToKoM!

* B cnyyae BO3HVMKHOBEHUSI HEUCMPABHOCTM NpeKpaTuTe
3KCMyaTaLuio aNeKTponpmnoopa, Tak Kak 3TO MOXET

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm

5/27 RU



YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

NMPUBECTU K MOPaXKEHWUIO 3reKTpu4eckum TokoM. lNpexae
4YeM BbIMNOMHUTL Kakme-nnbo gencteus, obpartnutech B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHLIN LIEHTP.

 [NogkntovanTe XonoaubHUK K PO3ETKE C 3a3eMIEHNEM.
3aszemnenune Lenu NUTaHns OJOMKHO ObiTb BbIMNONMHEHO
KBanmMuunupoBaHHbIM SNEKTPUKOM.

» Ecnu B xonogunbHMKe UCNosnb3yeTcsl CBETOANOOHOE
OCBELLIEHNE, B CIy4ae BO3HUKHOBEHUS KaKnx-nmbo
npobnem unn ans 3aMmeHbl OCBELLIEHMST oDpaLLanTech B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHLIN LIEHTP.

* He npukacanTecb K 3aMOPOXEHHbLIM NMPOAYKTam
BNaXXHbIMW pykamm! Pykn MOryT npuMep3HyThb!

* He nomelyanTe xunagkoctn B OyTbirikax 1 6aHKkax B
MOPO3UITbHYH0 Kamepy. VX moxeT pasopsarthb!

* [NomewianTe XNOKOCTU B BEPTMKASTIbHOM MOSNOXEHUN C
MSIOTHO 3aKPbITOW KPbILLKOW.

* He pacnbinsanTte BocniiamMeHaeMble BELLLECTBA PSIAOM C
XONOANNBHUKOM, TaK Kak OHM MOTyT BOCMNSTaMEHUTLCS
NI B30pBaTbCS.

* 3anpemaeTc;| XpPaHUTb BOCIJ1laMeHAeMble BeLLleCTBa U
npeamMeTbl C BOCJlaMeHAEMbIM ra30M (33pO3OJ'II/I n T.I'I.)
B XonoaunbHUKe.

» He cTaBbTe cocyabl C XKMAKOCTLIO Ha XONOAUITBbHMK.
MponvBe BoAbl HA AeTanu NoA HanpsKeHNEM MOXET
MPUBECTU K MOPAXKEHUIO SMNEKTPUYECKM TOKOM UMK K
OMacHOCTW BO3ropaHusi.

« Bospgencrteue ooxas, cHera, COfTHEYHbIX ydeun unm
BETPa MOXET NPUBECTU K MOPAXKEHWNIO ANEKTPUYECKUM
TokoM. [pu nepecTtaHoBKe XONoaunbHMKa He
nepeHocuTe ero 3a ABEPHY0 pyyky. Pyuka moxet
OoTopBaTbLCS.

» CobntoganTte OCTOPOXHOCTb, YTODbI HE 3aLLEMUTD
PYKU UK YacTu Tena B ABWKYLLMXCS YaCTSX BHYTPU

. XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e3o0nacHOCTU U OXpaHe OKpyxatoLen cpeabl

» He nogHnmanTtech 1 He obrnokaduMBanTeCh Ha ABEpPb,
AWMKN 1N OpYyrMe YacTu XonoaurbHuKa. 310 MOXeT
NPUBECTU K ONMPOKMAbIBAHNIO XONoAUbHMKA K
NOBPEXOEHWUIO AeTanemn.

« CobntoganTte 0OCTOPOXHOCTb, YTODLI HE 3arnyTaTbCs B
LLUHYPE NUTaHWSI.

1.1.1 MNMpeanynpexapeHne 06 onacHOCTU AJIA XNU3HU
Ecnn B xonogunbHWKe ncnonb3yeTcs oxnaxagatolas
cucrtema, pabotatrllas Ha rase-xnagareHte R600a,

He QonycKanTe NOBPEXAEHUS CUCTEMbI OXNaXKAEHUS U
ee TpyboK B npouecce aKcnryataunm n nepemeLLeHuns
XonoaureHWKa. ATOT XnagareHT orHeonaceH. B cniyyae
NOBPEXOEHNSA CUCTEMbI OXNaXAEeHUS OTOOBUHbBTE
XONOANUIbHUK OT UCTOYHUKA OrHS U HEMeOeHHO
NpoBETPUTE NOMELLEHME.

Ha aTukeTke Ha 60OKOBOW BHYTPEHHEN
NOBEPXHOCTWN XONOAMUITbHMKA CrieBa yKasaH

E TUM UCNOJSIb3YEMOro B XONogurbHUKe rasa-
xJflagareHTa.

1.1.2 Ana mopenen ¢ GOHTaAaHYUKOM ANSA NUTbSA

» [laBneHue xonogHow BoAdbl HA BXoAe AOIMKHO
cocTtaBndatb Makcnmym 90 oyHTOB Ha KBaZpaTHbIN
awonm (6,2 6ap). Ecnvn gasnenune Bogbl byaet
npesblwatb 80 yHTOB Ha KBagpaTHbIN AtonMm (5,5
Gap), crnegyeT ncnonb3oBatb 4S5 B BOAOMPOBOAHOMN
CUCTEMbI KIlanaH orpaHndeHnsa aaeneHnd. Ecnv Bel He

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

3HaeTe, KaK NpoBepuTb AasrieHne Boabl, 0bpatuTech 3a
MOMOLLIbIO K MPOdPeCcCnoHansHOMy CaHTEXHUKY. Ecnun Bo
BPeMS YCTaHOBKN CyLLECTBYET PUCK MMapaBinyecKoro
yaoapa, Bcerga ucnonb3ymnte obopygosaHme ans
npenoTepaLleHns ruapoyaapa. Ecnv Bel He yBepeHbl

B OTCYTCTBUM pUCKa rugpoyaapa, obpatntecs K
NnpodeccroHasribHbIM CaHTEXHUKaM.

He yctaHaBnuBaTtb Ha Bxofe ropsiden sogpl. Crnenyet
npeanpuHATL HeobxoaMMble Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTHU
ANsi NpegoTBpaLLEHMS pyUCKa 3aMep3aHnst LLMAHIOoB.
Pabounn nHtepsan Temnepatyp Boabl byaer
cocTtaBnsaTb He meHee 33°F (0,6°C) n He bonee 100°F
(38°C).

cnonb3yinte TonbKo NMTLEBYHO BOAY.

1.2. Ucnonb3oBaHue NO Ha3HaA4YeHUIO

XonoaunbHUK npeaHa3HavyeH a4 ObITOBOIrO
NCNOnb30BaHNA. XONOOANMbHUK He npegHasHa4vYeH and
MCIoJSiIb30BaHNA B KOMMEPHYECKNX LIESTAX.

XonoamnbHWK NpeaHa3HavYeH TorbKo AN XpaHeHust
eabl N HAaNUTKOB.

He xpaHuTe B xonoaunbH1Ke BeLwecTBa, KoTopble
OOIMKHbI XPaHUTLCA CTPOro NMpw onpeaeneHHom
TemMrnepaTtype (BakuMHbl, YyBCTBUTENbHbIE K YCIOBUAM
XpaHeHus, MeguKaMeHTbl, MeaULIMHCKUE npenapaTtbl U
T.N.).

N3rotoBuTenb xonoamrbHUKa He HECET
OTBETCTBEHHOCTU 3a yLLl,ep6, CBSI3aHHbIN C
Henpanu'leoﬁ 3|<cnnyaTau|/|e|7| xonogurnbHWKa Ui ero
MCroJib30BaHNA MO HAa3HA4YEHUIO.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e3o0nacHOCTU U OXpaHe OKpyxatoLen cpeabl

[apaHTUPOBaHHbLIN CPOK CYXObl XOroausibHMKa
coctaensert 10 net. B TedyeHne atoro nepvoga byayt
BbINyCKaTbCA 3anacHble YacTu, KOTopble MOryT
noTpeboBaTbCca Asisi obecnedeHnsa paboTocnocobHOCTH
n3genus.

Be3onacHocTb aeten

YnakoBOYHbIE MaTepuarbl XpaHUTe B HEAOCTYNHOM Ans
[eTen mecre.

He paspewiante getsam urpatb C XOrNoaUbHUKOM.

Ecnu aBepb xonoAurnbHMKa OCHaLLEHa 3aMKOM,
AEPXKUTE KIOY BHE 30HbI OCTYNa AeTeN.

1.3. Be3onacHocTb AeTen

Ecnun Ha oBepLe ecTb 3aMOK, KMoy crnedyeT XpaHuUTb B
HeJOCTYNHOM AN1s AeTen MecTe.

Cnenyet npucMmatpuBaTh 3a AETbMU U HE pa3pellaTb
MM MOPTUTb XONOOUIbHUK.

I

I

s Bt
| / \ / :r ) - -E'

2010-11-xx
YYYY-MM-DD

TexHn4yeckne xapakTepucTmkm
Knacc aHepreTnyeckon achpeKTMBHOCTH A+

Knacc 3awuTbl 1

- CteneHb 3awuThl IP 42

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
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YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

1.4. CootBeTtcTBUeE [lupeKkTUBe Nno
yTUNU3aLMmn OTXOA40B 3NEKTPUYECKOro
N aneKkTpoHHoro ob6opynosaHusa (WEEE)

n yTunniauuna xonoanribHUKa
WN3penve cooTBeTcTBYET TpeboBaHNAM [MpPeKTMBLI N0 yTUNM3aLUM OTXOO0B
3MNEeKTPUYECKOrO N 3reKTpoHHoro obopynoBaHusa Esponerickoro Coto3a (2012/19/
EC). [laHHOe n3genve nMeeT MapKUPOBKY, YKa3bliBalOLLY Ha yTUIM3aumio ero Kak
3MNEeKTPUYECKOTO 1 anekTpoHHoro obopynosaHus (WEEE).
OTO wu3genve npou3BeOeHO M3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX [geTanen wu
MaTepuarnoB, KOTOpble nogfexar MOBTOPHOMY WCMOMb30BaHWIO U
nepepabotke. [loaToMy He BblOpacbiBanTe u3genve C OObIYHBIMU
ObITOBEIMM OTXO4aMM TMocre 3aBeplueHus ero akcnnyartaumn. Ero
cnegyer coatb B COOTBETCTBYWOLMW  LEHTP MO yTunmMsauum
- 3MNEeKTPUYECKOTO U 3NeKTPoHHOro obopynoBaHuss. O MeCTOHaxXoXOeHUN
TaKMX LLEHTPOB Bbl MOXETE Y3HaTb B MECTHbLIX OpraHax BriacTu.

1.5. CootBetcTBUe Oupektunse EC no orpaHn4yeHuro

ucnonb3oBaHuA BpeaHbix BewecTB (ROHS)

» W3penve cootBeTcTBYET TPEOOBaHMSM [UPEKTUBLI MO YTUNU3ALMM OTXOA0B
3MNEKTPUYECKOrO 1 3aNeKTpoHHOro obopyaoBaHus EBponerickoro Cotosa (2011/65/
EU). OHo He comepXuT BpedHbIX 1 3anpeLLeHHbIX MaTepuarnoB, ykasaHHbIX B
OupekTuBe.

1.6. UHcopmauusa o6 ynakoBke

* YnakoBKka n3aenna N3rotoerneHa n3 marepuaros, noanexalunx BTOpW—IHOﬁ
nepepa60TKe, B COOTBETCTBMMN C MECTHbIMW HOPpMAaTBaMun 1 npaBuiiamMmm KacaTternbHO
3awnThbl 0pr>|<ar0|.|.|,e|7| cpenbl. He yTVIJ’II/I3MpyIZTe YNaKkoBO4HbIE MaTtepuaribl BMeCTe
¢ ObITOBLIMU UMK Opyrmmn oTxogamu. OTHecuTe 1X B OOMH M3 NMYHKTOB npmnema
YNaKOBO4YHbIX MaTepunaroB, Ha3Ha4€HHbIX MEeCTHbIMN OpraHamMu BrnacTu.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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HOnMcaHMe xonogunbHUKa

B!
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1. MaHenb ynpaBneHus

2. KnanaH (kamepa bbicTporo
3aMopaxmBaHNs)

3. BblaBwkHbIE ALLMKN
4. Perynvpyemble nepenHne HOXKu

MﬂﬂkOCTpaLI,MVI B AaHHOMN MHCTPYKUNN ABMAKTCA CXeMaTU4HbIMMN U MOTYT
He COOTBETCTBOBATL BaLLEW MOAENMN. HeKOTOpre KOMIMOHEHTbI, KOTOpPbIE

Ei.] He BXOOAT B COCTaB I'IpI/IO6peTeHHOFO BaMu n3genud, NCrnonb3yrTCA B
OPYyrnx Moaensx.

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtauum
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YCTaHOBKa

YyTtuTe, 4to 2. MOXHO yCTaHOBWTb [Ba MIaCTUKOBbIX
NPOV3BOANTENb HE HeceT yrnopa, Kak Noka3aHo Ha PUCYHKe.
OTBETCTBEHHOCTM B MnacTtukosble ynopbl obecneyar
m criyyae HecoBnioaeHus Heobxoaymoe pacctosHue )
yKa3aHWii, NPUBEAEHHbIX B MY XONOAUIBHVKOM 1 CTEHOI
[lAHHOM PYKOBOACTBE. ONst Haanexallen LMpKynaumm
Bosayxa. (N306paxeHure Ha
3.1. NpaBuna PYCYHKE MpeaHa3HaYeHo TOMbKO
TPAHCNOPTUPOBKU ONst UNKCTpaumm 1 He coBnagaeT
XxornoAauibHUKa NOMHOCTBIO C BaLLMM U3LENVEM. )
1. T[lepen TpaHCNoOpTUPOBKOW cregyeT
BbIHYTb U3 XOnoAurbHMKa BCe
NPOAYKTbI U BbIMbITb E€O.
2. [lepepn ynakoBKou cnenyeT HagexHo
3aKpenuTb BCe Norkun, obopyaoBaHue,
KOHTENHEepb! Ansi OBOLLEN N OpyKTOB
1 T.M. NPY NOMOLLM KINENKOW NEHTbI,
YTOObI NPENOXPAHNUTL X OT TPSICKU.
3. XornoauneHuk cnegyet obBa3aTh
NeHTaMm 13 NoTHOro Marepuana
1 NPOYHbIMK BepeBkamu. [Npu
TPaHCMOPTMPOBKE criegyeTt 3. BbINonHuTe YMCTKY XonoaubH1Ka B
npuaepx1BaTbLCs NpaBun, COOTBETCTBUW C PEKOMEHOALIMAMM,
Harne4yaTaHHbIX Ha yNaKoBKe. npuBeAeHHbIMW B pasgerne
He 3abbiBaiTe 0 TOM, YTO... "ObenyxwiBaHme n umcTka'".
BtopuuHoe ncnonb3oBaHne 4. [MNogknioumTe XONOAUIBbHUK K
MaTepuanoB  O4YeHb  BaXHO AN anekTpuyeckon cetu. Mpu oTKPLITUK
COXpaHeHus1  Mpupoabl M HaWuWXx OBEPU XOINoAUIbHUKA BKITHOYaETCS
HauMoHanbHbIX 6oraTcTs. namnoyka BHYTPEHHErO OCBELLEHUS.
Ecnu Bbl pewwuTe caate ynakoBouHble g Mpv 3anycke Komnpeccopa GyaeT
mMaTepuanbl Ha n?pepa60TKy, 06paT£/ITer CrIbILUEH LyM. XKUAKOCTb U rasbl,
sa  noppobHoi  mHdopmauvern B HaxXoAsLUMECS BHYTPU repMETUYHOM
opraHu3auMn Mo OXpaHe OKpyXKatoLlewn CMCTEMbI OXITXKAEHMSI, TAKKE MOTYT
cpenbl UM B MECTHbIE OpraHbl BNacTu. CO30aBaTb LUYM, HE3ABUCHMO OT
3.2. NMoaroToBKa K TOro, paboTaeT KOMMPECCOpP WK HeT,
JKcnnyarauum YTO ABMAETCA BMNOJiHE HOPMalibHbIM
Mepen Havyanom aKkcnnyarauum ABNEHNEM.
XOnoAaunbHMKa BbINOMHUTE crneayroLmne
OencTeus.
1. YBeguTech, YTO BHYTPU XONOQWIbHMKA
CYXO0, 1 BO3OyX MOXET cBOOGOAHO
LMPKyNMpoBaTh No3aam XonogurbH1Ka.
XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
12 /27 RU
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YcTtaHOBKa

6. [NepegHue KpOMKM XoroannbHNKa

MOTYT Ka3aTbCsl TEMNbIMM Ha OLLYIb.
3710 HopMarbHO. AT obracTn
noforpeBatoTcsi, YTobbl NpeaynpeanTb
KOHOEHCaLMIO.

MogkntoyeHne K anekTpoceTn

MNoncoeanHute

COOTBETCTBYOLLEro HOMMHana.

BaxHoe 3amevaHne

MogkntoyeHune cnenyer BbIMNOIHATb B
COOTBETCTBMN C MECTHbIMM HOPpMaMn U
npasunamn.

MecTo nogkntoyeHus LLUHYpa NMUTaHUA K
PO3eTKE OOIMKHO ObITb NEerkogoCTynHbIM.

HanpﬂmeHme B CE€TN OOIMKHO
COOTBETCTBOBATb AaHHbIM, YKa3aHHbIM B
XapaKTepucTnkax xornoaunsbHuKa.

3anpeLLaeTcs UCTonb30BaTh Npu
YCTaHOBKE YANMHUTENM N MHOTOMECTHbIE
PO3ETKM.

XONMOAMNIbHUK K
3a3eMreHHON po3eTke C NpeaoxpaHuTenem

MPEOYNPEXOEHUE: 3ameny
NMOBPEXAEHHOrO LUHYpa
NUTaHWSA OOMKEH BbINOMHATb
KBannuuMpoBaHHbIN
3MNEKTPUK.

MPEQYNPEXOEHUE:
3anpellaeTcs nonb3oBaTbCA
HeuncrnpaBHbIM
anekTponpubopom! 3To MOXeT
NMPVBECTM K MOPaKEHUIO
3MNEKTPUYECKMM TOKOM.

3.3. YTunnsauumsa ynakoBKu
YnakoBOYHble MaTepuansbl MoryT
OblTb oOnacHbl Ons Aeteln. XpaHute
yMaKOBOYHblE MaTepuarbsl BHELOCTYMHOM
Ons OeTen MecTte wunu BblOpockTe KX,
paccopTMpoBaB B COOTBETCTBMM C
npasBunaMu yTunu3aumm oTxodoB. He
BblOpackiBanTe MX BMECTE C OObIYHbIMU
ObITOBbIMK OTXOAaMM.

YnakoBka XonogurbHUKa M3roToBreHa
13 MaTepuraros, NoAnexXallx BTOPUYHOM
nepepaboTKe.

3.4. YTunnsaumsa ctaporo

xonogausnbHUKa
Ytunusaums cTaporo npmbopa
OOIMKHa BbIMOJIHATBCA  3KOJ10MM4YecKu

6e3onacHbIM crnocobom.

» CsegeHwus 06 yTunusaumm npubopa
MOXHO MOMy4nTb Y 0hMuManbHOMo
avrepa unu B nyHkTe cbopa OTXo[0B
Mo MecCTy XuUTenbCTea.

Mepen yTunusaumen XxonoawsbHUKa

cnegyet  OTpesaTb  LWHYp  NUTaHuA
M croMatb 3aMku Ha [Agepuax (npu
Hanuuum), 4YTOObI npegoTBpaTuTb

onacHble cuTyaumm ons geTen.

3.5. PasmelyeHune
M yCTaHOBKa

Ecnv aBepb nomeLleHuns, B
KOTOpOM ByaeT ycTaHOBMNeH
XONOAWNbHUK, HEAOCTaTOYHO
LUMPOKA, MOXXHO CHATb ABEpLbl
XOnoAunbHUKa U BHECTU €r0 B
aBepb 6okom. [1nsa Toro 4TobkI
CHSATb ABepLbl, obpaTuTech

B (PMPMEHHbIN CEPBUCHbIV
LEeHTp

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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YcTaHoBKa

YcTaHaBnuBamTe XonoaurbHUK B
yooOHOM Ans UICMOSb30BaHMs MecCTe.

XonogunbHUK cnegyert yCtaHaBnmBaTb
B MecCTax, 3aLUnLLIEHHbIX OT NMPAMbIX
COJTHEYHbIX nyqe|7|, BOann ot
WCTOYHMKOB TEMa 1 noBbILLEHHOW
BNaXXHOCTWU.

[ns 6onee adhdekTnBHOM paboTbl
HeobxoaMMo 06ecnevnTb XOPOLLYHO
BEHTUIIALMIO BOKPYT XONOAMIbHMKA.

Ecnn xonognnbHWK yCcTaHaBNMBaEeTCA
B HMLLE, MMHUMAarbHOE PacCTOsHNE

[10 MOTOrKa W CTEH A0IMKHO ObITb

He meHee 5 cMm.[Npu ycTaHoBKe

Ha KOBPOBOE MOKPbITUE crieayeTt
NPUNOAHATL XONOAUSIBHUK Ha 2.5 CM OT
nona.

XonoavnbHYK criegyeTt ycTaHaBnvBeaTth
Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb, MHA4Ye MOXET
BO3HVKaTb BUOpaLusi.

14 /27 RU
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n MoaroroBka

Baw xonoaunbHuk cnegyet
YCTaHOBUTb, MO KpavHen Mepe, B

30 cm OT NCTOYHMKOB Tenna, Takux
Kak ra3oBble KOH(POPKM, NNUTHI,
BaTtapew LeHTparnbHOro OToMNNeHns 1
ne4un, 1, No KpamHen mepe, B 5 cm OT
SMEKTPUYECKMX MNNT, B MECTE, Kyada He
nonagaet NPsiMON CONMHEYHbIN CBET.

CopnepxwTe BHYTpEHHee NPOCTPaHCTBO
XOMOAUMBHKKA B YACTOTE.

Ecnu aBa xonogunbHuka
YCTaHaBMMBAKOTCA psA0oM, TO MexXay
HUMM OOIMKHO ObITb paccTosiHWE He
MeHee 2 CM.

Mpy NepBoOM BKIOYEHUN
XonogunbH1Ka NpocyM cobnogatb
creayroLLMe NHCTPYKLMK BO BPEMS
nepBbIX LLECTV YacoB paboTbl.

He oTkpbiBanTe ABepLy CIULLKOM
yacTo.

He 3arpyxaiite B XonogunbHUK
npoayKTbl.

He oTkniovante xonogunsHUK ot
anekTpuyeckol cetn. Ecnm npomnsoLuno
OTKIKOYEHMNE BMNEKTPOIHEPTNM HE Mo
Ballleil BUHE, CM. YKasaHus B pasaerne
«PeKkomeHaaLmm no ycTpaHeHuo
HeronaaoKy.

OpurvHanbHyH YNakoBKy U MIeHKY
criefyeT coXpaHuTb Arsi NocreaytoLLen
TPaHCMNOPTMPOBKUN UM NepeBO3Kx
n3genus.

3T10T NpUbOP, B KOTOPOM
NPeayCMOTPEHbI OMUCaHHbIE B
Tabnvue TemnepaTypHbIe PEXUMBI,
OCHalLLIEH 3NEKTPOHHOW CUCTEMOM
perynmpoBaHusi Temneparypbl
[Advanced Electronic Temperature
Control System, AETCS],
Bnarogapst KOTOPOW NpU YCTaHOBKE
peKoOMEHO0BaHHOIO pexyMa
[monoxeHne perynatopa TepmocTara
4] B MOPO3MIbHOM OTAENEHUN

NOLAOEPXKNBAETCS NOCTOSIHHASA
Temneparypa, U 3aMOPOXXEHHbIE
NPOAYKTbI HE PACTatoT, AaXe ecnn
Temneparypa B NOMeLLeHUY ynaaeT
fo -15 °C. lNocne gocTwwkeHns
YCTOMYMBOrO paboyero pexuma
nprbop MOXHO NepeHecTU B

Apyroe MecTo, Harnpumep, B rapax
UK gpyroe HeoTanMBaemoe
NnoMeLLeHre, He onacasicb, YTo
NPOAyKTbl MOryT pactasitb. OgHako
YUTUTE, YTO NPU OYEHb HU3KOW
TemnepaType B NOMELLEHUM NPOaYKThl
B MOPO3UIbHOM OTAENEHNN MOTYT
cmep3HyTbes. [loaTomy cnegyet
perynsipHoO NpoBepsiTb MOPO3UbHOE
OTAENeHNe 1 UCMonb30BaTh
XpaHsiLmecst Tam npoaykTsl. Korga
TemnepaTypa B MOMELLEHWUN CHOBa
CTaHeT HOPMaribHON, MOXHO Mpu
HEeOOXOAMMOCTH YCTaHOBUTL PEryNATOP
TepmocTaTa B ApYroe MoroxeHue.

Ecnn Temnepatypa nomeLLleHus
Hke 0 °C, NpoayKTbl B XONOAUNBHOM
OTAEeneHnn 3aMOpPO3ATCS, NOITOMY
He pekoMeHayeM UCMOornb30BaTh
XxornoaunbHoe oTaeneHue npu

TaKUX HU3KNX Temneparypax. [pu
3TOM MOPO3UIbHOE OTAENEHNE
xonogunbHUka ByaeT padoTtaTb kak
00ObIYHO.

B HEKOTOPbIX MOAENAX NnaHesrb
ynpasrieHnda aBToOMaTU4eCKn
OTKI1HOHaETCA Yepes 5 MUWHYT nocne
3aKpblBaHA OABEPLbI. OHa BkIntovaeTcst
CHOBa MNMpu OTKpbIBaHUW OABEPLbI U
HaXkaTum NFoOOI KHOMKM.

KoHaeHcauyst Brarv Ha noskax
ABepLbI/Kopryca U CTEKMSHHBIX
KOHTENHEepax SBMNSETCS HopMaribHbIM
ABMEHVEM 1 BO3HMKaeT brarogapst
M3MEHEHMIO TemnepaTypbl Npu
OTKPbITUI/3aKPbLITUM ABEPLIbI BO BPEMS

XonoguneHuk / PykoBoacTBO Mo
aKcnnyaTtaumm

paboTh! n3nenus
™ =t
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EI/Icnonmeal-me XonoaunbHUKa

5.1. YcTtaHOBKa TemnepaTypbl

Warm <@ @

1 2

Paboyas TemnepaTypa perynupyertcs
COOTBETCTBYIOLLNM PEryNATOPOM.
1=HanmeHbLUee 3Ha4eHNE OXNaxXaeHNs
(camas Bbicokas Temneparypa)

MAX. = Camoe BbICOKOE 3Ha4yeHue
oxnaxageHus (camas HU3Kas
Temnepartypa)

* [ononHutensHO  akTMBUpyeT
YHKLMIO BbICTPON 3aMOPO3KN.

YcTaHoBuUTe 3HaueHue,
COOTBETCTBYHOLLEE HY>KHOW TEMNepaType.

TemnepaTypa BHYTPWU XONOAMIbHMKA
Takke 3aBUCUT OT  TemnepaTypbl
OKpYy>XatoLen cpensl, 4acToThbI
OTKPbIBaHMA [BepUbl U  KONM4yecTsa
XPaHUMbIX MPOOYKTOB.

*—@
3 4

@->» Cold

MAX.

YacToe oOTKpblBaHWe ABepubl Bedet
K MOBbILEHUIO TemnepaTypbl BHYTPU

XonogunbHWKa.
Mo aTON NpUYUHE PEeKOMeHOyeTCs Kak
MOXHO CKOpee 3akpbiBaTb ABepLy Mo
MWHOBaHUM HaAOBHOCTU.

HopmanbHas Temnepartypa XpaHeHus
NPOAYKTOB OOIKHa COCTaBIsATb
-18°C, Onsa yctaHoBKkM Oonee HM3KOWM
Temnepartypbl PYyYKy TepMocTaTa
HeobxoaMmo noBopaymBaTtb B
HanpasneHun nonoxeHus MAX.

Mbl pekomeHayem NpoBeEPSTb
Temnepatypy C NMOMOLLbO TEPMOMETPA,
4yTOOBbI obecneynTb nogaepxaHue
HY>XHOM TemnepaTypbl B OTAENEHUsaX
ONs  XpaHeHus npoaykToB. [lomHuTe,
YTO CHMMaTb MoOKasaHus TepMoMeTpa
HeobXoaMMO oO4veHb ObICTPO, TaK Kak
ero Temnepartypa nMocrne Wu3BneYeHus
M3 MOpPO3UNBHOrO OTAeneHus Oyget
CTPEMUTENBbHO MOBbILLATLCS.

(i

ApYrvMx Mogensix.

|/|J'IJ'IIOCTpaLI,I/II/I B AaHHOM MHCTPYKUUN ABNAKOTCA CXeMaTtu4HbIMU 1 MOTyT
He COOTBETCTBOBAThL BalLe MOAENN. HeKOTOpre KOMIMOHEHTbI, KOTOpbIe
He BXOOAT B COCTaB npmo6peTeHHoro BaMun n3genund, NCrnonb3yrTcA B

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

MAX.e
ol
40
3e ®2
Pyuka TepmocTtarta Byobre OCTOPOXHbI C 3aMOPOXEHHbIMU
Pyuka Tepmoctata  pacrnonoxeHa npoaykTamu, Hanpumep, C LBETHbIMM
CBepXy. Kybvkamu nbaa.
He npesblLLanTe CYTOYHOW
BaxHoe 3amevaHue NpPON3BOAUTENBHOCTU XOnoaurnbHUKa
Mpwn Haxxatum BblKMloYaTens Mo 3amopaxuBaHuio. CM. NacnopTHYo
BbicTporo 3aMopaxvBaHus unu  Tabnuuky.
perynupoBke Temnepatypbl BO3MOXHa  [ns coxpaHeHus KadecTBa MpPOAYKTOB
KpaTKOBpeMeHHas 3afepXka Havana 3amopaxvBaHue criegyeT NpoBOAUTL Kak

paboTbl Komnpeccopa. ATO HopMarbHO
N He ABNseTcs AedeKToM KoMmpeccopa.

3amopaxuBaHue

3amMopaxxuBaHue NpPoAyKToOB

Mpubop MOXHO wncnonb3oBaTk AN
3aMopaXxmnBaHUs CBEXWUX MPOOYKTOB, a
Takke ANs XpaHeHus npenBapuTenibHO
3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

Cnepynte pekoMeHaaunam,
NpVBELEHHBIM Ha yNakoBKe MPOAYKTOB.

*  BHumaHue

He 3aM0pa>K|/|Ba|?1Te rasmpoBaHHble
HaMnUTK1, NOTOMY 4TO 6YTbIJ'IKa MOXEeT
B30pBaTbCA MNpuM 3aMep3aHn B Hen
XNOKOCTU.

MOXHO ObICTpee.

Mpwn 3TOM MOLLHOCTb no
3aMOpPaXXMBaHUIO He OOImKHa
npeBbIWAaTbCA, U Temnepartypa BHyTpuU
MOPO3UIbHOTO  OoTAeneHus He Oyger
MOBbILLATHLCS.

*  BHumanue

[MpoaykThbl rny6okon 3aMOpPO3Kn
BCerga XpaHuTe OTAEenbHO OT TOMbKO
YTO MOMELLEHHbIX B  MOPO3USIbHOE
oTAeneHve NpoayKToB.

Mpwn rny6okor 3aMOpOo3Ke ropsYvmx
NPOAYKTOB KOMMPECCop OXNaXaeHus
Oypet paboTtatb 4O TeX NOp, MOKa OHK
He ByayT NOMHOCTBH 3aMOPOXKEHbI.
OTO MOXET NPMBECTU K BPEMEHHOMY
YpE3MEPHOMY OXNaXXAEHUIO
MOPO3MITbHOIO OTAENEHNUS.
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

He 6GecnokonTtecb, ecnu ABepuy
MOPO3UMbHNKA TAXENO OTKPbITb Cpasy
e Mocrne TOoro, Kak Bbl €€ 3aKpbinu.
OTO CBsI3aHO C nepenagomM AaBleHus,
KOTOpOe 4Yepe3  HECKONbKO  MUHYT
ypaBHsieTCs, W OBepuy MOXHO 6yager
HOpManbHO OTKPbIThb.

Cpasy nocne 3akpbiTus ABepubl Bbl
ycnblwnTe 3BYK Bakyyma. OTO BrMOSHe
HOpMarsbHO.

BbicTpas 3amopo3ka

Ecnu npeactont 3amopo3ntb Gonblioe
Kornn4yecTtBoO CBEeXUx NpoAYKTOB,
yCTaHOBUTE  Py4Ky Tepmoctara B
nornoxeHne «max.» (Makc.) 3a 24 yaca go
TOro, Kak noMecTuUTb CBeXue npoayKTbl B
MOPO3UIbHOE OTAENEHHNE.

HacTositensHo pekoMmeHayeTcs
yCTaHaBnuBaTb py4yKy TepmocTata B
nonoxeHne MAX (Makc.) Kak MUHUMYM
Ha 24 wuvaca, 4TOObl 3amopaxuBaTb
MaKkcumanbsHoe KONn4yecTBo
CBEXWX  MNPOAYKTOB, YyKasaHHOe B
TEXHUYECKUX XapaKkTepucTunkax
Kak MpoussognTenbHOCTb no
3amopaxuBaHuio. Obpatute ocoboe
BHMMaHWe Ha TO, YTOObl He CMeluMBaTb
3aMOPOXEHHbIE U CBEXME NPOAYKTHI.

Kak Tonbko npoayKTbl 3aMOpo3siTcs, He
3abyabTe NoBEPHYTb PY4Ky TepMocTaTa B
npegbiayLlee nonoxeHue.

5.2. 3amopaxuBaHue
CBeXUX NPOAYKTOB
PekomeHayeTcst 3aBepHyTb UK
HaKpbITb NPOAYKTbI Nepes TeMm, Kak
nomMeLwlatb X B XonoauribHUK.

lopsiuve NpoayKThbl HY>KHO CHadana
OCTYAWTb 1O KOMHATHOW TeMnepaTypbl,
1 TONbKO 3aTeM NomeLLaTh B
XOMNOAUITbHYK.

3aM0pa>K|/|BaeMb|e NPOAYKTbl AOIMKHbI
OblITb KQ4EeCTBEHHbIMU 1 CBEXNMMU.

MpoayKTbl AOMKHbI ObITb Pa3aeneHb
Ha NopLIMK, COOTBETCTBYHOLLME
exeqHeBHOMY NoTPeGneHno

ceMbl NMBo 1crnonb3yemble npu
NPWUroTOBMEHWUM GnkoA, AN OAHOTo
npvuemMa MnuLLw.

MpoayKTbl, AaXe ecrv oHW ByayT
XPaHUTLCSA HELOIO, HY)KHO NMOMELLaTh
B FePMETUYHYIO YMaKOBKY, YTODbI
NPeAoTBPaTUTL UX BbIChIXaHNE.

MaTepmanbl, ncnonbdyemble Ang
YNaKoOBKKU, OOIMKHbI ObITb NPOYHLIMU U
yCTOI7ILII/IBI:IMI/I K Xornoagy, BNaXHOCTH,
3anaxam, Macrnam u Kucrnoram, a
Takke BO3AYXOHENPOHMLAEMbIMU.
MaTepmanbl, 13 KOTOPbIX N3roToBIEeHa
ynaKkoBKa, O0JTKHbI ObITb npurogHbl
ansi rnybokon 3amopo3ku. Kpove
TOrO, ynaKkoBKa [AOMKHA NOTHO
3aKpbIBaTbCA.

3amopoXeHHbIe NPOJYKTbI
HeobxoaMMOo MCNoMNb30BaTb CPasy
nocrie pasmopaxusaHus. VIx Henb3s
3aMopaxvBaTb CHOBA.

[ns [ocTXeHNst HannyyLwmnx
pe3ynsTaTtoB NpuaepXnBanTeCh
NPUBEAEHHbBIX HUXE YKa3aHWUN.
He 3amopaxuBaiite 6onbLuoe

KOnmM4eCTBO NPOAYKTOB
OAHOBPEMEHHO. KayectBo NpOoAYyKTOB

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

COXpaHsEeTCS My4LLe BCEro, Cr OHU
MOMHOCTBLIO NMPOMEP3atoT 3a Kak MOXHO
Bornee KOpoTKOE BpeMmsi.

2. Ecnv nomectutb B MOPO3UIbHOE
oTaeneHve Tensble NPoayKThl,
cUCcTeMe OXnaXxaeHust NpuaeTcs
paboTtaTtb HENPEPbLIBHO, NOKa OHW HE
3aMepP3HYT MOMHOCTBHO.

3. HuBKoem clny4ae He XpaHuTe BMeCTe
3aMOpPOXXEHHbIE N CBEXNE NMPOOYKThI.

5.3. PekomeHpauum no
XpaHEeHUI0 3aMOPOXKEeHHbIX
npoAaykKToB

*  YnakoBaHHble NPoAyKTh,
3aMOPOXKEHHbIE NPOMbILUTIEHHbBIM
cnocobom, crieqyeT XpaHuTb B
COOTBETCTBUN C MHCTPYKUNAMU NUX
N3roToBUTENEN ANS KaMep XpaHeHWs
3aMOpPOXEHHbIX MPOAYKTOB Kracca
(4 3Be3apl).

*  YT06bl COXPaHUTb KAa4ECTBO
NPOAYKTOB, 3aMOPOXKEHHbIX
NPOMBbILLIIEHHBIM CMOCOB0OM, crneayinTe
Takum npaBuam:

1. Cpasy e nomeLLanTe KynreHHble
NPOOYKTbl B MOPO3UIbHMK.

2. [MpoBepkbTe, eCTb NI Ha ynakoBke
3TUKETKA W AaTa U3roTOBMNEHNS/CPOK
rOOHOCTW.

3. He npeBbiwanTte cpoku ynotpebneHns
N XpaHEeHWs, yKa3aHHbIE Ha YMaKoBKe.

PasmopaxuBaHue
Mopo3suneHoe oTaeneHue
pa3MopaxmnBaeTCs aBTOMaTUYECKM.

Pa3meweHune npoAyKTOB

PasnuyHble 3aMOpOXEHHble
NpoayKTbl, TaKve Kak Msico, pbiba,
MOPOXeHOe, OBOLLM 1 T.M.

Mornkn
oTaeneHus

MOPO3UIBHOTO

Notok ans svy Anga

MpopykTbl B KacTpionsx, Ha
HaKpbITbIX Tapernkax, B 3aKpbITbIX
KOHTENHepax

Mornkn
oTaeneHust

XonoaunbHOro

Menkne npoayKTbl U ynakoBKM,
HanWTkW  (Hanpumep,  MOMOKO,
PYKTOBLIV COK U MUBO)

Monkun Ha Asepue
XonoaunbHOro otaeneHus

KoHTelHep ans oBoLuei

1 chpykTOB OBoLLy 1 pyKTbI

OT,CIeJ'IeH ne Ansa cBexux
npoayKToB

[envikaTechbl (Cbipbl, CIMBOYHOE
macno, konbaca u T. n.)

5.4. UHdpopmauusna o
rnyboKom 3aMmopaXxuBaHumn
YT06bl COXpaHUTb Ka4eCTBO MPOOYKTOB,

NMOMELLEHHbIX B

XONOJUIBHUK, NX HY)KHO 3aMOpaxnBaTb
Kak MOXHO ObICTpee.

Mo Hopmam Typeukoro WHCTUTYTa
cTaHgapToB  (onpegeneHHbIMu  Ans
COOTBETCTBYIOLLMX YCIOBUIN N3MEPEHNS)
Tpebyetcsa, 4Tobbl 3a 24 4yaca npwu
TemnepaType OKpyXalollero Bo3gyxa
32°C Ha kaxgble 100 nuTpoB 06BLEMA
MOPO3UITbHON  KaMepbl  XOnogunbHUKa
MOXHO ©Obino  3amopo3ntb 4,5 kr
NpoayKTOB OO TemrnepaTtypbl HE MeHee
-18°C.

MpogyKTbl MOXHO XpaHWUTb ANUTENbHOE
BpEMS TOMbKO Mpu Temnepartype He
Bbilwe -18°C.
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

MpogyKTbl MOTYT COXpPaHATb CBEXECTb
B TEYEHME MHOIMMX MecsLEeB (B YCIOBUAX
rnmy6Goko/ 3aMOpO3kuU Mpu TemnepaType
He Bbiwe -18°C).

BHUMAHUE!

* MpoAYKTbI HYXKHO AENMUTb Ha MOpPLMK,
KoTopble TpebyroTcs AN NPUroTOBINEHUS!
Grtod UNM KoTopble MOXHO YNoTpebuTb
3a OeHb.

 MpoaykTbl, Oaxe ecnu oHu OyayT
XPaHUTbCA Hedonro, Hy)XHO noMellaTtb

B FEPMETMYHYID  YMakoBKy,  4TOGbI
NpenoTBPaTUTL KX BbIChIXaHME.
MaTepuansi, HeoGxoaMMble  Ans
ynaKkoBKu:

* Mopo3socTorikas krnenkas neHTta

» Camoknesiasicst aTuKeTka

* PeanHoBble konbLa

* Pyuka

Matepuanbl,  ncnonb3yemble  Ans
YyNaKkoBKW, OOIMKHbI OblTb MPOYHBIMUA 1
YCTOMYMBBIMMA K XOMOAY, BNaXHOCTH,
3anaxaM, Macnam 1 KucrnoTtam.

Exe He 3aMOpOXeHHble NpoJYyKThl
He OOIMKHbI conpukacaTbes c
3aMOPOXEHHbBIMM, YTOObLI MPeaoTBPaTUTb
MX YacTM4HOe OTTaMBaHue.

3aMopoXeHHble NpoayKTbl
Heobxoanmo ncrnomnb3oBaTb  cpasy
nocne pasmopaxuBanus. Wx Henb3ss
3amMopaxuBaTb CHOBA.

- AktuBupynte yHkumio «bbicTpas
3aMopo3kay He MeHee YeM 3a 24 yaca go
NMOMeLLIEHMS NPOAYKTOB B XONOANUMBbHUK.

- MNonoxuTe gBa xnNagoanemeHTa (ecnum
eCTb)

B HUKHUM ALLMK.

- Pasmectute cBexue npoaykTbl Ha
BTOPYIO UM TPETBIO CHM3Y MOMKKU. (MOXHO
MakCMMyM  YBEMNWYUTb BMECTMMOCTb,
yAanvB BbIOABWXXHbIE ALLIMKN).

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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ﬂ O6cnyXuBaHUe U OYUCTKA

I'Iepwop,mquKaﬂ O4YUNCTKa yCTpOVICTBa
npoaneBaeT CpoK ero CJ'Iy)K6bI.

NPEOYNPEXAEHWUE: Mepen
Ha4arom O4nUCTKM OTKIIOUNTE
XOMNOAMMbHUK OT 3MEKTPOCETH.

® He ucnonb3ynTte Npum O4UCTKE
ocTpble, abpasvBHbIE CPEACTBA,
MbIf10, Matepuansl aAnst yoopku B
[ome, YncTawme cpencTea, ras,
©€eH3MH, nakoBble 1 NOA0DOHbIEe
BelllecTBa.

e PacTtBopuTe B BOAE YaNHYH NTOXKY
kapboHaTta. CmouyunTe B Boae
N OTOXMUTE TPSANKY. BbiTpuTe
YCTPOWCTBO 3TOW TPAMKON, a 3aTemM
TWaTtenbHO BbICYLUMTE.

e bByabTe OCTOPOXHbI, HE 3aeHbTe
KPbILLIKY Jlamnbl U gpyrue
3MeKTPUYECKME YacTu.

e [iBepuy ouuLLaiTe BNAXHOW TKaHbIO.
YToObl CHATL MOSKM Ha ABepLe 1
nepeaBKHbIE MOSKU, U3BIEKUTE
BCe NPOAYKTbI. YTOObI CHATL NOMNKK
Ha OoBepue, NPUNOAHUMUTE UX.
OuncTnTe 1 BbICYLUMTE MOJKMK, 3aTEM
npvkpenuTe nx obpaTtHo, 3aaBMHYB
CBEPXY.

* He vcnonb3ynte xNopupoBaHHYyHO
BOAY WIN YMCTSLLME CpeacTBa
Ha BHELUHEN MOBEPXHOCTU U
XPOMMPOBAHHbIX YaCTsIX YCTPONCTBA.
Xop BbI30BET PXKaBYMHY Ha TaKMX
MEeTanIn4Yecknx NOBEPXHOCTSX.

6.1. MNpenoTBpalieHne

HenpuATHbLIX 3anaxoB

YCTponcTBo He CoOepXuT
MaTepuarnoB C 3arnaxoM. eM He MeHee,
XpaHeHne NULLIEBbBIX NPOAYKTOB

B He npegHasHadeHHbIX AN HUX
OTAEeNeHusX, a Takke HeHagnexalas
O4YMCTKa MOBEPXHOCTEW MOIYT BbI3BaTb
HEMpUATHbIE 3anaxu.

YToObbI 3TOro He CNy4nnoco,
ouMLLaNTe BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb
caTypypoBaHHOM BoAoOW Kaxable 15
OHen.

e XpaHuTe NULLY B 3aKPbITbIX ynakoBkax. /13
HEe3aKpbITbIX MULLEBLIX NPOAYKTOB MOTYT
BbIAENATHCS MAKPOOPraHW3Mbl, Bbi3blBatoLLmMe
HenpusATHbIE 3anaxu.

® He XpaHuTe B XONOAMUIbHUKE UCMOPYEHHbIE
UK NPOJYKThI C UCTEKLLMM CPOKOM XpaHEHUs.

® He ucnonb3yiTe ocTpble M abpa3snBHble
WHCTPYMEHTbI UK MbINo, ObITOBbIE
YNCTSALLME CPEACTBA, CUHTETUYECKIE
MoloLLme cpeacTBa, OeHsnH, BeH3on, Bock
W T.4., UHa4Ye MapKUpoBKa Ha NNacTUKOBbIX
LEeTansx ucyesHet, u bygeTt UMeTb MeCTO
aedopmauus. cnonb3yinte AN OUUCTKM W
BbITUPAHMS HACyXO TEMIYH0 BOAY U MSATKYH0
TKaHb.

6.2. 3awmTa NNacTUKOBbIX
noBepXHOCTeH

I"Ionap,aHme Macern Ha nnacTtukoByro
NMOBEPXHOCTb MOXET noBpednTb e€e,
nosTomy criegyert He3amMeaJInTernbHO
O4YNCTUTb NOBEPXHOCTb Tennown BO,EI,OVI.
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Mpexge 4yem obpaliaTbCA B CEPBUCHbIA LEHTP, O3HAKOMbLTECH C [aHHbIM
pasgenomMm. 3To NOMOXET BaM CIKOHOMUTbL Balle BpeMs U AeHbru. B atom cnucke
onucaHbl Hanbonee yacTble Xanoodbl, He OTHOCsLIMECs K Bpaky Npou3BodcTBa Unu
mMaTepuanoB. HekoTopble yNoMsiHyTbIe HUXKE DYHKLUN MOTYT ObITb HE MPUMEHUMBI K
BaLlen mogenw.

XonoaunbHUK He paboTaer.

® Bunka HeJOCTaTOMHO NPOYHO 3apmKCUpoBaHa. >>> BomkHume ee mak, Ymobbl OH NOHOCMbIO
8owes1 8 PO3EMKy.

¢ [leperopen NpeoxpaHuTENb, COEANHSIOLLMIACS C NUTaIOLLEN NPOAYKT PO3ETKOW UM OCHOBHOM
npegoxpanutens. >>> [fpogepbme npedoxpaHumenu.

osgfég(?%lﬁEI;OHAeHcaTa Ha 60koBOM cTeHKke xonoaunbHoi kamepbl (MULTI ZONE, COOL, CONTROL u

e [IBepLia OTKpbIBAETCA CMMLLKOM YacTo >>> Cmapalimech He omKpbigamb dgepuy yempolicmea
CIUWKOM 4acmo.

e Cnivkom BnaxHo. >>> He ycmaHasnuealime ycmpolicmeo 6 cpede C 8bICOKOL 8M1aXKHOCMEIO.

e [lnwesble NPOAYKTbI, COAEPKALLME KUOKOCTH, XPAHSATCS B HE3AKPbITbIX YNakoBKax. >>>
XpaHume colepxaujue xudkocmu npoOyKmb! 8 3aKpbIMbIX ynakosKax.

e [IBepLia yCTpOICTBA OCTaBNEHa OTKPLITON. >>> He ocmasnsime dgepuy ycmpolicmea
OMKpbIMoU Hadoreo.

e TepMmoCTaT YCTAHOBIEH Ha CIIMLLKOM HU3KYIO TEMMepaTypy. >>> YcmaHogume mepmocmam Ha
Hadnexauyro memnepamypy.

He paGoTaet komnpeccop.

e B cnyyae BHE3aMHOMO OTKIHYEHNS SNIEKTPONUTAHUS UMK BbITACKMBAHWS, @ 3aTeM

BKITIOYEHMS BUMKI 0OpaTHO B PO3ETKY AaBMEHIe ra3a B XONOAUIbHOM CUCTEME YCTPOICTBa
pa3banaHcupyeTcsl, 3TO BbI3bIBAET BKITKUEHWE TEMNOBOTO NPEAOXPAHUTENS KOMMPECCopa.
YCTPONCTBO Nepe3anycTuTcs NpUMEPHO Yepes 6 MUHYT. Ecnin yCTponNCTBO He nepe3anycTurnoch
Mo UCTEYEHUN 3TOTO BPeMEHN, 0BpaTUTECh B CEPBUCHYIO CIyXOy.

BkntoveHa pa3moposka. >>> 3mo cmaHdapmHas ycmaHoeka 07151 NosIHOCMbI0
asmomamu4eckKo20 pasMopaxusarowe2o yempolcmsa. Pasmoposka npogodumcs
nepuoduyecku.

Burika ycTpoiicTBa He BKIHOYeHa B PO3ETKY. >>> Y6edumecs, Ymo WHYpP 31ekmponumanusi
BKITHOYEH 8 PO3EMKY.

HeBepHas ycTaHoBKa Temnepatypsl. >>> Beibepume nodxodswjue HacmpouKku memnepamypbI.
OTkntoYeHo anekTponuTanne. >>> Yempolicmeo 3apabomaem 8 cmaHOapmHOM pexume, Kak
monbko 6ydem 80306H08/IEHO dnEKMponUMaHue.

3Byk paboTatolLero xonoaunbH1Ka B xofie paboTkl CTaHOBUTCS FPOMYE.

e Pafoune xapakTepuCTVKM YCTPOACTBA MOTYT MEHSITLCS B 3aBUCUMOCTY OT U3MEHEHMUIA
TemnepaTypbl OKpyxatoLel cpefbl. ITO HopManbHO U He SBRSETCS NOMOMKOM.
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XOHOAI/IHI::HMK TeyeT CJIULWKOM 4acCTO U CIIULLKOM A0Jro.

©  HoBbIi XONOANMBHUK MOXET BbITb BoMbLue NpeabiayLLero. bonbLume XonoannbHUKK TEKYT
JorblUe.

e KomHaTHas TemnepaTypa MOXET ObiTb BbICOKOR. >>> [Tpu 60se 8bICOKOU memnepamype
X01100unbHUK 06bIMHO meyem bosee AnumerbHbIe NepUOds 8peMeHU.

e XonoaunbHUK HEAABHO NOAKMIOYEH MW BHYTPb MOMELLEH HOBBINA MNLLEBON NPOAYKT. >>> Kozda
X000UnbHUK HedasHO NOOKITIYEH LU 8HYMpPb NOMeWeH Hogbili npodykm, Anst 00CMUXeEHUST
ycmaHogeHHol memnepamypbi mpebyemcs 6onblue 8peMeHu. Imo HopManbHO.

® B03MOXHO, B XONOAWMbHIK HeJaBHO NOMeCTUNM GOMbLLIOe KONMYECTBO ropsyei nuwu. >>> He
nomewalime 8 Xomo0UbHUK 20PAYYH0 NULLY.

e [lBepLibl OTKPbIBANMCh YaCTO UMK OCTABaNNCh OTKPLITLIMI ANUTENbHBIE NEPUOAbI BPEMEHU. >>>
NonadaHue eHymps mennozo 8o30yxa npusedem Kk momy, Ymo xorn00unnbHUK meyem Aombue.
He omkpbisalime 0gepub! CIUWKOM Yyacmo.

e [lBepLia MOPO3NLHOO UMK XONOAMIBHON KaMepbl MOXET ObITb HEMMOTHO 3aKpbiTa. >>>
Y6edumeck, Ymo dsepuibi NTOMHO 3aKPbIMb.

® YCTpOICTBO MOXET OblITb YCTAHOBMEHO Ha CAINLLIKOM HU3KY0 TemnepaTypy. >>> YcmaHosume
X0no0urnbHUK Ha bonee 8bICoKULi nokazamersib U doxoumeck koada oH docmuaHem
ucnpasieHHoU memMnepamypb.

e |llaitba ABEpLbI XONOANMBHOM MM MOPO3UIBHO KaMepbl MOXKET ObITb 3arpsisHeHa, U3HOLLEHa,
CrOMaHa Mnm He yCTaHOBMeHa A0MKHbIM 0bpasom. >>> Oyucmume unu 3ameHume watiba.
ospexdeHHas/nopsaHHas watiba Moxem npugecmu K momy, Ymo ycmpolicmeo 6ydem meys
donblwe, YmobbI COXpaHUMb MEKYWy0 memnepamypy.

Temnepatypa MOpo3unbHOM kKaMepbl O4eHb HU3Kas, HO TeMMepaTypa XoroAUNLHO KaMepbl NpaBubHas.

e TewmnepaTypa MOPO3WIbHOM KamMepbl YCTAHOBMEHA Ha O4EHb HU3KUIA YPOBEHb. >>>
Ycemarosume memnepamypy MOpO3uribHOU kamepbl Ha boree 8bICOKULI ypO8eHb U nposepbme
3aH080.

Temnepatypa xonogunbHOM kamepbl 04eHb HU3Kas, HO TeMnepaTypa MOPO3UIILHOM KamMepbl NPaBUNbHaA.

e TemnepaTypa XONoAnIbHON KaMepbl YCTAHOBNEHA Ha O4EHb HU3KWIA YPOBEHb. >>>
Yemarosume memnepamypy xonodunbHol kamepsi Ha boree 8bICOKUL ypO8EHb U Npogepbme
38HO80.

MuweBble NpoaAyKTbI, coAepXalLMecs Ha Nonkax XonoA1NbLHON KaMepbl, 3aMOPOXEHbI.

® TemnepaTypa XonoaunbHON kamepbl YCTaHOBIEHA Ha O4eHb HU3KWIA YPOBEHb. >>>
Yemarosume memnepamypy Mopo3urbHoU kamepbl Ha boree 8bICOKULT yposeHb U nposepbme
38H080.
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CnuwKoM BbICOKas Temnepartypa B XOJOANNLHON UMK MOpO3IlIl1bHOl7I Kamepe.

® TemnepaTypa XonoAunbHON KaMepbl YCTAHOBIIEHA HA OYEHb BbICOKUIA YPOBEHb. >>> HacmpolKu
memnepamypbi X0no0UTbHOU KaMepb| 8IUSIOM Ha meMnepamypy 8 MOpo3urbHOU Kamepe.
M3meHume memnepamypy 8 xono0unbHOU unu Mopo3unbHoU kamepe U 00xAumecs, koeda 8
coomeemcmsyrowiell kamepe bydem docmueHyma Hosas memnepamypa.

e [IBepLibl OTKPbIBANMCh YaCTO WM OCTaBANMCh OTKPLITBIMI LIUTENbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. >>>
He omkpbisatime deepupbi CIUWKOM Yacmo.

e [lepLa 3akpbiTa HEMMOTHO. >>> 3akpolime dgepyy NIOMHO.

®  XonogunbHUK HejaBHO MOAKIHOYEH MM BHYTPb NOMELLIEH HOBbIN MULLEBOW NPOAYKT. >>> Omo
HopmanbHo. Koz0a yempolicmeo HedagHO NOGKIOYEHO Unu 8HYmMpb NOMeWeH Ho8bIl npodykm,
0151 QocmuKeHUs ycmaHoeneHHol memnepamypbi mpebyemcs 60/blie 8pemMeHU.

©  B03MOXHO, B XONOANMbHUK HELABHO MOMECTUNN DOMbLUIOE KONMYECTBO ropsyei nuwy. >>> He
nomewalime 8 ycmpouicmeo 20pA4Yi0 NULY.

Tpsacka unu wym.

© [loBEPXHOCTb MOfia HEPOBHAA UMK HeycToMYMBas. >>> Ecniu yempolicmeo mpsicemesi npu
medneHHOM nepemeleHuu, ompeaynupylme cmolku 0515 8blpagHugaHus ycmpolicmea. Takxe
nposepbme, 00CMamoyHo U ycmolyusa nosepxHocmb O51s pasmeleHus Ha Hell yempoticmea.

e Pa3melLeHune NobbIx NpeaMeToB Ha XONOAMIbHUKE MOXET BbI3BaTb LWyM. >>> Y6epume /obbie
npedmemsI ¢ yempolicmea.

XOHOAVIHI:HMK n3gaeT 3BYkKu TeKyI.I.l,eﬁ BOAbI, pacnbiyIeHNA U T.N.

® [IpuHumnbl paboTbl YCTPOCTBA BKITOYAKT B cebst NOTOKM BOABI U ra3a. >>> 3mo HopMarnbHO U
He A8719emcsl NOOMKOU.

[/ k3 XonogunbHUKa CrbllleH 3BYK, NOXOXWUM Ha NnopbIBbI BETpa.

® YCTPOWCTBO UCMOMb3YyeT 415 NPOoLecca OXNaxaeHns BEHTUNATOP. 3TO HOPMarbHO U He
ABNSAETCS NOMOMKOM.

Ha BHYTPEHHUX CTeHKax XonoAubHUKa OGpa3OBbIBaeTCH KOHAEeHcarT.

e Kapkasi unu BnaxHasi noroga npoeoLupyeT obrnefeHeHe 1 KOHAEHCaLMio. 3TO HOPMarbHO 1
He SBNSETCS NOMOMKON.

e [IBepLibl OTKPLIBANMCh YaCTO UM OCTaBANMChb OTKPBITBIMU LINTENbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. >>>
He omkpbigalime dsepupb! CrUWKOM Yacmo,; ecriu OmKpbIIU, 3akpolime.

e [IBepLia 3aKpblTa HENMOTHO. >>> 3akpoiiTe ABEpLY MOTHO.

Ha BHeLHeli CTOpOHe YCTPOMCTBA UK MeXAy ABepLamMn 06pa3oBbIBaeTCs KOHAEHcaAT.

e [loroza OKpyxatoLLer cpeabl MOXET ObITb BMaXHOM, 3TO BMOMHE HOPMAIbHO MPU BNAXHOM
noroge. >>> KoHoeHcam uc4ye3Hem, Koa0a CHU3UMCS 8/1aXHOCMb.

BHyTpM NJ0XO0 NaxHeT.

® YCTpOWCTBO HE OYNLLAETCs perynspHo. >>> PegynsapHo oduwalime eHympu ycmpolicmea
2ybkoll, mennol u camypuposaHHoU 8000U.

® HekoTopble BUAbI MaTEPMANoB, 13 KOTOPbIX COCTOSIT KOHTEMHEPbI 1 YNAKOBKW, MOTYT AaBaTb
3anax. >>> Mcnonb3ylime KOHMeUHepb! U ynakosKU U3 He NaxHywux Mamepuaros.

© [IpoayKkTbl 6binn NOMELLEHbI B HE3AKPLIBAIOLLMECS KOHTEMHEPbI. >>> XpaHume npodykmbi
8 3aKpbImbIX KOHMelHepax. M3 He3akpbimbIX NUWESbIX NPOOYKMos Mo2ym 8bI0ensmbCs
MUKPOOP2aHU3Mbl, 8bI3bI8AKOLUE HENPUSIMHbIE 3anaxu.

® Y6upailTe MCNOPYEHHBIE UMW NPOZYKThI C UCTEKLLMM CPOKOM XPaHEHMUS U3 XOMOAUNbHIKA.
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[Bepua He 3aKpbIBaeTCA.

® YNakoBkW C NpoJyKTamu MOryT MeLLaTh 3aKkpbITUIO ABepLbl. >>> [lepemecmume npedmemal,
6rokupyroujue dgepuy.

® YCTpOWCTBO HE CTOMT Ha MOBEPXHOCTU CTPOro BepTMkanbHo. OTperynupyinTe CToKN Ans
6anaHc1poBKM XONOANNbHIKA.

® [loBepxHOCTb NoMa HePOBHAs UMK HEYCTOMYMBas. >>> [Iposepbme, 0OCMamoYHO U POBHa U
ycmoliyuga nosepxHoCcmb O11s pasMewjeHuUs Ha Hell XonodumbHUKa.

EMKoCTb ans oBoLyeli 3acTpsn.

® [I1wweBble NPOAYKTbI MOTYT 3a4€BaTb BEPXHIOK YacTb sLuMKa. >>> [lepesioxume nuujesbie
npodykmbl 8 SWUKE.

NPEQYNPEXOEHWUE: Ecnv nocne cnefoBaHns MHCTPYKLUMSIM 3TOrO pasgena npobnema
He peLLieHa, CBXMTECH C BALLKMM NOCTaBLLMKOM WU aBTOPU30BAHHOW CEPBUCHON
cnyx6oi. He nbiTaiTech NOYNHUTL YCTPONCTBO CaMOCTOSTENBHO.
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WarotoButens: «Arcelik A.S.» FKOpuandeckuin agpec: Kapaay hxkagnecy Ne
2-6 34445 Crotniopke Ctambyn, Typums (Karaagag Caddesi No:2-6 Sutllce,
34445, Turkey)

MpownseseneHo B Typuun

VmnopTtep Ha Tepputopumn P®: OO0 «BEKO» KOpuanveckuin agpec: 601021
Poccus, Bnagummpcekas oon., Kupxavckuii p-H, MOCIT MNepLumHckoe, aep.
denoposckoe, yn. Cenbckas, a. 49.

MHdpopmaumio o cepTmudmkaumm npogykta Bel MoXeTe yTOYHUTL, MO3BOHMB Ha
ropsidyto nuHnio 8-800-200-23-56.

OdmumaneHbI npegcrasuterns Ha Teputopun Ykpantel: OO0 "Beko YkpanHa',
appec: 01021, r.. Kues, yn. Knosckui cnyck, 4. 5.

WHpopmaLmio o cepTudmkaLimm MOXHO Nony4nTb B UHGPOPMaLMOHHO-CNPaBOYHOM
cnyx6e no TenedoHy 0-800-500-4-3-2

[aTta npon3BoACTBa BKIOYEHA B CEPUMHBIN HOMEP NPOAYKTa, YKa3aHHbIN Ha
3TUKETKe, PacnornoXXeHHOM Ha NPoAyKTe, a UMEHHO: NepBble ABE UdPbl CEPUAHOTO
HoMepa 0603HavatoT rof NPoM3BOACTBA, a NocreaHne ase — mecsu,. Hanpumep, ”10-
100001-05» obo3HadaeT, 4To NpoadykT NpomaseneH B Mae 2010 roga.

M3rotoBuTENL OCTaBMSAET 3a COOON NPaBO HA BHECEHNE U3MEHEHUIA B KOHCTPYKLIMIO,
OV3aiH 1 KOMMMEKTaumio anekTponprbopa.

N3roTOBUTENb OCTABMSET 3a COOON NPaBO BHOCUTL M3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO,
OM3ariH 1 KOMNEeKTaumio anekTponpubopa.
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